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Вступ

Культура як система цінностей формує в людей певні цінності, орієнтири і потреби. У динамічному процесі функціонування культури формується духовне обличчя, образ людини, образ народу, світогляд, моральні, мистецькі, релігійні, правові, політичні погляди.

Освіта – це крок до формування культури людини. Осередком духовності є навчальний заклад.

Кожен педагог добре знає, що діти потребують розваг, ігор, святкових заходів не лише для урізноманітнення звичного ритму життя, а й для самореалізації. Удале поєднання навчального процесу з виховними заходами, яскравими святковими подіями створює ідеальні умови для гармонійного розвитку дитини.


Свято спонукає учнівську молодь до  творчої, продуктивної діяльності. Яскраві спогади про шкільні свята залишаються в пам’яті людини на все життя. Свято – один із найяскравіших моментів дитинства, що відкриває перед учнівською молоддю простір для творчості, народжує у їх душах світлі та шляхетні почуття, навчає жити в колективі, духовно збагачує особистість.

Знання дитини про послідовність подій дня, тижня й навіть року про сповнені радості дні  формують позитивне ставлення до життя.

Роль свята у здійсненні духовно-культурної  

самоідентифікації особистості
Будь-яке свято передбачає творчість, містить різноманітні види мистецтва: літературу, живопис, театр, пантоміму тощо. «Свято є синтезом практично всіх видів мистецтв. Широке використання їх художніх засобів у роботі з учнівською молоддю дозволяє розширити кругозір, сформувати погляди й норми поведінки дітей, розвинути творчі здібності». 
Участь у заході – це не лише вправляння в уміннях декламувати, співати, малювати, танцювати. У цих діях учнівська молодь позбавляється скутості, набуває упевненості, ініціативності, пізнає себе та оточуючих у невимушеній, доброзичливій обстановці.


Шкільне життя завжди насичене подіями від найменших форм (виховних годин для класу або групи) до великих загальних свят, іноді – багатоденних, які підпорядковуються законам мистецтва, що виникло у     XX ст., - мистецтва масових видовищ.
Проблемі організації художньо-масової роботи присвятили свої дослідження Ворожейкіна О., Горбов А., Колонькова О., Горбенко М, Шатохіна О., Сухомлинський В.


Своєрідність театралізованих масових видовищ як виду естрадного мистецтва полягає в жанровій строкатості, об’єднанні в різних за своїми особливостями та законами побудови видів мистецтва – хореографії, музики, художнього слова, пантоміми, ексцентрики… Режисеру такого дійства доцільно розумітися в усіх цих мистецтвах і вільно володіти їхньою мовою.


Підготовка і проведення масових заходів завжди  здійснюється в контексті загальної мети й завдань навчально-виховної роботи навчального закладу. Масові свята – від камерних, для невеликої групи учнів, до великих загальних свят – є основною формою виховної роботи, і тому кожному педагогу з нашої точки зору, бажано володіти теорією і практикою сценарно-режисерської роботи.

Як важливий складник освіти й розвитку учнівської молоді, формування їхньої загальної культури, свята є невід’ємною частиною навчально-виховного процесу, діяльності, що сприяє розвитку й становленню учнівської молоді, її соціалізації, засвоєнню загальнолюдської й національної культури.


Оновлюючи  цінності, нагадуючи важливі події, пов’язаних з ним, свята виконують роль певного механізму передачі культурних традицій із покоління в покоління, дають змогу людям здійснити культурну                само ідентифікацію.

Свято – є і формою учнівської діяльності, як пізнанням, працею, спілкуванням і дійовим засобом гуманізації виховання. Як предмет педагогічної діяльності він виступає психологічним посередником у забезпеченні процесу співпраці.

Художньо-педагогічна значущість і дієвість свята

Художньо-педагогічна значущість і дієвість свята визначається певними ознаками, а саме:

· абсолютна добровільність участі і згода з усіма обов’язковими й умовними правилами дозвіллєвої діяльності того чи того свята;

· вільний вибір учнівською молоддю різнобічних сюжетів, ролей, положень, поведінки святкового дійства;

· розумна циклічність, пропорційність буденності повсякденного життя і святкових подій, переважно пов’язаних із природним календарем та традиційними подіями;

· комунікативний характер свят, що відбиває всі сторони демократії, свободи;

· наявність у святах та подіях глибинних народних традицій, що вбирають у себе весь спектр звичаїв, ритуалів, церемоніалів, символів і атрибутів, розваг, жанрів самодіяльного мистецтва, змагань, фольклору.
Функціональні особливості свята 

в навчальному закладі
Свята й події у навчальному закладі поліфункціональні, так само як і вся культурно-просвітницька, виховна та розвивальна робота в навчальному закладі. Вони синтезують всебічну просвіту, соціально-культурну творчість, масове спілкування з відпочинком та розвагами.

Свята і події в навчальному закладі як специфічний вид мистецтва виконують такі функції:
· соціальну - шкільні традиції, звичаї, ритуали, що народжуються в соціокультурній діяльності навчальних колективів, - це гарант збереження, розвитку, засвоєння культурних цінностей. Шкільні заходи і свята покликані підтримувати формування благодатного соціуму, піклуватися про моральне здоров’я учнівської молоді, її самопізнання і формування ціннісних орієнтацій, розвиток креативності в повсякденному житті.
· пізнавальну – будь-яке свято чи подія – це естетична форма пізнання нової для глядачів та виконавців інформації.

· виховну – формування цілісної гармонійної особистості, використання різних механізмів впливу для досягнення цієї мети. Різноманітні свята й події життя мають свою педагогічну переддію та післядію, що підсилює і збагачує педагогічний вплив свята на розвиток учнівської молоді.

· компенсаційну – дає змогу учнівській молоді у процесі сприймання художніх образів і окремих частин свята переживати ті почуття, яких вони позбавлені або відчувають недостатньо в реальному повсякденному житті.

· комунікативну – спільне переживання емоцій у ході свят сприяє виникненню й закріпленню взаєморозуміння, зближує учнівську молодь, а позитивні емоції сприяють створенню комфортної атмосфери життєдіяльності колективу. Комунікативний характер свята перетворює його на сильний засіб педагогічного впливу.
· передбачувальну – це різноманітні свята й події, пов’язані з проектуванням майбутнього, виховних «надзавдань» щодо формування певних цінностей художніми засобами.

Характерною рисою подій і свят є постійний склад їх учасників, що вимагає від організаторів творчого різноманіття виховного процесу.

Сама учнівська молодь не є пасивним свідком й «користувачем» зробленого для них. Вона активний учасник (тією чи іншою мірою) організації та проведення святкової події, усього процесу створення свята. Педагогічна і виховна цінність опанування більшістю учнівської молоді різноманітних ролей у підготовці проведенні свят значно вища за намагання зробити свято якіснішим з «черговими» ведучими та акторами.

Організація свят і подій об’єктивно надає учнівській молоді можливості для самореалізації, якщо відповідає таким критеріям (за О.  Шатохіною):
· спирається на минулий і сьогоднішній досвід учнівської молоді;

· участь у святі є абсолютно добровільною;

· відповідає ідеалам, смакам, інтересам, віковим і статевим особливостям учнівської молоді, національним і місцевим традиціям;

· містить драматургію, що імпонує модним та утилітарним уподобанням учнівської молоді;

· має простір для вільної імпровізації і містить розумні правила, які не зачіпають гідність учнівської молоді;

· містить ігрові начала, ігрові сюжетні ролі;

· надає учнівській молоді можливість вільного вибору різноманітних сюжетів, ролей, епізодів святкової дії;

· навчає учнівську молодь продуктивно розпоряджатися власним вільним часом.
Форми масової виховної роботи
Свята у навчальних закладах створюють єдиний культурно-освітній простір, що сприяє формуванню молодого покоління, яке інтегрується в сучасне соціальне суспільство.

«Педагогічна взаємодія учнівської молоді і дорослих в організації свят обумовлюється системою колективних художньо-творчих справ у ході педагогічно організованої спільної діяльності. Участь у святковому дійстві суттєво формує ініціативність, упевненість у собі, наполегливість, відкритість учнівської молоді. Комунікативний характер свят здатний перетворитися на потужний соціокультурний чинник і сильний засіб педагогічного впливу».
Будь-яка форма позаурочної роботи в навчальному закладі має мету – розвиток певного ставлення до будь-чого: музики, живопису, природи, книги, іншої людини, навчання . Це ставлення є предметним для учнівської молоді і предметом для педагога. І залежно від цього обирається форма: лекторій, екскурсія, розмова при свічках, диспут, дискотека, зустріч друзів, тематичний вечір тощо. З урахуванням віку, специфіки колективу учнівської молоді визначається конкретна назва і тематика заходу чи свята. Чим різноманітнішою та яскравішою є палітра організаційних форм виховної роботи, тим легше досягається мета й вирішуються завдання виховання.

Форми масової виховної роботи бувають:
· прості (як акт ситуативного впливу) і складні (що залучають учнівську молодь до численних відносин);
· короткочасні (наприклад, «5 хвилин з одним віршем») і довготривалі («Тиждень юного туриста»);

· групові (від двох учасників і більше), колективні (група, клас, секція, гурток) і навіть між навчальними закладами;

· традиційні (такі, що ввійшли в практику виховної роботи закладу, апробовані, ефективні, засвоєні багатьма педагогами) і творчі (нестандартні, нетрадиційні, нешаблонні, створювані педагогами й учнями в спільній творчій життєдіяльності);

· такі, що виникають спонтанно в ході виховного процесу (наприклад, дискусія з приводу спірного питання, що виникла стихійно, яка хвилює багатьох, акція милосердя на адресу жертв стихійного лиха…) і спеціально організовані, сплановані й особливим способом інструментовані педагогом чи педагогічним колективом;

· регулярні (внесені до плану зустрічі під рубрикою, наприклад, «цікава людина поруч», «Круглий стіл з гострими кутами», «День іменинника» тощо) і епізодичні (як календарні, так і ситуативні, що їх проводить педагог, виходячи із завдань виховання).
Умовно багатобарвність масових свят і заходів можна поділити на такі напрямки:

інформаційно-навчальні, які містять нову і значущу для аудиторії інформацію, що розширює світогляд і кругозір, надихає на роздуми, створює мотивацію до пізнання;

інформаційно-дискусійні, які поєднують нову, значущу для аудиторії інформацію, що спонукає до суперечки, дискусії, роздумів;

ціннісно орієнтовані, що стосуються духовного розвитку учнівської молоді, її життєво важливих орієнтирів і прагнень;

інтелектуально-розважальні, що не тільки розширюють кругозір і загальну обізнаність учнівської молоді, а й виявляють (найчастіше у вигляді інтелектуальних ігор і змагань) найрозумніших серед учасників заходів;

сюжетно-ігрові, у яких переважають різноманітні ігри: рухливі, інтелектуальні, ігри-драматизації, атракціони, аукціони;

святково-розважальні, що органічно поєднують у собі різноманітність змісту і засобів художнього впливу на різновікову аудиторію;
фольклорні, що містять народні ігри, пісні, танці, обряди. У сюжети таких програм вводяться персоніфіковані образи, наприклад, Маланка, Коза, Господар, Господиня, Сонце та ін..;

спортивно-розважальні, що поєднують рухливі ігри, жартівливі поєдинки, веселі старти, спортивні конкурси, комбіновані естафети;

комплексні форми позаурочної діяльності, що об’єднують у собі кілька видів діяльності й потребують колективної думки, ретельно розробленого сценарію. 
У позакласній виховній роботі навчальних колективів використовується багато різноманітних форм, які мають будуватися за всіма законами мистецтва театралізованого видовища, найбільш поширені: акція, бал, вечір, вечорниці, виставка, вистава, вітальня, дискотека, захист проектів, зліт, змагання, зустріч, карнавал, конкурс, концерт, літературна композиція,  мітинг-концерт, огляд, усний журнал, фестиваль, ювілей.
Класифікація свят

(за М.  Горбенко, О. Шатохіною)

Акція – дія, діяльність, спрямована на досягнення якої-небудь мети.

В арсеналі виховних заходів громадянська, благодійна або інтелектуально-пізнавальна дія, яка має конкретну мету у вигляді результату будь-якої діяльності учнівської молоді. Акція може бути і коротко-, і довгочасним заходом. Оскільки вона має бути реальною і дієвою за результатом, то повинна бути театралізованою за формою. Основними завданнями театралізованої частини мають бути створення мотивації до активних дій у рамках акції й висвітлення її провідної мети. Проведення акцій не потребує великих енергетичних та грошових витрат від організатора, більшість конкурсів і завдань можуть проводити навіть старшокласники. Роль педагога лише організаційна. В акціях одночасно може брати участь велика кількість учнівської молоді, залежно від кількості завдань. Акції можна проводити як у приміщеннях, так і на повітрі, біля водоймища, у лісі тощо.
Шкільні акції характеризуються:

· багаторівневістю;

· масовістю;

· інформативністю;

· цілеспрямованістю;

· динамічністю.
Алгоритм підготовки та проведення акції включає наступні дії:
1. Підібрати тему акції та визначити її мету. Розробити план акції.

2. Підібрати інформаційні та ілюстративні матеріали.

3. Визначити дату, місце і порядок проведення виставки, присвяченої темі акції (фотографії, стіннівки, плакати тощо).

4. Підібрати ігрові завдання та конкурси.

5. На основі плану акції скласти повний її сценарій.

6. Скласти список необхідних матеріалів, що будуть використовуватися під час проведення акції.

7. Підготувати призи для переможців у конкурсах, турнірах тощо під час проведення акції.

8. Підбити підсумки, визначити свої досягнення та окреслити недоліки, щоб уникнути їх у майбутньому.
Бал – великий вечір з танцями, численне зібрання осіб обох статей задля танців.
Бали відрізняються від звичайних танців чи дискотеки підвищеною урочистістю, більш суворим етикетом і класичним набором танців, що дотримуються певного порядку.
Бал-маскарад – різновид балу, де дрес-код (обумовлена традиціями форма одягу за етикетом) доповнюється масками. Танці, лотереї, ігри чергуються з видовищем на сцені, як правило, з вишуканою програмою.

Випускний бал – бал, присвячений успішному закінченню навчання у навчальному закладі.

Новорічний, осінній, весняний бал-маскарад, бал квітів – форма театралізованих свят у традиціях навчальних закладів. «Головна дійова особа балу – глядач-учасник, тому необхідно більшу частину часу відвести безпосередньо танцям, передбачити урочисте відкриття й ефективне закінчення, а час, що залишається наповнити благодійними  акціями, нетривалими інтелектуальним іграми, лотереями, показом мод або конкурсом на кращий костюм, врученням нагород (наприклад, на кращий костюм, маску, квітку тощо). Бал передбачає вільне пересування учасників по залу, не допускає скупченості».
Вечір – форма художньо-масової роботи, побудована на активності учасників, у якій сценарно об’єднуються інформаційно-тематичний матеріал з документальним та із засобами мистецтва в єдине композиційне ціле. Побудований за допомогою монтажу та складається з виступів реальних героїв, текстів ведучих, концертних номерів, елементів театралізації та урочистої частини. Тематичні, літературні, музичні вечори, вечори-зустрічі, вечори поезії, вечори-спогади – усіх їх об’єднує вечірній час проведення свята, що вимагає від організаторів ретельно визначити і дотримуватися тривалості заходу (залежно від віку учасників – від 1 до 2 годин), включати до плану підготовки таку подію, як повідомлення батьків про час проведення і закінчення заходу, та додаткові заходи безпеки учнівської молоді.
Вечорниці, досвітки – одна з форм осінньо-зимових вечірніх розваг, що відбувались у хаті бездітної вдови. На вечорницях оповідали казки, танцювали, поєднували дозвілля з роботою. Українські вечорниці – це спосіб вшанування народних традицій  і українського народного мистецтва.
Виставка – публічний показ спеціально підібраних предметів і місце цього показу. Сукупність предметів,виставлених для огляду.
Виставка-конкурс – публічний показ яких-небудь робіт, мета якого – виявити кращі з них. 
Виставка-продаж – виставка товарів, виробів, на якій організовано їх продаж.
У навчальних закладах найчастіше проводять виставки-конкурси, виствки-ярмарки. Залежно від виду й мети будується і сценарій комплексного заходу. Якщо  це виставка-конкурс, подія може бути довготривалою, тобто експонати, представлені на виставці, має оглянути якомога більша кількість учнів (залежно від кількості протягом від 2-3 годин до кількох тижнів). При цьому цей захід має бути ретельно спланованим і розписаним за епізодами й часом, тобто він повинен мати чіткий початок (відкриття), чітко оголошений порядок проходження, у разі потреби – розклад презентацій окремих  виробів чи стендів, розклад  групових екскурсій, визначений час відеопрезентацій. Учасники мають знати, як працює конкурсна комісія, хто входить до її складу, коли комісія має оголосити результати. Кульмінація події – підбиття підсумків, нагородження переможців, можливо, концерт на їхню честь, тобто повноцінне свято з окремим сценарієм. 
Виставка-ярмарок – також дуже поширена форма виховної роботи, де виставляються і продаються виготовлені учнями сувеніри. Цей захід проводиться протягом одного-двох днів, має на меті, як правило, збір коштів на певну благодійну мету. Він так само повинен мати урочисте відкриття і закриття , де неодмінно привселюдно слід підбити підсумки акції, відзначити її найактивніших учасників, порахувати зібрані кошти й передати адресатові або обрати представників від педагогічного й учнівського колективів навчального закладу, які мають перерахувати зібрані кошти на банківський рахунок або особисто ввезти їх адресату.
Вистава – захід, що передбачає демонстрування акторами цілісної театральної дії для глядачів.
Вітальня (літературна, музична, театральна) – камерний тематичний або персоніфікований захід, свято без рампи, тобто всі учасники перебувають в одному приміщенні без сцени. За традицією, «вітальня» присвячується будь-якій темі, особистості або події. Сценарій складається з інформаційного блоку, тобто розповіді про тематику заходу, перегляду або прослуховування творів мистецтва, їх обговорення або обміну думками, спілкування глядачів із тими, хто виступав.
Дискотека – культурно-дозвіллєвий танцювальний захід, проведений у спеціально відведеному місці (видовищній або розважальній установі) або на танцмайданчику.
Захист проектів – захід, у ході якого учасники або групи демонструють які-небудь проекти. Функції учасників взаємодії: ведучий, глядач-комунікатор, демонстратор. Захист проектів може використовуватися під час організації колективного планування спільної діяльності. Захисту проектів обо’язково передує така форма, як підготовка до заходу – формування колективу, обрання теми проекту, придумування, розробка й оформлення проекту. Для проведення виховних заходів, зокрема святкових, доцільно організовувати захист фантастичних проектів, що сприяє активізації креативного начала, виявленню прихованих талантів.
Екскурсія – виховний захід (заочна екскурсія чи подорож), присвячений дослідженню літератури, мистецтва різних країн. Це комплексний довготривалий захід (рольова гра), підсумковою подією якого має бути свято учасників, які прибувають на нього з творчими звітами з теми свого дослідження.
Зліт – комплексний захід, тривалістю від одного до кількох днів. Як правило, це підсумковий захід з певного напрямку роботи навчального закладу, який включає комплекс  заходів – від звітної конференції  або форуму, різноманітних акцій до суто дозвіллєвих свят на честь учасників зльоту або події, якій його присвячено.
Змагання – намагання перевершити, перемогти когось у чому-небудь, домагаючись кращих, ніж у когось, результатів, показників.
Зустріч – форма масової роботи, побудована на спілкуванні учнівської молоді з особою чи особами, життя і діяльність яких викликає зацікавленість учасників, або які, з точки зору педагогів – організаторів зустрічі, мають вплинути на особистісний розвиток учнівської молоді. Залежно від тематики зустрічі, будується сценарний план, у якому передбачається певна кількість часу на вступну частину, яка може бути вербальною, музичною, аудіальною, безпосередньо на виступ чи спогади гостя, на запитання залу, на художню частину.
Карнавал – народне гуляння, маскарад (нерідко просто неба), що супроводжується іграми, танцями, виступами художньої самодіяльності.
Конкурси – змагання, які дають змогу виявити найбільш гідних із їх учасників або найкраще з того, що надіслане на огляд. Конкурси можуть різнитися за тематикою, поєднуючи вікторину, спортивні чи інтелектуальні змагання. Їх можна проводити в актовій залі, у лісі, поблизу водоймища. Вирізняють відкриті конкурси, що відбуваються перед глядачами (інтелектуальні, розважальні, жартівливі, спортивні) та закриті конкурси, де учнівська молодь виконує самостійно конкурсні роботи, подаючи їх журі для визначення переможців (інтелектуальні, пізнавальні).
Конференція – комплексна виховна  форма, яка є завершальним етапом довготривалої (від двох тижнів до двох місяців) підготовчої дослідницької роботи учнівської молоді.
Концерт – публічне виконання музичних творів, балетних, естрадних та інших номерів. Залежно від змісту, структури й характеру номерів розрізняють концерти дивертисментні (позбавлені сюжету, складаються з різножанрових музичних номерів) та тематичні (з нагоди свят, ювілейних дат). Різновидом тематичних концертів є театралізований концерт, у якому номери поєднанні, синтезуючи різні види й жанри мистецтв.. такий захід улаштовують із нагоди знаменних дат, видатних політичних подій. Він може бути частиною врочистого засідання, завершенням оглядів художньої самодіяльності, музичних фестивалів. Театралізований концерт має чітку сюжетну лінію і, відповідно, чітку структуру.
Літературна композиція – це найпоширеніший театральний жанр на сцені, що поєднує поетичне й прозове слово. Зазвичай літературні композиції використовують на святах і вечорах для старших учнів, що дозволяє підтримати інтерес до мистецтва поетичного слова, але можуть бути  самостійним і доволі ефективним заходом.
Мітинг-концерт – громадська  або політична акція, що поєднує обговорення злободенних питань із концертною програмою, виконавці якої підтримують організаторів мітингу в поглядах на проблему, що обговорюється. Концертна програма в такому заході має створювати певний емоційний настрій однодумців організаторів, бути засобом залучення й переконання осіб, які мають інші або протилежні погляди на проблему, якій присвячено захід.
Огляд – публічне ознайомлення з чим-небудь (з метою оцінки, перевірки). Як форму свята, найчастіше використовують огляд-конкурс, наприклад огляд художньої самодіяльності, огляд інсценованої пісні.
Усний журнал – форма пізнавального театралізованого заходу, побудованого структурно як журнал – за рубриками, газетно-журнальними жанрами або сторінками.
Фестиваль – масове свято, на якому показують досягнення певного виду мистецтва; показ, огляд досягнень якого-небудь виду мистецтва.
Ювілеї – творчі вечори, присвячені круглій річниці як окремих особистостей, так і історичних дат і явищ, установ.
Свято – естетично-соціальне явище, що завдяки масовості, емоційній піднесеності, романтичному забарвленню, доступності сприйняття закладених у ньому моральних ідей є ефективним виховним засобом, що стимулює розвиток особистості, формує моральні цінності й настанови. Це самостійна форма організації виховного процесу. Свято (виховний захід) має бути не лише формою дозвілля, але й культурно-освітнім явищем. Педагогічна цінність свят полягає у тому, що вони допомагають розвинути найкращі вроджені якості та сформувати нові.
Висновок
Таким чином, розумне чергування, вибір найкращих форм, творчий пошук нових, нетрадиційних форм дає змогу уникнути шаблону у вихованні, зробити життя учнівської молоді захопливим і невимушеним. Усі форми мають інформаційно-розважальний характер і забезпечують дозвілля людей з різними характерами, поглядами на життя та естетичними потребами.
Могутнім засобом виховання  духовності є мистецтво, яке відображає в художньому образі принципово новий рівень дійсності. Виступає як універсальний засіб бачення світу очима іншої людини, перетворення зовнішніх культурних сенсів у духовний світ особистості.. Розвиток особистості органічно пов’язаний з її ставленням до мистецтва. Мистецтво формує внутрішній світ особистості й одночасно впливає на вдосконалення соціальної практики, залучаючи до мистецтва підростаюче покоління.
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