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Вступ
Сучасне життя потребує активної творчої особистості. Виховати її можна лише впроваджуючи в педагогічну практику інтерактивні технології навчання.
Інтерактивне навчання – це спеціальна форма організації пізнавальної діяльності, яка має конкретну, передбачену мету: створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. Суть інтерактивного навчання полягає в тому, що навчальний процес відбувається за умови постійної активної взаємодії всіх учнів. Інтерактивне навчання – це співнавчання (колективне, групове, навчання в співпраці), де і учень, і вчитель є рівноправними, рівнозначними суб’єктами. Інтерактивне навчання не є зовсім новим, адже подібні підходи застосовувалися з давніх часів, а протягом короткого часу на початку радянської педагогіки були дуже поширеними в школі (лабораторне та бригадне навчання 20-х років).

       Які сильні сторони інтерактивних методів навчання? Перш за все - підвищення "ККД" процесу засвоєння інформації. За даними американських вчених, під час лекції учень засвоює всього лиш 5% матеріалу, під час читання - 10%, роботи з відео/аудіоматеріалами - 20%, під час демонстрації - 30%, під час дискусії - 50%, під час практики - 75%, а коли учень навчає інших чи відразу застосовує знання - 90%. Як бачимо, відносно пасивні методи навчання (коли учень лише засвоює та відтворює інформацію) мають на рівень (в 5-10 разів!) нижчу ефективність, ніж активні та інтерактивні.

Під час інтерактивного навчання учень стає не об'єктом, а суб'єктом навчання, він відчуває себе активним учасником подій і власної освіти та розвитку (це особливо важливо для старшокласників). Це забезпечує внутрішню мотивацію навчання, що сприяє його ефективності, зростає цікавість до процесу навчання.. Інтерактивні методи навчання є частиною особистісно-зорієнтованого навчання, оскільки сприяють соціалізації особистості, усвідомлення себе як частини колективу, своєї ролі і потенціалу.

За умов інтерактивного навчання учень учиться робити свідомий вибір серед широкого спектра альтернатив і брати на себе відповідальність за самостійно прийняті рішення стосовно того чи іншого питання. Важливо, що кожен може це робити свідомо і грамотно. У результаті застосування інтерактивних технологій створюються сприятливі можливості і для духовного розвитку особистості в процесі соціалізації.

Інтерактивне навчання на практиці.

Існують вимоги щодо реалізації інтерактивних методів навчання, невиконання яких може звести їх ефективність до нуля.  Необхідно провести вступне заняття, адже учні абсолютно не знайомі з подібними методами роботи, що різко змінюють усталений стиль навчання. На цьому занятті слід: по-перше, чітко і зрозуміло пояснити, що таке інтерактивне навчання, по-друге, довести до відома учнів та опрацювати з ними правила роботи в групах, складені у зрозумілій формі (практиці їх було розмножено і видано кожному учневі для вклеювання в зошит). Без доброзичливої атмосфери в колективі застосування інтерактивного навчання неможливе, тому потрібно її створити і постійно підтримувати. 

Правила для учнів:
Кожна думка важлива. 
Не бійся висловитися! 
Ми всі - партнери! 
Обговорюємо сказане, а не людину! 
Обдумав, сформулював, висловив! 
Говори чітко, ясно, красиво! 
Вислухав, висловився, вислухав! 

Тільки обґрунтовані докази! 
Вмій погодитися і не погодитися! 
Важлива кожна роль.

              "Інтерактивні технології - не самоціль. Потрібно постійно контролювати процес, досягнення поставлених цілей (вони повинні бути чітко сформульовані і легко контрольовані), у випадку невдачі переглядати стратегію і тактику роботи, шукати і виправляти недоліки.

              Урок не повинен бути перевантаженим інтерактивною роботою. Оптимально (з практики) - 1-2 методи за урок. 

              Слід поєднувати взаємонавчання з іншими методами роботи - самостійним пошуком, традиційними методами. 

Упровадження інтерактивних форм і методів навчання та виховання
       Впровадження інтерактивних методів навчання відбувається за логікою "від простого до складного", паралельно застосовуючи як фронтальні, так і групові методи.
       У процесі застосування інтерактивного навчання постійно виникають різні проблеми та труднощі. Вважаємо за доцільне їх навести, щоб показати практичний бік інтерактивного навчання.

       Отже, типові проблеми:

1. Головна проблема: учень часто не має (!) власної думки, а якщо і має, боїться її висловлювати її відкрито, на весь клас. Самі учні пояснюють це так: «В нас рідко запитують власну думку», «Чи цінна моя думка?», «А раптом вона не співпаде з думкою вчителя чи колективу?», «Вона суперечить думці учня, що має в класі авторитет з цього предмету» тощо. 
2. Часто учні не вміють слухати інших, об'єктивно оцінювати їх думку, рішення. 
3. Учень не готовий в процесі обговорення змінювати свою думку, йти на компроміс. 
4. Учням важко бути мобільними, змінювати обстановку, методи роботи.
5.  Труднощі в малих групах: лідери намагаються "тягнути" групу, а слабші учні відразу стають пасивними. 
6. Часто трапляється висловлення відверто антисуспільних думок з метою завоювання "авторитету", привертання уваги. При обговоренні замість аргументувати свою думку, учень починає демагогію: "Ви ж самі сказали, цінною є кожна думка, а я так думаю і Ви мене не переконаєте!" 

Дієвим засобом формування суб’єктивності учня, його причетності до всього, що з ним відбувається, готовності до активних дій, спрямованих на пізнавальну активність, є інтерактивні технології. Це стверджують такі позиції: 

· усвідомлення учнем необхідності виявлення своєї особистісної позиції;

· стимулювання розвитку пізнавальних інтересів;

· здатність оцінювати різні явища навколишнього світу, співвідносити їх з оцінками ровесників, дорослих, формувати й виявляти власну думку;

· взаємообмін думками, творча співпраця сприяє взаємопізнанню, розвитку інтересу до внутрішнього світу однолітків і дорослих.

Інтерактивна технологія дозволяє дитині бути творцем, а не виконавцем чужої волі. Слід зазначити, що інтерактивне навчання дозволяє пришвидшити процес засвоєння матеріалу, оскільки впливає не лише на свідомість учня, а й на його почуття, волю (дії, практику). Результати цих досліджень можна відобразити в схемі, що отримала назву «Піраміда навчання»:
· лекція – 5% засвоєння;

· читання – 10% засвоєння;

· відео-, ауіоматеріали – 20% засвоєння;

· демонстрація – 30% засвоєння;

· дискусійні групи – 50% засвоєння;

· практика через дію – 75% засвоєння;

· навчання інших та застосування отриманих знань відразу ж – 90% засвоєння.

З піраміди видно, що найменших результатів можна досягти за умов пасивного навчання (лекція – 5%, читання – 10%), а найбільших – за умов використання інтерактивних технологій (дискусійні групи – 50%, практика через дію – 75%, навчання інших чи негайне застосування – 90%), тому можна сформулювати кредо інтерактивного навчання:
Те, що я чую, я забуваю.

Те, що я бачу й чую, трохи пам’ятаю.

Те, що я чую, бачу й обговорюю, я починаю розуміти.

Коли я чую, бачу, обговорюю й роблю, я набуваю знань і навичок.
Коли я передаю знання іншим, я стаю майстром.

Набагато важливіше навчити, ніж просто розповісти.

Отже, інтерактивне навчання – це не автоматичне вкладання навчального матеріалу в голову учня. Такий спосіб потребує напруженої розумової роботи дитини, її власної активної участі в ньому. Пояснення й демонстрація, самі по собі ніколи не дадуть справжньої, стійких знань. Цього можна досягти тільки за допомогою активного та інтерактивного навчання на уроках.
Упроваджуючи інтерактивні технології в навчально-виховну роботу, необхідно враховувати вікові особливості учнів.
У молодшому шкільному віці такі новоутворення, як рефлексія, самоконтроль та внутрішній план дій роблять можливим формування потреби в учнів у самопізнанні, самостійності. Підлітковий вік є сприятливим для засвоєння дітьми морально-етичних орієнтирів, формування потреби в здоровому способі життя, власної думки, власної позиції, бачень тощо. Новизна завжди приносить радість, ефект несподіванки, знімає напругу.

Глосарій термінів 
До вашої уваги пропонується невеликий глосарій термінів з інтерактивних технологій навчання.

Інтенсифікація навчання – передача суб’єктові навчання більшого обсягу інформації за умов незмінної тривалості навчання та без зниження вимог до якості

Інтерактив (з анг.  Inter – «взаємний», akt – «діяти») – взаємодія.
Інтерактивна взаємодія – взаємодія будь-яких суб’єктів з використанням доступних їм засобів і методів. При цьому допускається активна участь у діалозі обох сторін – обмін запитаннями і відповідями, керівництво діалогом, контроль за використанням прийнятих рішень тощо.

Інтерактивна вправа – центральна частина заняття, метою якої є засвоєння навчального матеріалу, досягнення результатів заняття. Інтерактивна частина заняття має займати близько 50-60% часу на занятті. Обов’язковими є така послідовність і регламент проведення інтерактивної вправи:

· інструктування – педагог розповідає учасникам про мету вправи, правила виконання, послідовність дій і час, що відводиться на виконання завдань, запитує, чи все зрозуміло (2-3хв);
· об’єднання в групи та (або) розподіл ролей (1-2хв);
· виконання завдання, коли педагог виступає як організатор, помічник, ведучий дискусії, намагаючись надати учасникам максимум можливостей для самостійної роботи та навчання в співпраці один з одним (5-15хв);
· презентація результатів виконання вправи (3-5хв).
Інтерактивна діяльність – вид діяльності, що передбачає організацію і розвиток такого спілкування, яка веде до взаєморозуміння, взаємодії, сумісного вирішення загальних для кожного учасника завдань.
Інтерактивна дошка – пристрій, який виконує роль додаткового комп’ютерного монітора. Це гнучкий інструмент, що сполучає в собі простоту звичайної маркерної дошки з можливостями комп’ютера.
Подібно до звичайного комп’ютерного монітора, управління прикладними програмами здійснюється або курсором мишки, або з екранної клавіатури, що виведена на поверхню дошки. Роль курсора мишки при цьому вторинному моніторі з сенсорною поверхнею виконує будь-який твердий предмет, зокрема палець, маркер або указка. Використання інтерактивної дошки на занятті відкриває можливість художнього самовираження не тільки для педагога, а й для учня.
Інтерактивна методика – спеціальна форма організації пізнавальної й комунікативної діяльності, яка в одному випадку ставить учня в позицію режисера, а в іншому – в позицію вчителя. Упровадження інтерактивних методик у викладання фахових дисциплін дає змогу докорінно змінити ставлення до об’єкта навчання, перетворивши його на суб’єкт.

Інтерактивна модель – модель, яка передбачає організацію комфортних умов навчання й виховання, за яких усі учні активно взаємодіють між собою і з учителем, використовуючи моделювання життєвих і професійних ситуацій. Це дає змогу створити ситуацію пошуку та успіху, співпереживання, суперечностей, ризику, сумніву, переконання, задоволення, аналізу та самооцінки своїх дій, спільне розв’язання проблем.

Інтерактивна освіта – навчально-виховний процес, що ґрунтується на принципах гуманізації, демократизації, диференціації та індивідуалізації і становить соціально мотивоване партнерство, центром уваги якого є організована творча співпраця рівноправних особистостей на рівні суб’єкт – суб’єктної взаємодії, являє собою процес обміну діяльності між педагогом і учнями, обумовленість діяльністю педагога, і навпаки.
Інтерактивна педагогічна взаємодія – цілеспрямована й інтенсивна міжособистісна комунікація учасників педагогічного процесу, різноманітність і змінність видів і форм, засобів діяльності.

Інтерактивна технологія навчання – така організація навчального процесу, за якої неможлива неучасть у процесі пізнання: або кожен учень має конкретне завдання, за виконання якого він повинен публічно звітуватися, або від його діяльності залежить якість виконання завдання, поставленого перед групою.

Інтерактивне заняття – заняття з будь-якого предмета навчальної програми, особливістю якого є підготовка молодої людини до життя й професійної діяльності в умовах ринкових відносин. Воно вимагає активізації навчальних можливостей особистості замість переказування «готової» інформації, що відповідає програмовим вимогам.
Інтерактивне навчання – спів навчання, взаємонавчання (колективне, групове), де учень і вчитель є рівноправними, рівнозначними суб’єктами. Педагог виступає лише в ролі організатора процесу навчання, лідера групи. Більшість сучасних педагогів і науковців усього світу погоджуються з тим, що треба переходити від «передачі знань» до «навчання життю». Організація інтерактивного навчання передбачає моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор, спільне розв’язання проблем. Воно ефективно сприяє формуванню вмінь, навичок і цінностей, створенню атмосфери співробітництва, взаємодії, дозволяє педагогу стати справжнім лідером учнівського колективу.

Інтерактивний діалог – форма взаємодії, орієнтована на спілкування обличчям до обличчя, тому традиційну розстановку парт треба порушити (парти розміщуються у вигляді букв «О», «С», «К», «Т»). Діалог – це зіткнення різних точок зору, тому завдання вчителя полягає в умінні навчити учнів вільно висловлювати свої думки, але не ображаючи один одного.

Інтерактивний кабінет – кабінет, який максимально використовує потенціал інформаційних технологій у навчально-виховному процесі. Він охоплює такі процеси, як підготовка навчального матеріалу, проведення уроків, інтерактивне тестування, опитування та голосування, моніторинг знань учнів.

Інтерактивний комплекс – універсальний інтерактивний мультимедійний кабінет.

Інтерактивний комплект – це:

· комп’ютер учителя;
· мультимедійний проектор;

· інтерактивна дошка;

· сканер;

· принтер;

· комп’ютерний стіл учителя;

· крісло вчителя.

Інтерактивний процес – взаємодія між партнерами щодо зміни й покращення моделей поведінки його учасників.

Інтерактивний урок – урок, в центрі якого знаходиться той, хто вчиться.

Інтерактивний тренінг – форма інтерактивного навчання, що дозволяє учасникам за короткий час не лише набути знань, засвоїти нові навички й змінити ставлення до певних стереотипів, що склалися, а й закласти основи нових підходів до розв’язання педагогічних ситуацій.
Інтерактивні методи – методи, які сприяють розвиткові комунікативних умінь і навичок учнів, їхньої пізнавальної діяльності, установленню емоційних контактів між учасниками навчально-виховного процесу. Крім того, методично правильне використання інтерактивних методів дає змогу педагогові створити умови навчання, за який кожен відчуває свою інтелектуальну спроможність. Це дозволяє зробити урок продуктивним, дає можливість висловити думки кожному учневі, відповідаючи по черзі на поставлені запитання.

Приклади інтерактивних методів організації роботи:

· «Акваріум» - форма діалогу, коли учасникам пропонують обговорити проблему «перед обличчям громадськості». Обирається група, яка буде вести діалог за проблемою. Інші виступають глядачами. Під час дискусії учасники можуть мінятися місцями, наприклад, у глядача з’являється потреба висловитися, він займає місце учасника діалогу, який на даний момент не має що сказати.
Даний метод дає змогу побачити поведінку інших під час спілкування, їх реакцію на протилежну думку, формує навички аргументованого виступу, розв’язування конфлікту тощо.
· «Аналіз письмової роботи партнера» - після виконання письмової роботи чи тестів учитель пропонує парам обмінятися своїми роботами й перевірити їх.
· «Антивірус» - метод ознайомлення з алгоритмом дослідження, технології, дій. На дошці в довільному порядку («уражена вірусом інформація») розташовані картки з назвами етапів. У процесі колективного обговорення учасники визначають імовірну послідовність етапів («лікування від вірусу»). Асистент розташовує картки в запропонованому порядку. Перевірка правильності вибору відбувається за допомогою методу «Програмовий контроль».
· «Аплодисменти» - метод підготовки до презентації завдань, проектів. Учасникам пропонується висловити пропозиції щодо організації презентації. Асистент фіксує всі ідеї на дошці, беручи до уваги думку кожного учасника. Коли всі ідеї вичерпано, педагог пропонує вибрати з переліку 50% найважливіших, визначаючи їх за допомогою сили або тривалості аплодисментів. Учасники встановлюють послідовність виконання дій із числа обраних шляхом нумерування. Педагог аналізує та узагальнює результат колективної роботи, доповнює її інформацією.
· «Асоціативна квітка» - метод для визначення особистісного бачення поняття. Учасникам пропонують створити малі групи, обрати ролі. На дошці закріплюють «серцевину» квітки з написом поняття. Кожна група отримує «пелюстку», на якій після трьох хвилин колективного обговорення повинна записати кілька слів – асоціацій поняття або дати стисле визначення вказаного поняття. Спікери презентують результат обговорення у своїх групах і прикріплюють «пелюстки» навколо «серцевини». Педагог узагальнює запропоновані групами визначення. Замість квітки можна використати інший предмет, який має складові.
· «Битва ораторів». Учням пропонується поділитися на малі групи, обговорити й підготувати завдання. Наприклад: підготувати, виголосити та захистити проблемну промову. Після виступу всіх груп педагог підбиває підсумки.
· Бліц-інтервю – вид роботи, який використовується для перевірки знань, отриманих на попередніх заняттях. Тривалість вправи залежить від цілей та типу заняття (5-10хв). Учні самостійно готують запитання, які будуть ставити замість інтерв’ю. найголовніша вимога – чіткість і лаконічність запитань. Під час виконання цієї вправи учні навчаються із фактів виділяти головні думки, на основі яких і будують запитання, що вимагають відповіді двома-трьома словами. Також в учнів розвивається взаємоповага та коректне ставлення один до одного. Для проведення інтерв’ю дитячий колектив поділяється на «експертів» та «журналістів». «Експерти» займають місце в центрі, а «журналісти» по черзі ставлять запитання.
· Брейностромінг – метод, що використовується для виявлення характерних ознак визначення або окреслення напрямів, методів, прийомів, шляхів вирішення якоїсь проблеми.
· «Броунівський рух» - технологія, яка використовується при вивченні інформації або узагальненні та повторенні вивченого. Учням дозволяється вільно пересуватися по аудиторії з метою обміну інформації один з одним.
· «Велике коло» - метод, який оптимально застосовувати в тих випадках, коли є можливість швидко визначити шляхи вирішення проблеми чи її складових. За допомогою цього методу можна, наприклад, розробляти законопроекти чи інструкції, локальні нормативні акти.
· «Вирішення проблем» - технологія, яка застосовується при навчанні учнів самостійно приймати рішення шляхом обговорення групових ідей з реалізацією найкращого варіанту вирішення проблеми через рейтингове голосування.
· «Вільна кафедра» - презентація свого розуміння істотних ознак певного визначення. Цей метод передбачає поділ учасників на малі групи і розподіл ролей; обговорення істотних ознак відповідно до визначення в отриманих картках; визначення особистого бачення в результаті обговорення в групі; вироблення малими  робочими групами кооперативного визначення; презентація результату обговорення на «вільній кафедрі»; відповіді на запитання інших учасників.
· «Вільний мікрофон» - метод для обміну враженнями, висловлювання власних думок, визначення кожним учасником актуальності отриманої інформації, діяльності.
· Дебати – обговорення, побудоване на основі заздалегідь запланованих учасників, які представляють команди-суперниці; після виступів команди відповідають на запитання, вислуховують спростування своїх аргументів тощо.
· «Дерево рішень» - варіант технології «вирішення проблем», який допоможе учням проаналізувати та краще зрозуміти механізм прийняття нелегких рішень шляхом складання матриці.
· Динамічна пара – варіант колективної роботи в малій групі з чотирьох учнів, де один співпрацює з іншим, тричі змінюючи партнера.
· Диспут (лат. – «досліджую», «сперечаюсь») – публічна суперечка на наукову чи суспільну важливу тему. 
· Дискусія (лат. – «розгляд», «дослідження») – суперечка, обговорення певного питання, яка базується на обміні думками між учнем і вчителем та учнів між собою.
· Гра – актуальна й ефективна формою навчання і виховання в системі освіти. Вона найбільш поширена як інтерактивна форма навчання, виховання і розвитку особистості дитини у світі, оскільки розкриває такі можливості, яких не можуть надати інші традиційні й новітні форми та методи організації навчально-виховного процесу. Серед ігор, які використовують у навчанні і вихованні, розрізняють такі: ділові, рольові, дидактичні, імітаційно-моделюючі.
· «Громадські слухання» - технологія моделювання ситуації за допомогою імітаційної (стимуляційної) гри, яка дає зрозуміти учням мету й порядок громадських слухань, а також ролі та обв’язки їх учасників. 
· «Діалог» - метод, суть якого полягає в пошуку групою узгодженого рішення, представленого у вигляді схеми, переліку ознак, кінцевому тексті. Ця методика включає протидію й критику позиції тієї чи іншої групи, а вся увага приділяється сильним моментам позиції інших. Експерти фіксують спільні погляди й під час завершення роботи дають узагальнену відповідь.
· Ділова гра – форма відтворення предметного й соціального змісту життя та діяльності учня, моделювання тих самих систем, умов, зв’язків, що характерні для цієї діяльності як цілого. У діловій грі впродовж невеликого проміжку часу відтворюються лише найтиповіші узагальнені ситуації. За допомогою знакових засобів будується життєва чи професійна ситуація, близька до реальної дійсності.
· «Загальний проект» - технологія, коли групи отримують завдання неоднакового змісту, щоб висвітлити проблему з різних боків. При завершені роботи кожна група робить звіт-презентацію, відтворюючи свої думки на дошці. Із цих записів складається проект, який реалізується та доповнюється групою експертів.
· «Займи позицію» - метод, який допомагає виявити наявні думки, побачити прихильників і противників тієї чи іншої позиції, почати аргументоване обговорення питання.
· Засідання експертної групи («панельна дискусія») – група обговорює певну проблему, потім пропонує спільну позицію у формі повідомлення або доповіді всім учасникам.
· «Зміни позицію» - технологія, яка дає можливість обговорити дискусійні питання і пристати на точку зору іншої людини, розвивати навички аргументації, активного слухання тощо.
· Імітаційно-моделююча гра використовується на уроках, під час навчальної практики, на виховних годинах, під час годин спілкування, крім того, вона може бути ефективною в умовах проведення вікторин, предметних вечорів, на засіданнях клубів тощо. Рольова гра дає можливість набувати ключових компетентностей та розвивати особистісні якості учня.
Специфікою гри є те, що вона залишається педагогічним процесом, спрямованим на досягнення мети навчання та виховання, розвиток особистості учня. У грі реалізується цілісна форма колективної навчальної і виховної діяльності на моделі умов (предметний контекст) і взаємодії з представниками інших рольових позицій (соціальний контекст).
· Інтерактивна міні-лекція. Видатний радянський психолог Л.Виготський, досліджуючи пізнавальні процеси, відзначав, що стійкість уваги дорослої людини на одному виді діяльності зберігається не більше 15-20хв. Тому через 15-20хв будь-яка лекція втрачає свою ефективність. Ураховуючи ці обставини, структура інтерактивної лекції може бути такою: вступна, основна, заключна частини.
· «Інтерв’ю  у  напарника». Учитель пропонує учасникам поділитися на пари й самостійно визначити між собою ролі інтерв’юера та того, хто дає відповіді. За певний час потрібно скласти запитання, відповідно до теми чи проблеми заняття та провести інтерв’ю. Кожна пара доповідає про результати своєї роботи.
· Кейс-метод – метод, який полягає у використанні конкретних випадків (ситуацій, історій, тексти яких називаються «кейсом») для спільного аналізу, обговорення або вироблення рішень учнями з певного розділу навчального предмета чи виховної теми.
· «Кейс-стаді» метод – опис конкретної ситуації з реального життя, для розв’язання якої потрібно запропонувати варіанти дій. Звичайно, робота з кейсами містить у собі знайомство з умовами, рішення та презентацію. Над кейсами працюють як індивідуально, так і в групі. Завдяки розбору «кейсів» слухачі набувають знань (це свого роду «консерви рішень»).
· «Коло ідей» - метод розв’язання гострих суперечливих питань, що передбачає складання списку ідей і залучення всіх учасників до їх обговорення. Усі групи повинні виконувати одне і теж завдання, яке складається з кількох питань чи пропозицій. При виступах кожна група озвучує тільки один аспект проблеми. Учитель може ставити запитання по колу до тих пір, поки ідеї не закінчаться. Це включає можливість доповіді всієї інформації однією групою.
· «Конкурс ситуацій». Учасник поділяються на малі групи і за обмежений час повинні виконати завдання, наприклад, обіграти конфліктну ситуацію з виробничого життя за спеціальністю і знайти варіанти її розв’язання. Підбиття підсумків проводить сам учитель або використовує метод «Ранжування».
· «Ланцюжок». Учні самостійно утворюють робочі пари і протягом 3хв обговорюють завдання, після чого по черзі виходять до таблиці із символічним зображенням ланцюжка і записують свої пропозиції, не повторюючи при цьому думки попередніх учасників. Якщо виникає ситуація з однаковими варіантами вирішення завдання, то учасник робочої пари, чий варіант ще не внесений до таблиці, повинні експромтом продуктувати новий , щоб не перервати ланцюжок.
· «Метаплан» - ілюстрована дискусія на певну тему, яка використовується для вирішення певних питань.
· Метод аналізу ситуацій одночасно відображає не тільки практичну проблему, а й актуалізує певний комплекс знань, який необхідно засвоїти при вирішенні цієї проблеми, що, безумовно, є діяльним і ефективним у реалізації сучасних завдань системи освіти. Цінність даного методу полягає в тому, що він вдало поєднує навчальну, аналітичну і виховну діяльність. Аналіз ситуацій істотно впливає на розвиток учнів, робить їх щоразу дорослішими, формує інтерес, певні компетентності й позитивну мотивацію щодо навчання та участі у виховній діяльності.
· Метод «Два – чотири – усі разом» використовується для розвитку вміння працювати в команді та спілкуватися в групі, переконувати і вести дискусію. Він зводиться до того, що учням дається гіпотетична ситуація і 3-5хв для обміркування індивідуальної відповіді або рішення. Потім учасники об’єднуються в пари і по черзі обговорюють свої ідей. Обов’язковим є те, що пари повинні прийти до консенсусу стосовно відповіді. Далі вчитель об’єднує пари в четвірки і продовжується пошук відповіді, тільки до загального рішення повинна прийти вже вся четвірка. Таким чином, можна поступово перейти до колективного обговорення питання. У цій роботі немає місця для симулянтів, тому що всі активно працюють, обговорюючи й опановуючи теоретичний матеріал.
· Метод «Дельфи» (від назви грецького міста Дельфи, що славилося мудрецями, які передбачали майбутнє) – багатоетапна процедура анкетування, яка передбачає обробку результатів після кожного окремого етапу. Остаточні висновки повідомляються експертами з визначення оцінок.
· Метод евристичного мислення – метод одинаків, при якому консультант сідає сам на сам з чистим аркушем паперу і записує на ньому всі думки, які приходять у голову.
· Метод зворотного діалогу. На початку заняття вчитель пропонує учням самим знайти відповідь на ключове питання за темою заняття (лекції), запитуючи вчителя в такій послідовності: «Що?», «Як?», «Чому?». При цьому вчитель попереджає, що в разі порушення цієї послідовності учень змушений буде відповідати на «зустрічні» запитання вчителя. Кількість «зустрічних» запитань педагога є одним із критеріїв оцінки вмінь учнів ставити запитання.
· Метод «Карусель» - ефективний метод, якщо вчителю необхідно зробити перевірку обсягу й глибини знань, одночасно активізувавши роботу учнів у дискусійному обговоренні проблеми чи питання. Цей метод сприяє розвитку в учнів уміння аргументувати свої відповіді, відстоювати свою власну точку зору, позицію.
· Метод «Інтерв’ю» - метод, який стимулює творчу діяльність і дає можливість висловитися з того чи іншого питання у формі бесіди.
· Метод «Портфоліо» - це метод навчання, оцінювання й атестації, який широко застосовується при визначенні кваліфікації вчителів. У педагогічній практиці відомі такі види порт фоліо: робочий порт фоліо, шоу кейс портфоліо і порт фоліо для записів.
· Метод проектів. Опанування навичок проектно-технологічної діяльності набуває все більшої актуальності в навчально-виховному процесі. Метод проектів зводить процес навчання і виховання до вирішення проблемних ситуацій. Серед його об’єктивних переваг виділяють мотиваційну спрямованість та розвивальне значення. Метод проектів передбачає використання сукупності дослідницьких, пошукових, творчих за своєю суттю методів, прийомів, засобів.
Суть методу проектів – стимулювати інтерес учнів до вирішення нових проблем, які передбачають наявність певної суми знань як інструментів. Через проектну діяльність, яка передбачає розв’язання однієї або кількох проблем, слід показати практичне застосування набутих знань.
· Метод «Моє ім’я». Учасники називають ім’я, пригадуючи цікаву, кумедну, яскраву історію, пов’язану з ним. Така інформація дає змогу запам’ятати ім’я кожного учасника. 
· «Мозаїка» - вироблення малими робочими групами  кооперативного визначення поняття на основі запропонованих наукових трактувань та особистого бачення проблеми. Робота відбувається у невеликих групах, кожній з яких пропонуються картки з кількома визначеннями означуваної дефініціації. Після п’ятихвилинного обговорення спікери презентують визначення, сформовані у малих групах, а вчитель їх узагальнює.
· «Мозковий штурм» - метод для виявлення характерних ознак визначення або для виявлення напрямів, методів, прийомів, шляхів вирішення якоїсь проблеми.
· «Навчаючись – учусь» - цей метод використовується при вивчені блоку інформації або при узагальнені та повторенні вивченого. Він дає можливість учням узяти участь у передачі своїх знань однокласникам. Використання цього методу дає загальну картину понять і фактів, які необхідно вивчити на уроці, а також викликає певні запитання та підвищує інтерес до навчання.
· Метод «Намисто унікальності». Учасники записують на аркушах свої уподобання, знаходять свою пару, створюють свій значок. Далі кожна група представляє свій значок. Кожен із учасників має змогу вибрати собі 3 значки, які йому сподобалися, та додати свій. Із значків нанизується «намисто» та знаходиться спільне в різноманітності, таким чином, використовується вміння спілкуватися  та взаємодіяти з іншими людьми.
· «Незакінчені речення» - активізація знань щодо ознак визначення. Учитель роздає учням картки з початком речення, пропонуючи його закінчити. Після роботи вчитель проводить обговорення і підбиває підсумки.
· Обговорення завдання в парі. Учитель кожній парі пропонує за обмежений час обговорити конкретне завдання чи тезу, а потім висловити свою точку зору. Організацію роботи в парах широко використовують в інтерактивному навчанні та вихованні, оскільки вона дозволяє залучати до роботи кожного учня. Позитивним моментом у цій роботі є те, що всі учні мають можливість висловлюватися, обмінюватися ідеями зі своїми партнерами і тільки потім оголошувати їх усій аудиторії. Також цінність методики полягає і в тому, що її можна використовувати як елемент інтерактивну на традиційному занятті чи виховному заході. Дана методика є доступною як для учнів початкових класів, так і для старшокласників.
· Організаційно-діяльнісна гра – вид гри, корисний під час виконання фактичних завдань із визначення і розбудови напрямів діяльності, під час створення програми, вирішення проблеми.
· Організація роботи в малих групах. Групова форма роботи на уроці чи виховному заході, форма організації навчання в малих групах учнів, об’єднаних загальною метою, під безпосереднім керівництвом вчителя і у співпраці з учнями. Стосунки між учителем та учнем набувають ознак співпраці, тому що педагог безпосередньо втручається в роботу груп тільки в тому разі, якщо в учнів виникає запитання і вони самі звертаються по допомогу до нього. Групова діяльність активізує учнів,  підвищує результативність навчання і виховання, сприяє вихованню гуманних стосунків між учнями, самостійності, уміння доводити та відстоювати свою точку зору, розвиває в учнів навички культури ведення діалогу.
· «Панельна дискусія». Група обговорює певну проблему, а потім пропонує власну позицію у формі повідомлення або доповіді всім учасникам.
· Парадоксальна розповідь – розповідь, яка містить хибні або неправильні твердження. Спираючись на свої знання, учням необхідно виділити парадоксальні моменти та довести їх хибність. Під час виконання цієї вправи розвиваються вміння швидко й логічно мислити, стисло конспектувати, чітко висловлювати свою думку.
· «Перше знайомство». Учасник працюють у парах. Перш ніж назвати своє ім’я, слухачам пропонується подивитися один на одного й посміхнутися.
· «Подвійне кільце Сократа» - форма діалогу, коли учасникам пропонують обговорити проблему «перед обличчям громадськості». Обирається група, яка буде вести діалог за проблемою. Інші виступають глядачами. Під час дискусії учасники можуть мінятися місцями, наприклад, якщо в глядача з’являється потреба висловитися, він займає місце учасника діалогу, який на даний момент не має що сказати. Цей метод дає змогу побачити поведінку інших під час спілкування, їх реакцію на протилежну думку, формує навички аргументованого виступу, розв’язування конфлікту тощо.
· «Прес-конференція» - рольова гра, у процесі якої вчитель пропонує учасникам поділитися на дві групи – «консультанти» та «репортери», які повинні розглянути проблему й написати доповідь чи наукову статтю. «Консультанти» заздалегідь готують повідомлення з проблеми на основі аналізу навчальної і наукової літератури. «репортери» заслуховують виступи «консультантів», готують їм запитання для отримання якнайбільшої інформації з означеної проблеми.
· «Прес-метод» використовується для встановлення змісту діяльності або програми дій. Учасникам пропонується довільно утворити малі робочі групи або обрати ролі. Кожна група протягом 10 хвилин ознайомлюється зі змістом статті, запропонованої вчителем, обговорює й визначає зміст роботи або програму дій. Спікер кожної групи презентує результати обговорення статті, аналіз отриманих результатів (фронтально), їх узагальнює у вигляді таблиці.
· «Програмований контроль» - виявлення учасників, які помилились у визначенні. Кожен учасник перевіряє правильність зробленого вибору. Для подальшої роботи створюються дві робочі групи: одна – з учасників, які правильно виконали завдання, інша – з тих, хто помилився.
· «Ранжування» - інтерактивний метод оцінювання представлених завдань (розроблених планів, проектів тощо). Кожна група отримує фішки певного кольору відповідно до кількості учасників. Учасники віддають свій голос (фішку) за ту роботу, яку вважають досконалішою (за свою не голосують). На основі отриманих результатів здійснюється ранжування. Учитель вибудовує «піраміду» з фішок, яка ілюструє «рейтинг популярності».
· «Розв’язування вузлів» - метод для закріплення етапів, алгоритму дій або технології.
Учасникам роздаються інформаційні аркуші, на яких зазначено послідовність етапів, проте на кожному етапі пропущено один із проміжних. На дошці закріплюється мотузка з пронумерованими «вузлами» (стрічки з назвами проміжних етапів). Учасникам пропонується «розв’язати вузли». Для цього вони мають визначити, який проміжний етап пропущено на інформаційному аркуші.
· Рольова гра дозволяє здійснювати пошук ефективних форм взаємодії в рамках кооперації, демонструвати недоліки стереотипної поведінки. Під час гри виникає нова якість – ігровий стан особистості як цілісне, здатне виникати знову в подібних ситуаціях.
· Симпозіум – обговорення, у процесі якого учасники виступають з усними повідомленнями власних точок зору, відповідають на запитання аудиторії.
· Синектичний метод – метод інтенсивної психологічної активізації процесів знаходження розв’язків проблеми.
· «Синтез думок». Учасники однієї групи записують свої думки на аркушах, які передають іншій групі. Протилежна команда підкреслює в отриманому аркуші ті тези, з якими не погоджується. Незалежні експерти оброблять ці аркуші, узагальнюють результати і повідомляють їх аудиторії.
· «Снігова куля»  використовується для розвитку вміння працювати в команді та спілкування в групі, уміння переконувати і вести дискусію. Цей метод зводиться до того, що учням відводиться 3-5хв для індивідуального обмірковування й вирішення гіпотетичної ситуації. Потім учасники об’єднуються в пари й проводять обговорення своїх ідей по черзі. Обов’язковим є те, що пари повинні прийти до консенсусу стосовно відповіді. Далі вчитель об’єднує пари в четвірки і продовжується пошук відповіді, тільки до загального рішення тепер повинна дійти вже вся четвірка. Спікер кожної групи презентує виконане завдання. Таким чином,0 можна поступово перейти до колективного обговорення питання.                                                       
· Тренінг – організаційна інтерактивна форма навчально-виховного процесу, яка спирається на досвід і знання її учасників; запланований процес, призначений поповнити навички і знання учасників і перевірити їхнє ставлення, ідеї, поведінку з метою зміни й оновлення. Тренінгові заняття спрямовані на отримання сформованості навичок і підвищення життєвої компетентності учасників.
· «Удвох разом». Учитель пропонує учням, які сидять разом за партою, розробити запитання для загального обговорення в класі чи, навпаки, підготувати відповідь на питання тощо.
· «Шкала думок» - одна з форм обговорення дискусійних питань, метою якої є розвиток навичок прийняття особистого рішення та вдосконалення вміння аргументувати свою думку.
· Форум – обговорення, в якому експертна група обмінюється думками з аудиторією.
Інтерактивні прийоми стимулюють процес пізнання, а також умови й процедури, за допомогою яких можна досягти запланованих результатів.
Інтерактивні підходи – один із напрямів удосконалення навчального процесу на заняттях з будь-якого предмета.
Інтерактивні технології кооперативного навчання – до даного виду інтерактивної технології відносять роботу в парах та роботу в малих групах.
Інтерактивні технології колективно-групового навчання передбачають спільну фронтальну роботу всіх учнів.
Інтерактивні форми є особливо важливим у здійсненні навчально-виховного процесу в навчальних закладах. Вони посилюють інтерес до навчання, розвивають творче, продуктивне мислення, навчають культурі спілкування, поліпшують міжособистісні взаємини, але, водночас, під час використання активних форм і методів навчання підвищуються вимоги до вчителя, який повинен виступати в ролі організатора пізнавальної діяльності студентів, а не переповідача інформації. Сучасний учитель повинен уміти створювати ділову, творчу обстановку, вести діалог, дискусію, спонукати до самостійності в здобуванні знань.
На навчальних заняттях використовуються інтерактивні форми (бесіди, спільне викладання нового матеріалу, рефлективна підготовка, обґрунтування висновків на основі дискутування, групові форми, робота в мікрогрупах).
Інтерактивність – здатність взаємодіяти чи знаходитися в режимі бесіди, діалогу з чимось (комп’ютером) або з кимось (людиною).
Інтеракція – повсякденна взаємодія людей; це навчання в дії.
Інтеракція мовленнєва – взаємодія комунікантів у процесах спілкування з використанням засобів мовного коду.
       За умови вмілого провадження інтерактивні методи навчання дозволяють залучити до роботи всіх учнів, сприяють виробленню соціально важливих навиків роботи в колективі, взаємодії, дискусії, обговорення.

       При застосуванні інтерактивного навчання поглиблюється мотивація.

       Як показали результати педагогів-практиків, після запровадження цих методів можна констатувати наступні зрушення:

· учні набули культури дискусії; 

· виробилося вміння приймати спільні рішення; 

· поліпшились вміння спілкуватися, доповідати; 

· якісно змінився рівень сприйняття учнями української літератури - він набув особистісного сенсу, замість "вивчити", "запам'ятати" стало "обдумати", "застосувати"; 

· якісно змінився рівень володіння головними мисленнєвими операціями - аналізом, синтезом, узагальненням, абстрагуванням. 

       Загалом інтерактивне навчання дає змогу наблизити викладання до нового, особистісно-зорієнтованого рівня.
Ефективність і сила впливу вчителя

Ефективність і сила впливу на емоції та свідомість вихованців значною мірою залежить від умінь і стилю роботи вчителя.
Творчо працюючи, вчитель завжди прагне:

пропонувати посильний рівень вимог відповідно до рівня навченості та научуваності;

вчити учнів концентруватися та максимально викладатися в обмежений час;

дати можливість навіть слабкому учневі отримати високу оцінку;

створювати умови для свідомого і самостійного вибору учнями рівня

засвоєння навчального матеріалу;

дати можливість сильним учням проявити своє творчі здібності.

Адже інтерес до діяльності має спеціальну здатність підвищувати       працездатність включаючи увагу. Підтримання бажання вчитися вимагає зміни способів і форм сприйняття нового, створення різних ситуацій для застосування вивченого. Виховання ж інтересу передбачає реалізацію багатьох методичних прийомів, пошук і застосування різних технологій навчання, а головне невтомну вчительську працю, самовдосконалення і самоосвіту.

Нині важливу роль у розвитку пізнавальних інтересів учнів відіграють інтерактивні технології навчання та інтерактивний урок.

Інтерактивне навчання – це певний різновид активного навчання, це спеціальна форма організації пізнавальної діяльності, мета якої – створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчув би свою інтелектуальну спроможність пізнавати нове. Досягти цього можна за умови постійної активної взаємодії вчителя та учнів, що дає змогу педагогу стати справжнім лідером дитячого колективу. Інтерактивність навчання передбачає активізацію навчальних можливостей учня під час навчання замість переказування готової інформації. Уроки, на яких використовуються інтерактивні технології, дають учням основні пізнавальні та громадянські вміння, а ще навички і зразки поведінки. Вони захоплюють учнів, пробуджують учнівський інтерес, навчають самостійного мислення та дій.

Отже, технологія інтерактивного навчання – така організація навчального процесу, за якої неможлива неучасть у процесі пізнання: або кожен учень має конкретне завдання, за виконання якого він повинен публічно відзвітуватися, або від його діяльності залежить якість виконання поставленого перед групою завдання.

Інтерактивне навчання дозволяє вирішувати одночасно декілька завдань. Головне - воно розвиває комунікативні вміння і навички, допомагає встановленню емоційних контактів між учнями, забезпечує виховну мету, оскільки привчає працювати в команді, прислуховуватися до думки однокласників. Як показує практика, використання інтерактива в процесі уроку, знімає нервову напругу учнів.
Розглядаючи інтерактивні технології навчання як інноваційні, слід пам’ятати, що будь-яка педагогічна технологія буде мертвою, якщо реальні люди, які її втілюють, не сприйматимуть її як цілісну систему. Розроблена і описана технологія - це одне, а її реалізація на уроці - зовсім інше, бо несе відбиток особистості, інтелекту конкретного вчителя, який здійснює навчання на кожному уроці шляхом застосування відповідних підходів до навчання. Один із таких підходів - цікавий, творчий. Це - інтерактивне навчання.

    Людина виховує себе і людину виховують інші, але виховувати і виховуватись потрібно вчити, впливаючи на свідомість. Слід зробити так, щоб учні самостійно дійшли певного висновку або сформулювали певне визначення.

Таким чином, використання інтерактивних технологій сприяє розвитку  пізнавальної активності учнів, інтересу до свого внутрішнього світу, спонукає до пошуку способів самоствердження, формує позицію суб’єкта щодо власного життя.

Упровадження інтерактивних форм і методів навчання та виховання є важливою ознакою сучасної освіти, одним з пріоритетних напрямів її модернізації, необхідною умовою забезпечення освітніх потреб суспільства.
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