Інформація
про підсумки проведення Всеукраїнського конкурсу-виставки декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Kreativ.ua» серед здобувачів освіти закладів освіти.
З метою сприяння реалізації творчих задумів, залучення учнівської молоді до відкриття та розуміння  прекрасного у навколишньому середовищі, популяризації декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва, прищеплення молодому поколінню любові та поваги до національної культурної спадщини, виховання дбайливого ставлення до навколишнього середовища та природних ресурсів рідної землі, Херсонським державним будинком художньої творчості протягом листопада 2019 року було проведено Всеукраїнський конкурс-виставку декоративно-ужиткового  та образотворчого мистецтв «Kreativ.ua» серед здобувачів освіти закладів освіти.
У конкурсі-виставці прийняли участь 594 здобувача освіти та склали експозицію підсумкової виставки з 579 робіт. Конкурсні роботи виконані в різних техніках образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва (бісероплетіння, плетіння гачком, випилювання, м’яка іграшка, народна лялька, гобелен, вишивка хрестиком, бісером,  кінусайга, вітраж, солоне тісто, валяння з вовни, вовняна акварель, аплікація, ниткова графіка, витинанка, аплікація з природного матеріалу, пап’є-маше, графіка, малюнок, пастель, декоративний народний розпис, пуантилізм, монотипія, левказ, тощо) 

Конкурс-виставка проводився у номінаціях: «Краєвиди рідної землі» (210 робіт), «Україна вишивана» (36 робіт), «Козацька слава» (36 робіт), «Моя родина»        (152 роботи), «Традиції та сучасність» (145 роботи) у трьох вікових групах: молодша (6-9 років), середня (10-13 років), старша (14-18 років). 

Активну участь в конкурсі-виставці взяли здобувачі освіти Бериславського (5 робіт), Великолепетиського (12 робіт), Великоолександрівського (15 робіт), Верхньорогачицького (2 роботи), Генічеського (11 робіт), Каховського (7 робіт),  Новотроїцького (40 робіт), Нововоронцовського (2 роботи), Скадовського          (10 робіт), районів, міст Херсона (170 робіт), Нової Каховки (45 робіт), Голої Пристані (15 робіт), Каховки (2 роботи) Херсонської області та інших областей України: Київської (40 робіт), Харківської (9 робіт), Запорізької (16 робіт), Житомирської (17 робіт), міст Київа (21 робота),  Зопоріжжя (29 робіт), Харкова      (3 роботи), Дніпра (22 роботи). Високу активність показали здобувачі освіти Білозерської (25 робіт), Бехтерської (2 роботи), Виноградівської (15 робіт), Каланчацької (2 роботи), Мирненської (14 робіт), Станіславської (15 робіт), Чаплинської (6 робіт) об’єднаних територіальних громад, заклад  професійної (професійно-технічної) освіти - Державний навчальний заклад «Херсонське вище професійне комерційне училище» (3 роботи),  інтернатний заклад освіти Херсонської обласної ради - Чорнобаївської санаторної школи-інтернату Херсонської обласної ради (2 роботи).  
Загалом, участь у конкурсі прийняли 8 міст України, 9 районів Херсонської області, 7 об’єднаних територіальних громад Херсонської області, населені пункти Київської  (смт Рокитне – 1 робота, м.Біла Церква - 33 робіт, м.Славутич - 6 робіт), Харківської (м.Харків – 3 роботи, м.Богодухів – 9 робіт), Запорізької (м.Енергодар – 5 робіт, м. Пологи – 9 робіт, м.Вільнянськ – 2 роботи), Житомирької (м. Олевськ – 17 робіт) , Дніпропетровської  (м. Дніпро -22 роботи) областей. 
На конкурс-виставку була представлена велика кількість складних за будовою творчих робіт. Конкурс-виставка засвідчив  високий рівень майстерності представлених робіт. Ступінь володіння та  використання учасниками конкурсу технічних   можливостей як традиційних, так  і новітніх технік образотворчого та декоративно-прикладного  мистецтва показав про різносторонній погляд на сучасне мистецтво. Використання учасниками конкурсу різних технічних можливостей дало змогу здобувачам освіти виконати складні за будовою  творчі роботи.  Висока цікавість до конкурсу говорить про актуальність конкурсу та його популярність серед здобувачів освіти. 
         Конкурс-виставка сприяв виявленню та наданню вмінь та навичок з образотворчої та декоративно-прикладної діяльності, формуванню художньо-практичних компетентностей, готовність конкурсантів використовувати і отримувати досвід у самостійній творчій роботі.

Під час підведення підсумків конкурсу-виставки, журі враховувало рівень володіння технікою виконання та матеріалом, поєднання традиційних та сучасних технік та матеріалів, актуальність та повноту розкриття теми, гармонійність композиції. Кращіми були визнані роботи, які відрізняються найвищім рівнем  виконання, креативністю ідей, повнотою розкриття теми.

Разом з тим, журі конкурсу визначило типові помилки, що негативно вплинули на художній рівень конкурсних робіт: невідповідність робіт умовам конкурсу, тематиці конкурсу, рівня складності роботи віку автора, неналежний добір гармонійних кольоросполучень та не достатня грамотність побудови композиції. 
Не взяли участь у конкурсі здобувачі освіти Білозерського, Високопільського, Голопристанського, Іванівського, Каланчацького, Нижньосірогозького, Олешківського, Чаплинського районів, Асканія-Нова, Борозенської,  Великокопанівської, Гладківської, Горностаївської, Григорівської, Кочубеївської, Музиківської, Тавричанської, Хрестівської, Іванівської, Високопільської, Чулаківської, Милівської, Долматівської, Костянтинівської, Любимівської, Ювілейної, Новораївської, Шляхівської об’єднаних територіальних громад.
