Інформація 

про підсумки проведення

Всеукраїнського конкурсу-виставки

декоративно-ужиткового мистецтва «Ґудзикове диво» серед здобувачів освіти закладів освіти 2021 році (дистанційно).
Відповідно до плану роботи Херсонського державного будинку художньої творчості, з метою виявлення талановитої учнівської молоді, розвитку та популяризації декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва Херсонським державним будинком художньої творчості спільно з Координаційною радою Федерації громадських дитячих організацій Херсонської області «Веселкова країна дитинства» у період з 01 до 20 лютого 2021 року проведено Всеукраїнський конкурс-виставку декоративно-ужиткового мистецтва «Ґудзикове диво» серед здобувачів освіти закладів освіти Херсонської області.
Конкурс-виставка  проводився у трьох вікових категоріях молодша (443 учасники), середня (431 учасник ), старша ( 104 учасники), за наступними номінаціями: «Листівка» (45 робіт), «Картина, пано» (466), «Об’ємна композиція» (173)
У зазначеному заході взяли участь: 

- 550 учасників закладів освіти Каховського (200), Херсонського (130), Генічеського (127), Скадовського (48), Бериславського (45) районів Херсонської області; 

- 4 учасники закладів професійної (професійно-технічної) освіти Херсонської області:  професійно технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха (2), Професійно технічного училища № 27 м. Генічеська (1), Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище» (2);

- 156 учасників з інших областей України: Запорізької (29), Чернігівської (23), Кіровоградської (3), Дніпропетровської (7), Сумська (2), Київська (4), Одеська (7), Харьківська (23), Полтавська (1), Донецька (16), Львівська (1), Івано-Франківська (7), Миколаївська (6), Житомирська (10); місто Львів (2), Київ (5), Житомир (10).
На конкурс-виставку була представлена велика кількість складних за будовою творчих робіт. Конкурс-виставка засвідчив високий рівень майстерності представлених робіт. Ступень володіння та використання учасниками конкурсу технічних можливостей як традиційних, так і новітніх технік декоративно-прикладного мистецтва показав різносторонній погляд на сучасне мистецтво. Використання учасниками конкурсу різних технічних можливостей дало змогу здобувачам освіти виконати складні за будовою творчі роботи.  Висока цікавість до конкурсу говоріть про актуальність конкурсу та його популярність серед здобувачів освіти.

Конкурс-виставка сприяв набутих під час занять вмінь та навичок з декоративно-прикладної діяльності, формуванню художньо-практичних компетентностей, готовність конкурсантів використовувати і отримувати досвід у самостійній творчій роботі. 
Під час підведення підсумків конкурсу-виставки журі врахувало рівень володіння технікою виконання та матеріалом, поєднання традиційних та сучасних технік та матеріалів, актуальність та повноту розкриття теми, гармонійність композиції. Кращими були визнані роботи, які відрізняються найвищим рівнем виконання, креативністю ідеї.

Разом з тим, журі конкурсу визначило типові помилки, що негативно вплинули на художній рівень конкурсних робіт: невідповідність робіт умовам, тематиці конкурсу, рівня складності роботи віку автора, неналежний добір гармонійних кольоросполучень та не достатня грамотність побудови композиції 

