ІНФОРМАЦІЯ 
про проведення свята-презентації професійно-технічних навчальних закладів міста Херсона   «Робітнича професій – гордість моя» 
Управлінням освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації та Херсонським державним будинком художньої творчості 27.05.2011 року було проведено свято-презентація професійно-технічних навчальних закладів міста Херсона  «Робітнича професія – гордість моя». У презентації взяли участь 8 професійно-технічних навчальних закладів: Вище професійне училище № 2, Херсонський професійний суднобудівний ліцей, Білозерське професійно-технічне училище № 6, Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства, Херсонський професійно-технічний ліцей зв’язку та поліграфії, Херсонське вище професійне комерційне училище, Херсонський професійний ліцей харчової промисловості, Херсонське вище професійне комерційне училище, Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну. 
 Навчальними закладами були презентовані робітничі професії; проведені майстер-класи з художнього оформлення готових кулінарних та кондитерських виробів, коктейлів; представлені виставки – роботи учнів з художнього розпису по дереву, вироби учнів з дерева, тканини, показані моделі театрів мод. 
Також на святі-презентації була організована робота виїзних приймальних комісій, де всі бажаючі мали змогу отримати кваліфіковану консультацію щодо вступу до професійно-технічних навчальних закладів міста. 
Закінчилося свято концертом  переможців V обласного огляду-конкурсу художньої творчості «Надія – Молодість – Майбутнє» серед учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів, де з номінацій художнього мистецтва «Вокалу», «Хорового співу», «Театрального мистецтва», «Музичного виконавства», «Хореографії» свої таланти продемонструвала учнівська молодь міста. 

