                                                                             Додаток  до Наказу

	
	Про підсумки проведення

щорічного обласного конкурсу-виставки  різдвяних композицій

«Дотик янгола» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної 

та професійної освіти Херсонської області


                                                                             від _______№___

Список переможців

щорічного обласного конкурсу-виставки різдвяних композицій

«Дотик янгола» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної 
та професійної освіти Херсонської області 
Номінація «Різдвяна сюжетна композиція»
Молодша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Махиня Діана, учениця Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Тимошенко Н. М.;

· Терентьєва Аліса, вихованка гуртка «Природа і фантазія» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Пижова Н. Ю.;

· Чернявська Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Чарівна намистина» Херсонського  Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Кубарова Г.М.;

· Ільяшенко Марина, учениця Малокардашинської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Танська Л. В.;

· Борисенко Гліб, учень Отрадівської загальноосвітньої  школи     І-ІІІ ступенів Новотроїцький район Херсонська області,  керівник Пархоменко Н. П.;

· Карлюка Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

· Іваненко Орина, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

· Плигун Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

· Фертак Ксенія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

· Побережна Поліна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

· Григорець Вероніка, вихованка гуртка «Гончарство» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Сізьоміна К. О.;

· Морозова Софія, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Липа Н. В.;

· Стойкова Маргарита, вихованка гуртка «Народна творчість» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Бандурська С. В.;

· Ващук Нона, вихованка гуртка «Народна творчість» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Бандурська С. В.;

· Коліна Крістіна, учениця Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради, Пономаренко Т. В.;

· Мольков Нікіта, учень Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області;

· Свірідова Поліна, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кучерук Т. Г.;

· Аскерова Каміла, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Коваленко С. Ю.;

· Аскерова Раміз, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Коваленко С. Ю.;

· Бородін Станіслав, учень Новотроїцького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Тарасіч О. І.;

· Панкєєва Кіра, вихованка Комунального закладу " Дитячо-юнацький   центр" Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник    Панкєєва І. О.;

· колектив учнів Гаврилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Дудченко С. І.;

· Чіжун Любов, учениця Малолепетиської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Тараса Григоровича Шевченка Малолепетиської сільської ради Великолепетиського району Херсонської області, керівник Федик О. Р.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Мирошниченко Дарина, вихованка гуртка «Блік» при Малокаховському Навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник  Безкоровайна О. О.;

· Пелих Аліса, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.; 

· Шелін Максим, вихованець гуртка «Гончарство» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Сізьоміна К. О.;

·  Липа Марія, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Липа Н. В.;

· Шрамов Кирило, вихованець Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко Т. В.;

· Шкодич Вероніка, учениця Херсонського навчально-виховного комплексу " Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Жеребятіна Т.О.;

· Попова Єлизавета, учениця Трохимівського навчально-виховного комплексу "Початкова школа - заклад дошкільної освіти" Іванівської селищної ради Херсонської області. керівник      Куліш А. І.;

· Ніколаєва Юлія, учениця Іванівської загальноосвітньої школи I ступеня - філія Іванівської гімназії (опорного закладу) освітнього округу Іванівського району Херсонської області, керівник     Базик Н. А.;

· Бондаренко Поліна, учениця Херсонського Таврійського ліцею мистецтв Херсонської міської ради, керівник Надєєва Н.М.;

· Стасюк Аделіна, учениця Новокалузького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Зеленчук В.В.;

· Владика Діана, учениця Опорного закладу  "Каланчацький заклад повної загальної середньої освіти №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Стринжа Л. І.;

· Васєчкін Кирило, учень Опорного закладу  "Каланчацький заклад повної загальної середньої освіти №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Стринжа Л. І.;

	Диплом ІІІ ступеня
	·  Гуляєва Марія, учениця Рибальченського закладу повної загальної середньої освіти Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Гуляєва Т. В.;

· Кравець Валерія, учениця Сергіївської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Кравченко І.О.;

· Тютюнник Сергій, учень Сергіївської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Кравченко І.О.;

· Гемборовська Олександра, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е. ; Фахрадова О.О.; Лисенко В. М.;

· Штокало Валерія, вихованка гуртка «Гончарство» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Сізьоміна К.О.;

· Очеретяна Олександра, учениця Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради, керівник Пономаренко Т.В.;

· Лук’янчук Дар’я, учениця Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

· Лобадзе Аделіна, вихованка Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Маркіна Н. Г.; 

· Босак Фаіна, вихованка Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Теляга Л. Г.;

· Кравців Катерина, учениця  Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Ястребова С. В.;

· Адаменко Владислав, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Ястребова С. В.;

· Когай Артем, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кучерук Т. Г.;

· Маршалко Олександр, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С. В.;

· Колектив учнів Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кириченко Д.І.;

· Смірнова Аріна, вихованка гуртка «Творча майстерня» Комунального позашкільного закладу "Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості" Голопристагнської міської ради Херсонської області,  керівник Гурнак Н. О.;

· Свиногонов Андрій, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України театрального гуртка «Світлячок» Комунального позашкільного закладу "Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості" Голопристагнської міської ради Херсонської області. керівник Михайленко С. А.;

· Таран Вікторія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студія Декор Херсонського будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Масс О. А.;

· Іщук Дар'я, учениця Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Назаренко Є.М.;

· Крижко Валерія, учениця Іванівської загальноосвітньої школи I ступеня - філія Іванівської гімназії (опорного закладу) освітнього округу Іванівського району Херсонської області, керівник Шелудько Т. І.;

· Дядюшко Кіра, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О. В.;

· Гладченко Валерія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О. В.;

· Ігнатьєва Поліна, вихованка гуртка «Блік» при  Малокаховському навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комунальний заклад "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О. О.;

· Заїченко Олександра, вихованка студії екологічного дизайну Давидівобрідської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великоолександрівського району Херсонської області, керівник Заїченко О.С.; 

· Ващук Дар'я, учениця Опорного закладу "Каланчацький заклад повної загальної середньої освіти № 1 Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Стринжа Л. І.;

· колектив учнів Новопавлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" імені В.Д. Реут Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Кучерява О. Л.;

· Грицуляк Ілона, учениця Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Бадалова Н. В.;

· Куліш Дар'я, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бризгун Д. В.


Середня вікова категорія

	Гран-прі
	- Іванюта Аліса, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови  Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О. В.;

	Диплом І ступеня
	- Бєлова Надія, вихованка  гуртка «Блік» при Малокаховському навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О. О.;

- Карамишева Софія, вихованка гуртка Природа і фантазія Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Пижова Н. Ю.;
- Рудя Дар’я, вихованка Центру юнацької дитячої творчості міста Берислав, керівник Криштопа О.В.; 
- Коротченко Мирослав, учень Рибальченського закладу повної загальної середньої освіти Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Коротченко М. О.;  

- Смірнова Ганна, учениця Залізнопортівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новофедорівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник     Смірнова О. О.; 

· Пожарова Катерина, учениця Залізнопортівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новофедорівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник     Смірнова О. О.; 

- Бєляєва Дана, учениця Опорного закладу освіти "Новозбур’ївська школа № 1" Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Коваленко Г.В.;

- Удод Ганна, учениця гуртка «Умілі ручки» Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради, керівник Місюр О.А.;

- Татарінова Дарія, учениця гуртка «Умілі ручки» Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради, керівник Місюр О.А.;

- Ференс Анна, учениця гуртка «Умілі ручки» Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради, керівник Місюр О.А.;

- Раздобудько Анастасія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е., Фахрадова О. О., Лисенко В. М.;

-  Мармаліді Андрій, учень Вадимської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького району Херсонської області;

- Колектив учнів Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Вінцевич А. В.;

- Звонарьова Дарія, вихованка Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Тимошенко А. Й.;

- Якуб Єгор, вихованець Зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Майстриня» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Кулішова П. К.;

- Кононенко Ірина, вихованка Зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України студія Декор, керівник        Масс О. А.;

- Бойцова Уляна, вихованка Зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України студія Декор, керівник        Масс О. А.;

- Пчелінцева Катерина, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т. А.;

- Перваченко Михайло, учень Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Грабовський Г. В.;

- Гончаренко Надія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради,  керівник Сінолуп О. В.;

- Надточий Орина, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради,  керівник Сінолуп О. В.;

- Галач Каріна, вихованка  гуртка «Природа і фантазія» Комунальеий заклад "Центр дитячої та юнацької творчості" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Яцкович Л. Г.;

- Городиський Даніїл, вихованець Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Коніна А. Ю.;

- Гугайло Марина, вихованка  Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко О. А.;

- Чумаченко Анастасія, вихованка  Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко О. А.;

- Ястреб Євгенія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради,  керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В. М.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Тищенко Артем, вихованець гуртка «Блік»  при Малокаховському Навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О;

· Біляєв Владислав, вихованець Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко Т. В.;

· Серевко Анастасія, вихованка Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко Т. В.;

· Сидоренко Юрій, вихованець Центру дитячої та юнацької творчості міста Берислав, керівник Криштопа О.В.;
· Захарова Віолета, вихованка гуртка «Майстерня чудес» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Пелагіна Н.С.;

· Сипко Софія, учениця Рибальченського закладу повної загальної середньої освіти Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник         Сипко К. А.;
· Амбіцька Альбіна, учениця Осокорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Осокорівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, Овчіннік Н.Д.;

· Стеблєвська Анастасія, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Липа Н. В.;

· Ліфінцева Аліна, учениця Мирненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького району Херсонської області, керівник Кузнєцова Г.В.;

· Соценко Єлизавета, учениця Мирненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького району Херсонської області, керівник Кузнєцова Г.В.;

· Коваль Надія, учениця Вадимської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького райну Херсонської області;

· Піскунов Сергій, вихованець Комунального закладу "Центр дитячої та юнацької творчості Високопільської районної ради» Херсонської області, керівник Романенко С.О.;

· Маркін Владислав, вихованець Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Маркіна Н. Г.;

· Колектив вихованців Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Вінцевич А. В.;

· Комаренко Надія, вихованка Зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка  «Майстриня» Херсонського Палац у дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Кулішова П. К.;

· Довгань Ольга, вихованка Зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України гуртка «Природа і фантазія» Херсонського будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Мудра О. Л.;

· Бережна Богдана, вихованка Зразкового  художнього колективу Міністерства освіти і науки України гуртка «Природа і фантазія» Херсонського будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Мудра О. Л.;

· Перфільєва Катерина, учениця Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тітова В. Ю.;

· Лобкова Юлія, учениця Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Назаренко Є. М.;

· Білоусова Катерина, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О. В.;

· Бойцова Крістіна, учениця Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Моргун Н. М.;

· Бризгун Єва, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бризгун Д. В.;

· Ходорова Олександра,  вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бризгун Д. В.;

· Чичкевич Анастасія, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко О. А.;

· Маменко Микола, вихованець Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко О. А.;

· Чорний Олег, вихованець гуртка «Виготовлення іграшок» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Семенова Л.В.

	Диплом ІІІ ступеня
	· Філозоп Дмитро, вихованець гуртка «Блік»  при Малокаховському Навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О;  

· Косенко Вероніка, учениця Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Іващенко А. А.;

· Говорущак Вікторія, учениця Осокорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Осокорівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Овчіннік Н.Д.;

· Воєводська Каріна, учениця Осокорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Осокорівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Овчіннік Н.Д.;

· Дименська Анастасія, вихованка «Студії образотворчого мистецтва» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Бандурська С. В.;

· Колектив вихованців Комунального закладу "Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Вінцевич А. В.;

· Карпенко Марія, учениця Сонячного навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" №43 Херсонської міської ради, керівник Рафієнко В.М.;

· Бурятинська Юлія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 27 з поглибленим вивченням інформатики та іноземних мов Херсонської міської ради, керівник Єрмоленко Д. Д.;

· Тарасенко Софія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Давидова Н. І.;

· Алябов Вадим, учень Новокалузького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Зеленчук В.В.;

· Алябов Олександр, учень Новокалузького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Зеленчук В.В.;
· Лудана Марія, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко О. А.;

· Зелінська Лідія, учениця Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Андрієвська О. Б.

· Янчик Владислав, учень Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Андрієвська О. Б.

· Артюх Вікторія, вихованка Великолепетиського центру дитячої та юнацької творчості Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Караван В. В.;
· Солодченко Олександр, учень Сиваської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Приходько Н.


Старша вікова категорія
	Диплом І ступеня
	· Адаменко Катерина, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа  І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Глухманюк Т. В.;

· Гладиш Ярослава, учениця Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради  Херсонської області, керівник Гладиш Т. В.;

· Матвієнко Катерина, учениця Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради  Херсонської області, керівник Гладиш Т. В.;
· Гончар Лілія, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бризгун Д. В.;

· Пономарьова Христина, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бондаренко О. А.;

· Колектив учнів Херсонського центру освіти молоді та дорослих, керівник Харєва О. М.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Кондратьєв Володимир, учень Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Соболєва Г. С.;

· Кононенко Яна, учениця Олешківського професійного ліцею, керівник Мав'ян Т. В.;

· Федченко Василина, учениця Державного професійно-технічного навчального закладу «Новокаховське вище професійне  училище», керівник Іщенко О. І.;

· Яцура Зоряна, учениця Сергіївської  загальноосвітньої  школи І - ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Кравченко І.О.;

· Лазаренко Ірина, вихованка Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Овчіннік Н.Д.;

· Лазаренко Катерина, вихованка Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Овчіннік Н.Д.;

· Сорокін Артем, учень Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Херсонської міської ради, керівник Грибова О. С.;

· Гладун Юлія, учениця Херсонського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу № 48 Херсонської міської ради, керівник Скакун І. О.;

· Танасієнко Ольга, вихованка гуртка «Декоративно-прикладне мистецтво» Комунального закладу "Центр позашкільної освіти Білозерської районної ради Херсонської області", керівник  Уривська Н. І.;

· Кулініч Богдана, учениця Каланчацької загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 2 Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Гузар О. В.;

· Сікач Єлизавета, вихованка Херсонського центру освіти молоді та дорослих, керівник Свиридова Н. Д.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Калініна Світлана, учениця Олешківського професійного ліцею, керівник Мав'ян Т. В.;

· Колектив вихованців Комунального закладу  "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" Херсонської області, керівник  Овчіннік Н.Д.;

· Хан Любов, учениця Новотроїцької загальноосвітньої  школи    І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Усеїнова С. Е.;

· Короткова Анастасія, учениця Новотроїцької загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Усеїнова С. Е.;

· Аділов Ернес, учень Новотроїцької загальноосвітньої  школи     І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Усеїнова С. Е.;

· Кравченко Віктор, учень Голопристанського навчально-виховного  комплексу  "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Арнаут Т. М.;

· Несторішина Анастасія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т. А.;

· Зубенко Тетяна, учениця Новопокровської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тітова В. Ю.;

· Ковальчук Анастасія, учениця  Херсонського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Жеребятіна Т. О.;

· Буркот Таміла, вихованка Комунального закладу "Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Бризгун Д. В.


Номінація «Різдвяний вінок»
Молодша вікова категорія 

	Диплом ІІІ ступеня
	· Москаленко Олександра, учениця Чорнобаївського навчально-виховного комплексу Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Печуричко Г. Г.;

· Білоконь Олександр, учень Херсонської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради;

· Доценко Михайло, учень Новотроїцького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Кікоть Р. Г.;

· Луньов Роман, учень Любимівської загальноосвітньої  школи    І-ІІІ ступенів Любимівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Карпенко Ю.М.;


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Говорущак Вікторія,  вихованка Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" , керівник Овчіннік Н.Д.;

· Говорущак Анастасія, вихованка Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" , керівник Овчіннік Н.Д.;

· Коваль Діана, учениця Метропільського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад", керівник Христенко В. В.;

· Єльцов Олександр, учень Метропільського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад", керівник Христенко В. В.;

· Головченко Вікторія, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 Херсонської міської ради, керівник Іванова Л. В.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Колектив учнів гуртка «Юний натураліст» Вадимської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького району Херсонської області, керівник Костенко Г. Є.;

· Воронцова Дар'я, учениця Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Карпова Ю. О.;

· Ткачук Анастасія, учениця Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Карпова Ю. О.;

· Павучик Ілля,учень  Благодатненського навчально-виховного комплексу "Гімназія-заклад дошкільної освіти" Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Сагалюк Н. О.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Караулан Костянтин, учень Отрадівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району  Херсонської області, керівник Караулан Л. О.;

· Панова Віола, вихованка Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Високопільської районної ради Херсонської області, керівник Сапсай Г. В.;

· Процюк Анастасія,  учениця Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

· Щербина Вікторія, учениця Новомиколаївського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів - ясла - садок" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Єгорова С. О.;

· Доценко Олександр, учень Новотроїцького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Глєбова Т. П.;

· Красуля Поліна, вихованка гуртка «В'язання та макраме» Комунального закладу "Центр дитячої та юнацької творчості" Великоолександрівської районної ради, керівник Горлянська Л.В.;


Старша вікова категорія
	Диплом ІІ ступеня
	· Панченко Світлана, учениця  Новозбур'ївського закладу базової та дошкільної освіти № 2 Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Бойкевич Г. В.;

· Куріна Каріна, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості міста Берислав, керівник Криштопа О.В.; 

	Диплом ІІІ ступеня
	· Хан Любов, учениця Новотроїцької загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Усеїнова С. Е.;

· Короткова Анастасія, учениця Новотроїцької загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Усеїнова С. Е.;

· Малишева Тетяна, учениця гуртка «Умілі ручки» Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 Херсонської міської ради, Іванова Л. В.;

· Коновалова-Салакова Катерина, учениця Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради, керівник Багнюк О. В.


Номінація «Різдвяна картина чи колаж (образотворче мистецтво)»:

Молодша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Федоренко Вероніка, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е. ; Фахрадова О.О.; Лисенко В.М.;

· Хівріч Софія, вихованка гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, Бєлікова Г. Л.;

· Науменко Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Жовтуха Альбіна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Дядюшко Кіра, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник  Сінолуп О. В.;

· Гладченко Валерія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник  Сінолуп О. В.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Бєрюкова Надія, учениця Філії опорного закладу освіти "Новозбур'ївський заклад базової та дошкільної освіти" Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Лупа О.М.;

· Лой Владлена, учениця Отрадівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Леона Н. Х.;

· Щербак Федір вихованець Центру дитячої та юнацької творчості міста Берислав, керівник Татаровська А.П.;
· Омельченко Олександра, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Херсонської міської ради, керівник Бабій У. В.;

· Вороненко Сергій, учень  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Херсонської міської ради, керівник Бабій У. В.;

· Тюканкіна Мілана, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е. ; Фахрадова О.О.; Лисенко В.М.;

· Пчьолкіна Катерина, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е. ; Фахрадова О.О.; Лисенко В.М.;

· Кузьмічова Ангеліна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Комаренко Надія, вихованка Зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Майстриня» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Кулішова П. К.
· Улановська Катерина, учениця Херсонська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О. В.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Подлєсна Дар’я, учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Данільченко Ю. Л.;

· Коваленко Олег, учень Таврійської загальноосвітньої школи I-III ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Піманова О. В.;

· Симоненко Ігор, учень Новотроїцького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Глєбова Т. П.;

· Чукаєва Поліна, учениця  Трохимівського навчально-виховного комплексу "початкова школа - заклад дошкільної освіти" Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник   Чукаєва А. В.;

· Тарасюк Назар, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Яцук Єгор, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Кузьмічова Маргарита, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Чорна Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;
· Колектив учнів Комунального закладу "Рубанівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Несмачна О. В.


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Смотрюк Арсеній, вихованець гуртка прикладної графіки "Фантазер" Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О. О.;

· Колодій Вікторія, учениця Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області,  керівник Гладка А. В.;

· Соломенко Вікторія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Каманова Катерина, вихованка Комунального закладу "дитячо-юнацький   центр" Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Мовчан О. О.;
· Макарова Діана, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Антонюк Дмитро, вихованець гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бєлікова Г. Л.;

· Сай Олександр, учень Таврійської загальноосвітньої школи I-III ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Піманова О. В.;

· Токарчук Анна, учениця Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Токарчук С. Л.;

· Корнєва Анастасія, вихованка Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В.;

· Кузьміна Маргарита, вихованка гуртка «чарівний пензлик» Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Циганова С. Л.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Двірська Поліна, вихованка гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бєлікова Г. Л.;

· Стасюк Аліна, вихованка Комунального закладу " Центр дитячої та юнацької творчості Високопільської районної ради Херсонської області, керівник Ярещенко А. В.;
· Друзяка Софія, вихованка гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бєлікова Г. Л.;

· Чечина Дар’я, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості міста Берислав, керівник Татаровська А.П.; 

· Яркова Анна, вихованка гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бєлікова Г. Л.;

· Пишненко Нікіта, учень Таврійської загальноосвітньої школи I-III ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Варламова І. П.; 

· Мельник Наталія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т.А.;

· Антоненко Олексій, учень Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Новик Н. Ю.;

· Брусик Віталіна, учениця Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Новик Н. Ю.;

· Ярко Володимир, учень Комунального закладу "Великолепетиський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Артюх М. І.;

· Снітко Максим, учень Навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітньої школи ІІ ступеня-ліцею журналістики, економіки та правознавства» Херсонської міської ради, керівник Снітко І. В.

	Диплом ІІІ ступеня
	·  Горященко Олександра, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Херсонської міської ради, керівник Бабій У. В.;

· Жулін Кирило, учень Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Херсонської міської ради, керівник Бабій У. В.;

· Блувштейн Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е., Фахрадова О. О., Лисенко В. М.;

· Ляшко Віталій, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Ляшко Н. В.;

· Кошуренко Софія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Петриченко Катерина, вихованка гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бєлікова Г. Л.; 

· Шинкаревська Аліса, вихованка гуртка «Образотворчий та декоративний дизайн» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бєлікова Г. Л.; 

· Лапік Валентин, учень Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тітова В. Ю.; 

· Карпенко Георгій, вихованець Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Карпенко Ю. М.;

· Васюкович Вікторія, вихованка Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Карпенко Ю. М.;

· Черняєва Тетяна, вихованка Комунального закладу "Нововоронцовський районний центр дитячої творчості" Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Карпенко Ю. М.


Старша вікова категорія
	Диплом І ступеня
	· Федоренко Крістіна, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Арнаут Т. М.;

· Павлюченко Олександра, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості міста Берислав, керівник Татаровська А.П.;
· Петренко Анастасія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Беспалова Надія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Капушева Софія, учениця Іванівської загальноосвітньої школи I ступеня - філія Іванівської гімназії (опорного закладу) освітнього округу Іванівського району Херсонської області, керівник Мовчан О. О.;

· Сердюк Анна, учениця Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Терьохіна К.О.

	Диплом ІІ ступеня
	· Іванів Катерина учениця Дудчанського загальноосвітнього об'єднання "дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад" Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Цегельник С. В.;

· Коваленко Дарина, учениця Отрадівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцький район Херсонська область, керівник Лой І. О.;

· Михаленко Анастасія, вихованка гуртка «Умілі руки», учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Снімщикова В. К.;

· Гарковенко Маргарита, вихованка гуртка «Умілі руки», учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Снімщикова В. К.;

· Пронтенко Аліна, вихованка гуртка «Умілі руки», учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Снімщикова В. К.;

· Супруненко Ілона, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.; 
· Федосова Ксенія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Маловічко Аліна, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушкіна Н. В.;

· Терещенко Софія, вихованка Херсонського Таврійського ліцею мистецтв Херсонської міської ради, керівник Терещенко      Л. В.;

· Левченко Вікторія, вихованка Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Циганова С. Л.;

· Колотій Ніка вихованець Комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Циганова С. Л.;

· Бородіна Христина, вихованка Великолепетиського центру дитячої та юнацької творчості Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Караван В. В.;

· Горобець Світлона, учениця Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Терьохіна К.О.

	Диплом ІІІ ступеня
	· Димченко Олександра, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 55 Херсонської міської ради, керівник Кізенко П.В.;

· Мельничук Катерина, учениця Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А. В.


Номінація «Вітальна листівка»:
Молодша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Лебедєва Анастасія, вихованка гуртка «Сучасне мистецтво»  Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін   Л. Г.; 

· Сідько Марія, вихованка  гуртка «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін   Л. Г.

	Диплом ІІ ступеня
	· Шаруділова Софія, учениця Сергіївської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Кравченко І.О.;

· Мольков Нікіта учень Олександрівсько загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

· Надєєва Анастсія, учениця Херсонського Таврійського ліцею мистецтв Херсонської міської ради, керівник Надєєва Н.М.

	Диплом ІІІ ступеня
	· Гаран Софія, вихованка гуртка «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Захарчук Юлія, вихованка гуртка «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Рудюк Анна,учениця Іванівської загальноосвітньої школи I ступеня - філія Іванівської гімназії (опорного закладу) освітнього округу Іванівського району Херсонської області, керівник Шелудько Т. І.; 

· Ванюшкіна Вероніка, учениця Херсонського Таврійського ліцею мистецтва Херсонської міської ради, керівник Гайдар І. О.;

· Пятигорець Кіра, учениця Комунального закладу "Рубанівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Болгарина А. Г.


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Гуненко Вікторія, вихованка гуртка «Сучасне мистецтво»  Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Давидова Олександра, вихованка гуртка «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Шипукова Анастасія, учениця Комунального позашкільного закладу "Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості" Голопристагнської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С.В.;

· Пантак Марія, учениця Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т. А.;

· Карпенко Георгій, учень Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Любимівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Карпенко Ю. М.

	Диплом ІІ ступеня
	· Литвиненко Еліна, учениця Отрадівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцький район Херсонська область, керівник Поспєлова Н. В.;

· Шпир Данило, учень  Трохимівського навчально-виховного комплексу "початкова школа - заклад дошкільної освіти" Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Шпир Н. Г.;
· Руцька Владислава, учениця Херсонського навчально-виховного комплексу " Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Жеребятіна Т. О.

	Диплом ІІІ ступеня
	· Комаренко Надія, учениця Херсонського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу № 48 Херсонської міської ради, керівник Скакун І.О.;

· Готелло Анастасія, учениця Херсонського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу № 48 Херсонської міської ради, керівник Скакун І.О.;

· Глігач Лорен, вихованка гуртка «Декоративне малювання та аплікація» Комунального позашкільного закладу "Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості" Голопристагнської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С. В.;

· Дзуган Іван, учень Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Дзуган М. А.;

·  Бейко Катерина, учениця Херсонського Таврійського ліцею мистецтв Херсонської міської ради, керівник Гайдар І. О.


Старша вікова категорія

	Диплом ІІІ ступеня
	· Пілякіна Яна, учениця Виноградівського закладу повної загальної освіти ім. О.М.Соценка Олешківського району Херсонської області, керівник Вітенко Н. І.;

· Кобзар Юлія, учениця Виноградівського закладу повної загальної освіти ім. О.М.Соценка Олешківського району Херсонської області, керівник Вітенко Н. І.;

· Грицьків Анастасія, учениця Новотроїцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Семерук Т. П.


