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         професійно-технічних навчальних закладів
Основними напрямками діяльності у 2012 році були:

· реалізація державної політики в сфері позашкільної освіти засобами культури та мистецтва;

· надання методичної допомоги навчальним закладам системи професійно-технічної освіти з  питань упровадження форм і методів художньо-естетичної роботи з учнівською молоддю в практику навчально-виховної діяльності;

· створення умов для гармонійного розвитку особистості, задоволення потреб дітей та підлітків у позашкільній освіті, організація їх оздоровлення, дозвілля і відпочинку;

· виявлення, розвиток і підтримка юних талантів і обдарувань, стимулювання творчого самовдосконалення дітей та юнацтва, розвиток дослідницької діяльності вихованців (учнів, слухачів) у різних видах мистецтва;

· формування у дітей та юнацтва національної самосвідомості, активної громадянської позиції, прагнення до здорового способу життя;

· задоволення потреб учнівської молоді у професійному самовизначенні відповідно до особистих інтересів і здібностей;

· поповнення інформаційного банку даних про обдарованих дітей;

· задоволення потреб учнівської молоді у професійному самовизначенні відповідно до їх інтересів і здібностей; залучення до активного процесу оволодіння художніми цінностями;

· пошук і підтримка обдарованої молоді, організація їх участі у конкурсах різних рівнів, створення банку даних;

· творча співпраця з керівниками колективів та фахівцями професійно-технічних навчальних закладів щодо методичного забезпечення навчально-виховного процесу;

· співпраця з заступниками директорів з виховної роботи, керівниками гуртків з питань вдосконалення програм, змісту, форм, методів діяльності.
Станом на 01.01.2012 року у професійно-технічних навчальних закладах м. Херсона та Херсонської області існують 89 гуртків художньо-естетичного напрямку, в них  нараховується 1530 учасників. 

У професійно-технічних навчальних закладах гуртки художньо-естетичного напрямку працюють за такими напрямами: хорові колективи, вокальні студії, театральні колективи, художнє слово, хореографія, літературні об’єднання, вокально-інструментальні ансамблі, духові оркестри, оркестри народних інструментів, циркові колективи, образотворчі студії, декоративно-прикладне мистецтво.

Аналіз кількісних показників творчих об'єднань художньо-естетичного напрямку в професійно-технічних навчальних закладах  м. Херсона та області станом на 01.01.2012 року у порівнянні з 01.01.2011 року свідчить, що їх кількість збільшилася на 24 колективи (113 учасників).  В тому числі кількість вокальних студій збільшилася на 2 колективи (35 учасників), театральних колективів збільшилася на 5 колективів ( 75 учасників), кількість творчих об’єднань з художнього слова збільшилась на 4 об’єднання (19 учасників), кількість літературних об’єднань збільшилось на 6 (74 учасники), кількість ВІА збільшилася на 4 колективи (21 учасник), кількість образотворчих студій зросла на 6 колективів (84 учасники) та кількість студій декоративно-прикладного мистецтва збільшилась на 1 колектив.

 Разом з тим кількість  хорових колективів зменшилась на 3 (102 учасники),   кількість гуртків з хореографічного мистецтва зменшилась на 1 колектив (69 учасників), кількість духових оркестрів  не зменшилася, але  кількість учасників в них зменшилася на 11. 


Аналізуючи кількісні показники творчих об’єднань, можна простежити розвиток та популяризацію гуртків образотворчого мистецтва, літературних об’єднань, театральних колективів. Також в професійно-технічних навчальних закладах простежується збільшення гуртків й творчих об’єднань з  художнього слова, ВІА. 

Тенденція до зменшення  кількості гуртків помітна в хорових колективах, гуртках хореографічного жанру. Через відсутність належного фінансування не відбувається збільшення оркестрів духових й народних інструментів, циркових колективів.


Можна відмітити позитивну динаміку розвитку кількісного складу гуртків художньо-естетичного напрямку у професійно-технічних  навчальних закладах м. Херсона та області. А саме,  збільшилась кількість гуртків й вихованців  у ДНЗ «Білозерське професійно-технічне училище № 6» ( на 3 колективи – 22 учасники), Херсонському професійному ліцеї харчової промисловості (на 2 колективи – 8 учасників), ДНЗ «Професійно-технічне училище № 14  м. Нова Каховка» (на 2 колективи – 10 учасників),  ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище» (на 2 колективи – 4 учасники), Вищому професійному училищі  № 17  

м. Генічеська (на 2 колективи – 28 учасників), Архангельському професійному аграрному ліцеї ( на 3 колективи – 19 учасників), ДНЗ «Бериславський професійний аграрний ліцей» (на 3 колективи – 33 учасники).


У порівнянні з 2011 роком зменшилася кількість гуртків художньо-естетичного напрямку у: ДНЗ «Херсонське професійне училище ресторанного господарства» - на 1 колектив (16 учасників), Новоолексіївському професійно-технічному училищі № 23 – на 1 колектив (17 учасників), професійно-технічному училищі № 26 – на 2 колективи (55 учасників), Чаплинському професійному аграрному ліцеї – на 1 колектив (38 учасників).


Серед професійно-технічних навчальних закладів м. Херсона та області критична ситуація склалася у Новоолексіївському професійно-технічному училищі № 23 та Каховському професійно-технічному аграрному ліцеї, де  немає жодного гуртка  художньо-естетичного напрямку.


Найбільшими проблемами професійно-технічних навчальних закладів  

м. Херсона та області у розвитку мережі гуртків художньо-естетичного напрямку є: відсутність ставок керівників гуртків, недостатнє матеріально-технічне забезпечення, відсутність фахових керівників гуртків.

 Аналіз кількісних показників творчих об'єднань художньо-естетичного напрямку в професійно-технічних навчальних закладах  м. Херсона та Херсонської  області станом на 01 вересня 2012 року у порівнянні з 01 січня 2012 року свідчить, що їх кількість збільшилася на 12 колективів (204 учасники).  В тому числі кількість хорових колективів збільшилася на 2 колективи (46 учасників), вокальних студій збільшилася на 6 колективів (43 учасники), кількість хореографічних колективів збільшилася на 2 колективи (47 учасників), кількість духових оркестрів збільшилася на 1 колектив (35 учасників), кількість студій декоративно-прикладного мистецтва збільшилась на 6 колективів ( 107 учасників).

 Разом з тим кількість  театральних колективів зменшилась на 2 (25 учасників),   кількість гуртків  художнього слова зменшилась на 1 колектив (34 учасники), кількість літературних об’єднань зменшилася на 1 колектив (15 учасників), кількість ВІА зменшилася на 1 колектив ( 10 учасників), кількість студій образотворчого мистецтва зменшилася на 3 колективи ( 38 учасників). 

Стабільною залишається кількість оркестрів народних інструментів.  


Аналізуючи кількісні показники творчих об’єднань, можна простежити розвиток та популяризацію гуртків хорового мистецтва, вокальних студій, хореографічних колективів. Також в професійно-технічних навчальних закладах простежується збільшення гуртків духових оркестрів, творчих об’єднань декоративно-прикладного мистецтва. 

Тенденція до зменшення  кількості гуртків помітна в театральних колективах, гуртках літературного жанру та образотворчого мистецтва. Через відсутність належного фінансування не відбувається збільшення оркестрів народних інструментів, циркових колективів.


Можна відмітити позитивну динаміку розвитку кількісного складу гуртків художньо-естетичного напрямку у професійно-технічних  навчальних закладах м. Херсона та Херсонської області. А саме,  збільшилась кількість гуртків й вихованців  у ДНЗ «Вище професійне училище № 2 м. Херсона» (на 1 колектив – 38 учасників), ДНЗ «Білозерське професійно-технічне училище № 6» ( на 1 колектив – 11 учасників), ДНЗ «Професійно-технічне училище № 14  м. Нова Каховка» (на 2 колективи – 15 учасників),  ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище» (на 4 колективи – 106 учасників), ДПТНЗ «Новокаховське вище професійне училище» (на 3 колективи – 66 учасників), професійно-технічному училищі № 23 смт. Новоолексіївка ( на 4 колективи – 48 учасників), Каховському  професійному аграрному ліцеї ( на 1 колектив – 14 учасників), Цюрупинському професійному ліцей (на 1 колектив – 10 учасників).


У порівнянні з 01 січня 2012 року зменшилася кількість гуртків художньо-естетичного напрямку у наступних закладах: Новокаховський професійний електротехнічний ліцей – на 2 колективи (65 учасників), ДНЗ «Херсонське професійне училище ресторанного господарства» - на 1 колектив (19 учасників), ДНЗ «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну» - на 2 колективи (25 учасників),  Архангельському професійному аграрному ліцеї – на 2 колективи (11 учасників).


Найбільшими проблемами професійно-технічних навчальних закладів  

м. Херсона та  Херсонської області у розвитку мережі гуртків художньо-естетичного напрямку є: відсутність ставок керівників гуртків, недостатнє матеріально-технічне забезпечення, відсутність фахових керівників гуртків. 

Важливим напрямком роботи Херсонського державного будинку художньої творчості є організаційно-масова робота, яка розвиває та розкриває здібності учнівської молоді, створює умови для самореалізації.
З метою виявлення, підтримки обдарованих дітей і учнівської молоді в галузі літературної творчості, духовного самовдосконалення у лютому-березні 2012 року проведено обласний (заочний) конкурс авторів віршованої поезії «Поетичний вернісаж» серед дітей та учнівської молоді, де взяли участь 17 авторів віршованої поезії з 5-ти професійно-технічних навчальних закладів, що зайняли 13 призових місць.

Дизайн-студія мод «Силует» ДНЗ «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну» стали фіналістами V обласного фестивалю театрів дитячої та юнацької моди «Силует», що проходив у березні 2012 року.
З метою формування особистості на засадах духовності та на основі виховання високий моральних якостей засобами мистецтва протягом березня-травня 2012 року у 23 професійно-технічних навчальних закладах   м. Херсона та області проведено  VI обласний огляд-конкурс художньої творчості «Надія-Молодість-Майбутнє» серед учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів.


Учнівська молодь професійно-технічних навчальних закладів брала участь в огляді-конкурсі індивідуально (окремі виконавці) та колективно (художні колективи) у різних жанрах мистецтва. Виступи учасників, персональна та (або) колективна презентація творчих робіт здійснювалася у номінаціях «Вокал», «Фольклор», «Хореографія», «Музичне виконавство», «Авторська творчість», «Художнє слово», «Театральне мистецтво», «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво».


В огляді-конкурсі взяли участь 1301 учень, що на 144 учнів більше у порівнянні з 2011 роком. На оглядовій сцені звітували 109 художніх колективи, в тому числі: 6 хорових колективів, 26 вокальних ансамблі, 26 вокальних дуетів, 105 соло-вокалістів, 20 театральних колективів, 5 театральних дуетів, 6 фольклорних гуртів, 36 авторів-виконавців, 38 майстрів художнього читання, 21 хореографічний колектив, 27 хореографічних дуетів, 16 музичних виконавців (баян, гітара, фортепіано, сопілка, скрипка, балалайка, кларнет, ВІА), 1 духовий оркестр, 1 ансамбль ложкарів,  2 акробатичних номери, 235 учасників образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва. 


Найбільшу кількість колективів представили вище професійне училище №17  м. Генічеська  (11 колективів),  ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії» (10 колективів), ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище» (9 колективів), ДНЗ «Професійно-технічне училище      №14  м. Нова Каховка» (7 колективів), Архангельський професійний аграрний ліцей (7 колективів).  
Для більшості професійно-технічних навчальних закладів проведення творчого театралізованого звітного концерту стало подією у житті закладу із залученням всього учнівського та педагогічного колективів. Адміністрації професійно-технічних навчальних закладів приділяють значну увагу масовості та відкритості творчих звітних концертів, виставок творчих робіт гуртківців для всіх учасників навчального процесу.  Учнівська молодь  є активним учасником організації та проведення святкової події, усього процесу створення свята. 

Огляд-конкурс створив у професійно-технічних навчальних закладах єдиний культурно-освітній простір, що сприяв формуванню молодого покоління, яке інтегрується в сучасне соціальне суспільство.

Педагогічна взаємодія учнівської молоді і дорослих в організації свят обумовлена системою колективних художньо-творчих справ у ході педагогічно організованої спільної діяльності. Участь у святковому дійстві суттєво  сприяла формуванню ініціативності, упевненості у собі, наполегливості, відкритості учнівської молоді. Комунікативний характер свят перетворився на потужний соціокультурний чинник і сильний засіб педагогічного впливу.

Огляд-конкурс художньої творчості забезпечує для учнівської молоді набуття досвіду власної творчої діяльності, розвиток художніх здібностей, уяви, фантазії, здатності проявляти творчу ініціативу. Відбувається розвиток виконавської майстерності молоді, вирішення творчих завдань, формування стійкого інтересу до художньої творчості, системного мислення. Крім того, сприяє формуванню потреби у творчій самореалізації та духовному самовдосконаленні учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів.
VI обласний огляд-конкурс художньої творчості учнівської молоді   засвідчив про високий організаційний рівень проведення театралізованих творчих звітів, підвищення художнього та культурно-естетичного рівня концертних програм, збільшення художнього рівня репертуару та кількості виступів авторів-виконавців (на 11 учасників), підвищення виконавської майстерності малих форм хореографії (на 7 дуетів), фольклорних колективів (на 4 колективи), музичного виконавства (на 10 учасників), організацію персональних та колективних презентацій творчих робіт з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва у 16 професійно-технічних навчальних закладах та збільшення кількості учасників у них (на 79 учнів).

Серед кращих побудов концертних програм вирізнялися театралізовані концерти ДНЗ «Вище професійне училище №2  м. Херсона», Новокаховського професійного електротехнічного ліцею,  ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії», Новокаховського вищого професійного училища, ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище», вищого професійного училища №17 м. Генічеська, ДНЗ «Професійно-технічне училище №14 м. Нова Каховка», професійно-технічного училища №22, Архангельського професійного аграрного ліцею.    


Найвищий якісний показник виконавської майстерності учнівської молоді у Новокаховському професійному електротехнічному ліцею, ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії», ДПТНЗ «Новокаховське вище професійне училище», ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище», ДНЗ «Вище професійне училище №2            м. Херсона», вищого професійного училища №17 м. Генічеська, ДНЗ «Професійно-технічне училище №14 м. Нова Каховка», професійно-технічних училищах №22, 27, Цюрупинському професійному ліцеї.


У всіх професійно-технічних навчальних закладах одним із провідних жанрів є вокальний, де майстерне володіння вокально-хоровими навичками вокального мистецтва, відповідність матеріалу виконавським можливостям, емоційність виступів, чистоту інтонування продемонстрували учасники огляду-конкурсу.


У номінації «Хореографія» журі відзначило оригінальність постановки, дотримання танцювальної лексики, загальне артистичне враження хореографічні колективи Новокаховського професійного електротехнічного ліцею, ДНЗ «Вище професійне училище №2 м. Херсона»  вищого професійного училища №17 м. Генічеська.


Власну творчу неповторність, повноту розкриття теми твору, досконалість мови продемонстрували автори-виконавці ДНЗ «Професійно-технічне училище №14 м. Нова Каховка», ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище»,  ДПТНЗ «Новокаховське вище професійне училище».


Різноманітність солістів-інструменталістів жанрів інструментальної музики, духових оркестрів, вокально-інструментальних ансамблів засвідчила про досконале володіння навичками інструментальної гри, культуру та виразність виконання, відчуття та розкриття змісту твору учасниками номінації «Музичне виконавство». 


Серед театральних колективів різних напрямків театрального мистецтва журі відзначило високий рівень художнього репертуару, режисерський задум та способи його втілення, рівень виконавської майстерності акторів-аматорів Херсонського професійного суднобудівного ліцею, ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії», вищого професійного училища № 17, ДНЗ «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну», професійно-технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха.

Персональна та колективна презентація творчих робіт показала високий  художній рівень, індивідуальність виконання, композиційну досконалість, естетичний вигляд оформлення робіт учнівської молоді з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва у ДНЗ «Вище професійне училище №2            м. Херсона», Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії», ДНЗ «Каховський професійний ліцей сфери послуг», ДНЗ «Професійно-технічне училище №14 м. Нова Каховка», ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище»,  ДПТНЗ «Новокаховське вище професійне училище», Архангельському професійному аграрному ліцеї, Каховському професійному аграрному ліцеї,  Цюрупинському професійному ліцеї.

  
Загалом, переможцями VI обласного огляду-конкурсу художньої творчості учнівської молоді  стали 286 учнів.


У березні-квітні 2012 року спільно з Херсонською організацією Профспілки працівників освіти і науки України, з метою підтримки творчої особистості, пошуку талановитих виконавців, розвитку художньої самодіяльності серед працівників навчальних закладів області, духовного самовдосконалення, популяризації українського сучасного мистецтва, підвищення престижу професії педагога в суспільстві, організовано та проведено обласний огляд-конкурс художньої творчості «На крилах творчості» серед членів обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України. 

В обласному огляді - конкурсі взяли участь учасники 12 професійно-технічних навчальних закладів в номінаціях «Вокал», «Хореографія», «Музичне виконавство», «Авторська творчість», «Художнє слово», «Образотворче та декоративно-ужиткове мистецтво». 
Під час огляду-конкурсу працівники навчальних закладів продемонстрували високий організаційний рівень проведення творчих звітів членів  обласної та міської організацій Профспілки працівників освіти і науки України; високий рівень організації  виставок з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва; активну участь в огляді-конкурсі адміністрації та педагогів навчальних закладів.

Тематична направленість звітних концертних програм представлена у формі літературно-музичних, вокальних композицій, авторської поезії, пісенної творчості, уривків з драматичних творів й усної народної творчості, тематичних прологів.
У жовтні 2012 року дипломом переможця X обласного конкурсу виконавців естрадної пісні «Карусель мелодій» нагороджений учень Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище».

Учнівська молодь 9 професійно-технічних навчальних закладів приймала участь у XIII обласному конкурсі майстрів художнього читання «Наша земля – Україна», де майстри художнього слова та автори-виконавці стали переможцями та дипломантами конкурсу. Це у порівнянні з 2011 роком більше на 3 навчальних заклади та на 11 учасників.

 З метою виявлення серед працівників освіти Херсонщини творчих талановитих педагогів, які мають досвід складання та написання сценаріїв у листопаді-грудні 2012 року проведено щорічний обласний (заочний) конкурс сценаріїв та методичних розробок виховних заходів «Перлина натхнення» серед педагогічних працівників загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів.

У конкурсі взяли участь працівники 12 професійно-технічних навчальних закладів та представлені 40 конкурсних робіт у номінації «Професійно-технічні навчальні заклади». У порівнянні з 2011 роком збільшилася кількість учасників на 4 навчальних заклади та на 16 конкурсних робіт. 


У обласному конкурсі декоративно-прикладного мистецтва «Місто майстрів» серед учнів та учнівської молоді загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів Херсонської області, який проходив у грудні 2012 року з метою поширення національних традицій та формування національної свідомості засобами декоративно-прикладного мистецтва, підняття рівня творчої активності учнів та учнівської молоді, прийняли участь з 3 професійно-технічних  навчальних закладів 30 учасників.

Спільна нарада директорів професійно-технічних  навчальних закладів щодо питання подальшої співпраці професійно-технічних навчальних закладів з Херсонським державним будинком художньої творчості з художньо-естетичного виховання учнівської молоді проведена у лютому 2012 року з метою поліпшення нормативно-правового забезпечення навчально-виховної  та організаційно-методичної роботи гуртків художньо-естетичного напрямку професійно-технічних навчальних закладів. 


З метою поліпшення  навчально-виховної,  інформаційно-методичної, організаційно-масової, навчально-репетиційної та концертно-просвітницької роботи гуртків художньо-естетичного напрямку професійно-технічних  навчальних закладів, у лютому 2012 року проведено методичне об’єднання керівників гуртків художньо-естетичного напрямку професійно-технічних 

навчальних закладів за темою «Сучасні вимоги нормативно-правового врегулювання навчально-виховного процесу гурткової роботи».

З метою вдосконалення навчально-виховної роботи гуртків художньо-естетичного напрямку професійно-технічних навчальних закладів 12 грудня  2012 року проведений обласний семінар-практикум для керівників гуртків, студій, творчих об’єднань художньо-естетичного напрямку професійно-технічний навчальних закладів м. Херсона та Херсонської області за темою: «Сучасні аспекти інноваційних технологій у художньо-естетичному вихованні учнівської молоді в умовах позашкільної освіти». Програмою семінару передбачені лекції та майстер – класи провідних фахівців з різних жанрів мистецтва. 
Для керівників гуртків художньо-естетичного напрямку та заступників директорів з виховної роботи професійно-технічних навчальних закладів підготовлені методичні розробки та рекомендації: «Методика проведення масових заходів», «Основні форми і методи організації вільного часу молоді», «Сучасні аспекти гурткової роботи в професійно-технічних навчальних закладах», «Створення портфоліо гуртків художньо-естетичного напрямку».

Діє мобільний консультативний пункт, який допомагає методичними напрацюваннями працівникам професійно-технічних навчальних закладів області щодо розвитку художньо-естетичної творчості, учнівського самоврядування, поширення інноваційних підходів до організації навчально-виховного процесу.  Для розвитку творчого потенціалу учнівської молоді створюється банк учасників конкурсів обдарований учнів професійно-технічних навчальних закладів. 
Забезпечується координація роботи керівників гуртків та колективів художньо-естетичного напрямку професійно-технічних навчальних закладів, проводиться їх навчання; розвивається мережа гуртків, надається методична допомога, проводяться конкурси, огляди, фестивалі тощо.

Інформаційно-методична робота спрямована на удосконалення навчально-виховного процесу, програм, форм і методів роботи, підвищення майстерності педагогічних працівників, надання методичної допомоги керівникам гуртків художньо-естетичного напрямку професійно-технічних навчальних закладів та координацію їх діяль-ності.   У 2012 році всі гуртки художньо-естетичного напрямку професійно-технічних навчальних закладів забезпечені програмами для гурткової роботи, рекомендовані МОН.  
Поповнені тематичні теки методичним та сценарним матеріалом.

Приймала участь у підготовці та проведенні педагогічних рад, всіх організаційно-масових  обласних заходів, семінарів, фестивалів, конкурсів, що проводилися закладом протягом року.

