Федерация детских организаций Украины. 
Из опыта работы ДЦ «Молодая гвардия» (г. Одесса) 

лагерь «Солнечный» 

КТД "Танцевальный марафон".

Танцуя, мы отвлекаемся от мысли и получаем наслаждение от танца. Задумываясь о себе в танце, мы отвлекаемся от танца и теряем гармонию между танцем и мыслью. Что такое танец? Это набор движений, необходимых для физической подготовки? Это выражение своего чувства? А может система воспитания отношения в обществе? Трудно сказать в отдельности, скорее, танец используется человеком как культура его жизни. Организация танцевального пространства в любой культуре имеет вид рисунка, где танцующий выражает себя и определённый стиль танцевального направления. Современные стили танца возникают с современной музыкой, а организацией танцевального отдыха занимаются ди-джеи на дискотеке. Классическая школа танца имеет более серьёзную подготовку и в основном используется танцевальными коллективами для показательных выступлений на сцене. 

КТД "Танцевальный марафон" делает попытку соединить современные и классические танцы на танцевальной площадке. Тем самым появляется больше возможности для выражения себя и танцевального взаимодействия с другими.
Подготовка
Коллектив вожатых придумывает и ставит танцевальные рисунки, пытаясь развить сюжетную линию выступления.
Проведение

Основная задача организации возлагается на ведущего танцевального марафона. Он задаёт темп и поочередность, выступления отрядов. Особенностью "Танцевального марафона", является то, что подготовка и выступления отрядов идет одновременно т.е. один отряд выступает на центральной площадке, а остальные готовятся на дополнительных местах. Отрядим даётся 1 мин. для подготовки танца и начиная с 1 отряда идёт один за одним выступление отрядов. 30 сек музыки достаточно для логического завершения танцевального рисунка. 
Ведущий считает до пяти включается музыка, и если отряд не успел, соответственно пропускает танец и теряет количество баллов. Судейская коллегия состоит из 3 человек. После каждого выступления судейская коллегия оценивает их по пятибальной системе, главным критерием которого является демонстрация танцевального-рисунка, сюжета, дополнительным количество
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участников и качество исполнения танцевальных движений. Немаловажным условием выступления отряда является участие вожатого в детских танцевальных рисунках. Количество танцев в марафоне может быть различным (лучше всего 5 - 7). Начальный танец маршевая проходка, самый простой способ задать темп и наладить организацию подготовки выступления отрядов. Тем более, что показательное начальное выступление вожатых подталкивает к идеям в изобретении более эффективного танца. 
Предлагаем следующие танцы "Танцевального марафона": 

1. Марш;  

2. Вальс; 

3. Танго; 

4. Кантри; 

5. Латиноамериканские; 

6. Украинские.

По завершению марафона судейская коллегия подсчитывает баллы и награждает лучших участников и отряды.  

КТД "Элегант"

Цель: с помощью минимальных затрат показать детям существование культуры прекрасного. С помощью произведённого эффекта качественно повлиять на поведение детей. 

Слово "элегант» пришло к нам с французского языка, и означает оно изысканный. 

Родители отдают своих чад в элитные школы, пытаясь дать детям пристижное образование и воспитание. Всё больше мы приходим к пониманию того, что наше будущее возможно при условии, когда наши дети будут иметь отличное, качественное образование, проще говоря, когда в комплексе школьных предметов не только появятся но, и найдут свое прочное место такие предметы, как этика, эстетика, философия, хореография. Здесь воистину проявляется гениальный принцип совмещения приятного с полезным. 
Но не все слои населения имеют возможность отдавать своих детей в такие школы. Летом в лагерь приезжают дети из различных семей с разным уровнем благосостояния и воспитания. Затрачивая минимальные средства, мы пытаемся в лагере донести до каждого ребенка смысл и пользу прекрасного и возвышенного. 

Понимание изысканного, понимание духовной красоты человека, по моему мнению, должно присутствовать в мировоззрении современного школьника. Мне хочется вложить и свой вклад в это дело, которое родилось давным-давно у нас в дружине.

Место проведения: актовый зал, либо другой эстетически приятный уголок лагеря .

Подготовка: из каждого отряда выбирается пара – мальчик и девочка. Пара выбирает индивидуальный образ, который дети должны сохранять на протяжении всех конкурсов. Это может быть Адам и Ева, Мальвина и Пъерро, Русалочка и Принц, Ромео и Джульетта и т. п. Дети заранее готовятся к представлению своей пары. это может быть танец, песня и т.д. 
Ведущий в начале программы готовит общую для всех пар сцену начала шоу. Предлагаю следующий вариант проведения дела: 
1. Звучит спокойная музыка, занавес открывается и на сцене 
зрители видят комнату музея восковых фигур мадам Тюссо. Пары-участники - это и есть экспонаты этого музея, по-очереди представляются, а затем участвуют в конкурсной программе: 

Признание в любви: мальчик признаётся в любви, изводя из выбранного образа. Обычно этот конкурс готовится заранее и является домашним заданием. 

Ситуации: этот конкурс для девочек, которым даётся устная ситуация на романтическую тему, из которой девочка в течении минуты должна найти выход. 

Танцевальный: звучат отрывки фонограмм популярных мелодий, пары танцуют,  определяются лучшие. 

Подарок:  домашнее задание, партнёр дарит своей партнёрше подарок, но это не материальная ценность в обычном понимании этого слова, а детская фантазия - танец, песня и т.д. 

В зале во время конкурсов находится жюри. Пары - победители могут определяться по следующему критерию: 

1 место - самая элегантная пара; 

2 место - самая идеальная пара;  

3 место - самая оригинальная пара.
Удачи Вам! После этого мероприятия Вы непременно заметите, как отношения между мальчиками и девочками станут более культурными.

КТД "Профессионал"
Краткая аннотация: человек, парящий в небесах с головокружительной скоростью в стальной машине, подобно огромной птице; моряк, штурмующий просторы бескрайней подлой глади, токарь высшего разряда, способным выточить на своём хитроумном станке деталь, не превышающую размерами игольное ушко, композитор, силой волшебных нот волнующий душу и чувства людей; задумчивый шахматист и тяжелоатлет с огромными мускулами - у всех этих людей есть одно общее имя, пришедшее к нам, из страны мушкетёров и прекрасных дам, этих людей называют ПРОФЕССИОНАЛАМИ. 

С французского la professional - искусный, стремящийся к совершенству. Нас 6 миллиардов и каждый из нас от мала до велика стремится стать профессионалом своего дела. Кто-то поёт, кто-то танцует, кто-то много и хорошо говорит, кто-то руководит огромными предприятиями, кто-то следит за порядком в хозяйственной части... 

Иногда встречаются настоящие уникумы, обладающие профессиональными навыками во многих областях жизни. КТД "Профессионал" - это комплексная модифицированная игра, направленная на определение и развитие навыков неординарного творчества у детей в многослойных группах. 

Творчество, особенно в детском возрасте понимается и трактуется абсолютно по-другому чем в более поздние периоды Жизни человека. Подвижность и динамичность детей имеют здесь решающее место. Не каждый рисует картины, не каждый обладает вокальными даными и не каждый делает акробатические трюки. Позволить ребёнку определить область применения профессиональных навыков, определить русло будущей творческой деятельности и позволяет КТД "Профессионал".
Особенности и новаторские черты творческого дела:  

1. Дело есть видоизмененное структурное образование, возникшее на почве элементарных игр по типу «Весёлый экспресс», связанных с передвижениями по станциям и выполнениям на каждой из них определённых заданий. 

2. В зависимости от возрастной и интеллектуальной базы участников дело приобретает гибкую, легко изменяемую форму от спортивного мероприятия до комплексного тематического дня в лагере. 

3 Применение в деле слова рекорд дает возможность настроить участников на достижение личных и общих показателей.  
Рекомендуемая форма проведения дела в детском центре. 


Обычно дело состоит из двух взаимосвязанных блоков. В первом изменяется только форма, а содержание направлено на определение профессионалов-рекордсменов в каждом отряде. А во втором блоке может быть видоизменена и форма и содержание, но единственной целью остаётся награждение и показательные выступления ранее отличившихся победителей. Назовём первый блок - соревнование, а второй - подведение итогов. 
Соревнование: каждый отряд на общелагерной линейке, проводимой в форме театрализованного действия получает маршрутный лист, где указаны все станции игры. В пионерском лагере "Солнечный" практикуются следующие тематические станции: футбол, снайпер, песенная, кричалки, туристическая, знамя, киностудия и т.д. в зависимости от желаемой вами специфики дела. Станция "Профессионал" обычно заключается в регистрации рекордов в отрядах. Ведётся мини книга рекордов Гиннеса. Первый блок заканчивается игрой-шоу между вожатыми и детьми в любой наиболее популярный вид спорта в лагере. 

Подведение итогов: второй блок служит логическим . завершением первого. Это может быть и спорт-викторина и весёлые старты, и шоу где каждый отряд представляет абсолютно новую выдуманную игру. В простейшем случае элементарная дискотека. Самое главное, что во второй части происходят показательные выступления и награждения рекордсменов. 

Итог: огромный смысловой уровень полезности дела в том, что задействовав весь состав детского и вожатского коллективов, тем самым включается личный, индивидуальный механизм заинтересованности.. Каждый стремится стать лучшим, каждый стремится стать ПРОФЕССИОНАЛОМ!

КТД «Казино»

Неправда ли, что оставаться новатором везде и во всём, и особенно педагогам очень сложно по ряду причин. Ибо прав был человек который первый сказал: "Всё течёт, всё меняется". Стремительно меняется наша жизнь, и особенно чётко реагирует на это самое активное к внешним .воздействиям часть нашего общества – дети. 
Любое государство в основе своей имеет чёткую систему должностных взаимоотношении. «От каждого по способностям, каждому по труду» — старый забытый лозунг. Но как научиться маленькому человеку в сложном экономическом мире нашей жизни, как получить то, ради чего ребёнок применяет свои наивные, но столь важные для нас, способности. Как ребёнку 
постичь сложную систему, полностью спрогнозировать которую не могут  даже видные учёные? Название ей - экономика, а метод её познания для детей - экономическая игра.

Целевая структура проводимого мероприятия 

Попробуем сформулировать несколько вспомогательных тезисов, с помощью которых можно провести с любым детским коллективов нашу экономическую игру под названием"Казино". В лагере "Солнечный" д/ц "Молодая гвардия" "Казино" является одним из любимых дней в смене у детей.

1. Если уже использовать замену слова игра на слов "день", стоит сказать, что «Казино" масштабное дело, состоящее из нескольких блоков их можно разместить в течении дня от утра до вечера.

2. "Казино" являет собой органическое, но несколько упрощенное, приспособленное под детскую ментальность дело, которое сочетающет в себе как политические, экономические, так и административные функции человека в государстве. В нашем случае государство это новая структура, действующая по
принципам  соподчинения, а не догмы.

3. Самый важный, как нам кажется, момент в этой игре: ребенок  ровно на один день становится взрослым, самостоятельным человеком. Он самостоятельно принимает решение  участвовать в каком-либо трудовом процессе. Ребёнок зарабатывает, вкладывает заработанное в дело, играет в казино, открывает собственные предприятия, посещает аукцион – одним пловом "репетирует" своё реальное недалёкое будущее личности структуре государства.
Проведение и организация коллективно-творческого дела «Казино»

Казино рекомендуется проводить по следующей схеме: 

1. С утра детям сообщается, что весь день на территории пионерского лагеря вводится в действие единая валюта. (Например - достоинством в один лучик). Из расчёта: 300 детей в смене - 6000 лучиков. 

2. Далее открывается биржа труда на которой работодатель регистрирует формируемые в отрядах бригады во главе с бригадиром. Работодатель лично встречается с бригадиром и распределяет работу. Работа выполняется на территории лагеря. Это может быть и элементарная уборка, эстетическое оформление жилых комнат, а также и творческая высокооплачиваемая работа - подготовка танцевальных номеров, изготовление сувениров и распродажа их в открываемых детьми магазинах. Сделайте это, и вы удивитесь, как преобразится лагерь. 
3. По окончанию работы бригадиры вновь встречаются с работодателем и получают заработную плату за выполненную работу. Бригадир раздаёт "деньги" своей бригаде, оплачивает  труд и учитывая премиальные для особо отличившихся работников. Следует заметить, что здесь необходим контроль со стороны взрослых во избежание конфликтных ситуаций. 

4. С полученными "деньгами" все встречаются после обеда па вечернем заключительном мероприятии этой экономической игры. 

5. Казино работает как серьёзная, модная ныне форма проведения досуга деловых людей. Об этом подробно.

Главная и заключительная часть дела.


Начнём с вопросов. 

Уголок вечернего Лас-Вегаса, короля казино и игорных домов в Вашем лагере. Возможно ли это? Нужно ли это нашим детям? Да, ведь наши дети смотрят кино и видео, читают книги и живут в ногу со временем. Им интересно играть в покупателей и продавцов. Им импонирует стиль делового человека бизнесмена. Но чтобы играть, нужно знать правила игры. 

Современное казино это чёткий и проверенный годами Механизм. Далее мы приводим простейшую схему функционального взаимодействия служащих казино. В нашем случае это дети постарше, и, если они справятся с тем, что делают в казино взрослые, считайте ваше смелое начинание удалось.


Опишем для вас непосредственную задачу каждого члена нижеприводимой схемы. Дерзайте и у Вас обязательно получится. 









Директор казино - открывает казино гостям, проработавшим весь день и пришедшим отдохнуть у него в гостях. Он представляет руководителей игровых столов и после зажигательного  танца "кан-кан", который готовят девчонки старших отрядов, приглашает всех посостязаться с фортуной. В лагере "Солнечный" практикуются следующие игровые столы в казино: рулетка, тараканьи бега, карточный стол, дартц, армрестлинг, кегльбан, кости и т.п. Директор обязательно напоминает, что по окончанию работы казино всех гостей ждёт увлекательный аукцион с невероятными сладкими подарками цув4 пирами. По системе "кто больше" эти призы смогут купить все, кто выиграл во время казино или приумножил свой заработанный утром капитал.  


Начальник полиции – собирает команду мальчиков из старших отрядов. В его задачу входит обеспечение порядка и условий отдыха в казино. 

Директор биржи труда - он же бывший работодатель, регистрирует возникающие фирмы, он же - начальник налоговой инспекции, контролирующей работу фирм. Можно создать даже шуточную мафию во главе с крестным отцом. что заинтересует детей. 

В зале казино функционирует бар за жетоны. В нём трудится обслуживающий персонал, а руководит барон и всеми работниками игрового зала менеджер. 
По окончании экономического дня все участвуют в аукционе и приглашают на праздничную дискотеку. 
КТД День именинника.
Одна из форм проведения праздника на день удачно применяется нами в течении смены. Уже традицией стало проведение "дня именинника", "дня Украины", "дня Нептуна". Сценарий на день - это творческое ролевое взаимодействие героев и течении дня. Эффективность ролевых игр дня достигается отрепетированными выступлениями. 

Сказка-сценарий с развитием событий на день предлагается с целью ролевого включения каждого ребёнка в праздничное поздравление именинников на "День именинника". Проведение же необычного турнира настольных игор является дополнительной соревновательной формой развлечений, вводящих детей в сценарное взаимодействие.

Сказка-сценарий.

В одно прекрасное утро царь собрал весь свой народ на площади и объявил указ: 

- Сегодня наступил день совершеннолетия моих сыновей и в этот день они должны покинуть родной дом, и пойти туда, куда укажет стрела, выпущенная ими из лука. Там они найдут то, что сделает наше королевство более могущественным и процветающим.  

И здесь царь начал рыдать и рассказывать, как в своё время попал в страну заморскую, и привёз оттуда игру настольную, и как всё царство до сих пор с утра до обеда играет в домино. И никаких больше развлечений и культурного отдыха. И вышли сыновья вперёд, и дали отцу слово, что изменят жизнь царства, и привезут из заморских стран другие игры, и будет сегодня в царстве праздник на весь день. Натянули они лук и пустили стрелы разные стороны. И сказал тогда царь, что будет ждать их у моря после завтрака, и приказал своим поданным встретить сыновей весело и торжественно, по обычаям стран из которых прибуду"г сыновья с заморской делегацией...
...На берегу собралось народа много, все сидят вокруг царя и ждут представления чудес невиданных. Царь же ведёт беседу с шутом:   
- А не пора ли нам партию в домино сыграть, чтобы скуку разогнать ... и вот появляется глашатай, что прибыли гости из Индии. С ними король, королева, слоны и солдаты. И видит народ танец шахматного короля и его придворных, а после король индийский приглашает сразиться вечером под шатром в игру новую под названием шахматы.  
Потом появилась Япония с игрой кости, Франция с игрой в карты, Россия с игрой в лото, племя из Африки с игрой в шашки, страна Китай с игрой в нарды и другие. Удивился царь множеству игр и объявил большой турнир после полдника - под шатром на танцевальной площадке. А казначею приказал напечатать кредитные карточки, где будут фиксироваться все победы в играх всех жителей и гостей царства. И пообещал царь приз лучшему игроку — дочь царскую и пол царства.  
И вот оно - торжественное открытие под шатром турнира лучших игроков сезона. Перед началом выступает королевский балет и появляются делегации стран заморских. А глашатай DJ торжественно представляет и приглашает всех занять места на  площадках для игр. И каждая делегация а своём месте расставляет партии для желающих сразиться в игре. Царь же выходит на центральный помост и объявляет о назначении воевод для каждой делегации, которые будут фиксировать в  кредитных карточках победы - каждого игрока. Воеводы  расходятся по своим местам, засекаю время и объявляется начало турнирных игр. Желающие расходятся по делегациям, а  с центрального помоста представители от делегаций по очереди проводят конкурсы своих игр используя свои символы и названия. Царь же со свитой ходит, посещая места напряжённой игры. По окончании же времени воеводы собирают кредитные карточки, а глашатай DJ  объявляет о бале, который состоится после ужина. 

На балу происходит - дискотека, с танцевальными выступлениями делегаций, награждением победителей турнира и поздравлением именинников.
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