«Мафия»

Существует несколько модификаций этой игры.  

Вариант 1. Группа 12 — 16 человек. Участвуют все. По количеству уча-стников нарезаются небольшие листочки бумаги (для жребия). На двух - -трех листочках пишется буква «М» (это мафия), остальные чистые бу-мажки - это «честные» люди. Тренер готовит бумажки (складывает их, чтобы не было видно надписи) и раздает группе. Все смотрят, что им досталось и, никому не показывая, возвращают бумажки тренеру. 

Задача «мафии» - убить всех «честных», а задача «честных» - вы-числить, кто в мафии, и убить их. «Мафия» ночью убивает по одному человеку. «Честные» убивают днем и томе по одному человеку «Мафиози»  днем ведут себя как честные люди и стараются незаметно подста-вить честных. Игра начинается с того, что тренер объявляет — «Ночь». все закрывают глаза и опускают голову вниз, подсматривать нельзя, кто случайно открыл глаза — тот «умер от разрыва сердца». 

Далее тренер говорит: «Мафия просыпается». «Мафиози» открыва-ют глаза, выбирают жертву и показывают ее тренеру без слов и звуков. Затем тренер говорит: «Все просыпаются». А потом объявляет, что се-годня ночью убили такого-то человека (больше он в игре не участвует, а только наблюдает) и что за день (а это минуты три-четыре) надо вы-яснить, кто мафиози. Все начинают обсуждать ситуацию. Говорят все, что им приходит в голову. «Мафия», в свою очередь, старается «переве-сти стрелки» на «честных». В итоге по истечении времени нужно про-голосовать, и если больше половины живых проголосовали за кого--то, то он считается убитым (и также в игре больше не участвует). Тренер тут же говорит: «Ночь» и делает объявление, кем был убитый — «мафи-ей» или «честным». Далее «мафия» просыпается и т. д. Игра идет до победы одной из сторон.  

Вариант 2. В этом варианте игры есть комиссар Каттани и Мэр города. Все то же, но на одной бумажке написано «К» — это Каттани, а на другой Мэр, «мафия» и «честные», как и в предыдущем варианте.  

«Ночь» — все спят. Ведущий говорит: «Мафия просыпается». «Мафия» открывает глаза и убивает кого-нибудь. Ведущий говорит; «Мафия засыпает и просыпается Каттани». Он убивает только «мафи-ози», если он показывает на «честного», то утром ведущий говорит, что «мафия» убила такого-то человека, а Каттани промахнулся и теперь он знает, что это «честный» человек.  

Мэр не имеет никаких полномочий, но если его решат убить днем, заподозрив, что он мафиози, он может сказать, что он Мэр. Но мафио-зи тоже может сказать то же самое, если все проголосовали за него. Мафиози, если все решат его убить, может сказать, что он Каттани, в ответ Каттани тоже может сказать, что он Каттани; после этого его, скорее всего, мафия ночью убьет, но он в последнем слове может ска-зать, кого он уже проверил и кто точно честный человек.  

Вариант 3. Это очень структурированная игра, для нее надо иметь повязки на глаза, свечи для каждого участника и колоду карт. В эту игру лучше играть сидя за столами, которые ставятся в круг.  

Перед каждым ставится зажженная свеча и кладется карта. Напри-мер: вся красная масть — честные люди, король — это Мэр, а туз – Каттани. Черный туз – глава мафии, черный король  - его заместитель, а черный валет – киллер. 

Все посмотрели свои карты и по очереди говорят свою легенду. На-пример: «Я булочник Пьеро, живу в этом городе всю жизнь...» и т. д. Когда все представятся, тренер говорит: «Есть сведения, что здесь есть мафиози, и сейчас мы должны решить, будем ли мы убивать кого-то прямо сейчас (это игра начинается с дня, а не с ночи) или нет». Все могут высказаться по очереди, затем идет голосование. На этом этапе можно заметить какие-то моменты. Скажем, решили, что надо попы-таться найти мафиози, и все, кто хочет, может высказать свои предло-жения. Например, кто-то говорит: «Я считаю, что это Пьеро». Другой говорит, что это банкир и т. д. После того, как названо три — шесть кан-дидатур, идет структурированное обсуждение: тот, кто предложил Пье-ро, говорит аргументы против Пьеро. Затем Пьеро имеет 30 секунд на оправдательную речь, и сразу после этого идет голосование. Если го-лосов недостаточно, обсуждается вторая кандидатура, и так до тех пор, пока по кандидатуре не наберут больше половины голосов. Тренер под-ходит к этому человеку, гасит свечу и показывает всем его карту.   

Затем объявляется «ночь», все надевают повязки на глаза, и тренер говорит, что «мафия» просыпается и по очереди представляется друг другу. «Глава мафии», — говорит тренер, и главарь поднимает руку и т. д. Затем «глава мафии» выбирает жертву. Тренер подходит, гасит свечу и переворачивает карту. Потом «мафия» спит, но просыпается комиссар Каттани; он тоже выбирает жертву. Если он попал в мафиози, тренер гасит свечу и переворачивает карту, если в «честного» человека, то тре-нер показывает Каттани карту этого человека, и тот остается жив. 

Далее «день» и все по сценарию.  

Эта модификация игры более структурирована и занимает больше времени. Обычно в нее играют в группах, которые проходят на выезде, и если группу надо занимать вечером после ужина.  

После любого варианта игры можно выделить какое-то время на обсуждение того, почему кто-то мог убедить всех в том, что он чест-ный, а другой нет, кому-то верили, а кому-то нет, и почему кого-то слу-шали, а кого-то нет.

