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УКРАЇНА

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

 26.08.2011 № 307
Про підсумки проведення 

V обласного огляду-конкурсу 

художньої творчості 

«Надія-Молодість-Майбутнє» 

серед учнівської молоді професійно -

технічних навчальних закладів, 

присвяченого 20-й річниці 

незалежності України

На виконання наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 23.02.2010 № 87 «Про проведення V обласного огляду-конкурсу  художньої творчості  «Надія-Молодість-Майбутнє»  серед учнівської молоді професійно - технічних навчальних закладів, присвяченого 20-й річниці незалежності України та з метою формування особистості на засадах духовності, моральності на основі кращих зразків історичної і культурної спадщини України, протягом березня-травня 2011 року у 23 професійно-технічних навчальних закладах 
м. Херсона та області проведено огляд-конкурс художньої творчості. 

В огляді-конкурсі взяли участь 1157 учнів, на оглядовій сцені звітували 130 художніх колективи, в тому числі: 9 хорових колективів, 32 вокальних ансамблі, 41 вокальні дуети, 135 соло-вокалістів, 20 театральних колективів, 4 театральні дуети, 6 фольклорних гуртів, 25 авторів-виконавців, 39 майстрів художнього читання, 35 хореографічних колективів, 20 хореографічних дуетів, 1 літературний колектив, 9 музичних виконавців (баян, гітара, фортепіано), 1 духовий оркестр, 1 ансамбль народних інструментів,  2 циркових номери, 156 учасників декоративно-прикладного мистецтва. 

Найбільшу кількість колективів представили Новокаховський професійний електротехнічний ліцей, ПТУ № 27, Архангельський професійний аграрний ліцей, ВПУ № 17, ПТУ № 14, Херсонське вище професійне комерційне училище, Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства, Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії, Новокаховське вище професійне училище, Чаплинський професійний аграрний ліцей, Цюрупинський професійний ліцей.

Огляд-конкурс засвідчив:

- високий організаційний рівень проведення творчих звітів у ВПУ № 2, 17, Херсонському професійному суднобудівному ліцеї, Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, Херсонському професійному ліцеї зв’язку та поліграфії, Каховському професійному ліцеї сфери послуг, Херсонському вищому професійному училищі сервісу та дизайну, ПТУ № 14, 26, 27, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Чаплинському професійному аграрному ліцеї;
- збільшення кількості сольних виступів, підвищення виконавської майстерності малих форм вокалу, хореографії, фольклору, художнього слова, авторського виконавства;

- організацію виставок з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва у 15 професійно-технічних навчальних закладах;

- активну участь в огляді-конкурсі адміністрації, педагогів та майстрів виробничого навчання;

Тематична направленість концертних програм представлена у формі народних фольклорних традиційних обрядових дійств,  літературно-музичних композицій, інсценованих пісень, авторської поезії, пісенної творчості співучого українського народу, уривків з драматичних творів, перлин усної народної творчості, тематичних прологів.

Серед кращих побудов концертних програм вирізнялися звіти Херсонського професійного суднобудівного ліцею, Новокаховського професійного електротехнічного ліцею, Каховського професійного ліцею сфери послуг, Херсонського вищого професійного комерційного училища, Вищого професійного училища № 17, Херсонського вищого професійного училища сервісу та дизайну, Чаплинського професійного аграрного ліцею, Архангельського професійного аграрного ліцею.    


Найвищий якісний показник виконавської майстерності учнів у 
вищому професійному училищі № 17, професійно-технічному училищі № 27, Херсонському вищому професійному комерційному училищі, Новокаховському професійному електротехнічному ліцею, Каховському професійному ліцеї сфери послуг, Архангельському професійному аграрному ліцеї.
Крім того, показали високий рівень майстерності роботи учнівської молоді з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва у Каховському професійному ліцеї сфери послуг, професійно-технічному училищі № 14, Херсонському вищому професійному комерційному училищі, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Каховському професійному аграрному ліцеї, професійно-технічному училищі № 26, професійно-технічному училищі            № 27, Цюрупинському професійному ліцеї.

Загалом, у порівнянні з 2010 роком, з різних напрямків художньо-естетичного виховання на 47 художніх колективи та 230 учнів збільшилася кількість учнівської молоді, яка прийняла участь у огляді-конкурсі.
  
В той же час V огляд-конкурс художньої творчості виявив окремі  недоліки в організації художньо-естетичного виховання учнів:

- не організовані виставки робіт учнів з декоративно-прикладного мистецтва у 8 професійно-технічних навчальних закладах – Херсонському професійному суднобудівному ліцей, професійно-технічному училищі № 6, Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, Херсонському вищому професійному училищі ресторанного господарства, Херсонському професійному ліцеї зв’язку та поліграфії, Херсонському вищому училищі сервісу та дизайну, професійно-технічному училищі № 23,  Іванівському професійному аграрному ліцеї;
- зменшилась кількість духових оркестрів;

- не представлене музичне виконавство у 14 професійно-технічних навчальних закладах – Вищому професійному училищі № 2, Херсонському професійному суднобудівному ліцеї, професійно-технічному училищі № 6, Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, Каховському професійному ліцеї сфери послуг, професійно-технічному училищі № 14, Ново каховському вищому професійному училищі, Херсонському вищому училищі сервісу та дизайну, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Каховському професійному аграрному ліцеї, професійно-технічному училищі № 26, професійно-технічному училищі № 27, Іванівському професійному аграрному ліцеї, Чаплинському професійному аграрному ліцеї, Цюрупинському професійному ліцеї;

- в програмі звітних концертів була номінація «Театральне мистецтво» у 9 професійно-технічних навчальних закладах – професійно-технічному училищі № 6, Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, Херсонському вищому професійному училищі ресторанного господарства, Херсонському професійному ліцеї харчової промисловості, Новокаховському вищому професійному училищі, професійно-технічному училищі № 23, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Бериславському професійному аграрному ліцеї, Чаплинському професійному аграрному ліцеї.
Враховуючи вищезазначене: 

НАКАЗУЮ: 

1. За високий рівень роботи в організації дозвілля учнів, сприяння розвитку гуртків художньо-естетичного напрямку нагородити грамотою управління освіти і науки облдержадміністрації директорів професійно-технічних навчальних закладів та їх заступників з виховної роботи:
- Карпенкову Олександру Василівну – НКПЕТЛ;

- Скляра Олександра Володимировича, Балакан Юлію Василівну – АПАЛ;
- Шведова Анатолія Івановича, Півень Людмилу Анатоліївну – ПТУ № 27;

- Іщенка Віктора Григоровича, Мартинцову Наталію Юріївну – ВПУ № 17;

- Дацко Сергія Володимировича, Пєтухову Тамару Миколаївну – ПТУ № 14;

- Олімську Євгенію Павлівну, Калниболоцьку Юлію Валеріївну – ХВПКУ;
- Лучко Надію Іванівну, Целік Тетяну Олександрівну – ХПЛЗП;
- Огданець Тетяну Василівну, Перекопську Ганну Павлівну – ХВПУСД;

- Ільченко Миколу Юхимовича, Ляшенко Аллу Павлівну – ЧПАЛ; 

2. Оголосити подяку директорам професійно-технічних навчальних закладів: Супруну Олександру Федоровичу – вище професійне училище № 2, Новосаду Юрію Анатолійовичу – Херсонський професійний суднобудівний ліцей,  Гончару Михайлу Васильовичу – Каховський професійний ліцей сфери  послуг, Каравану Олександру Михайловичу – ПТУ № 22, Малеті Василю Миколайовичу – ПТУ № 26, Хайдаровій Ользі Іванівні – Цюрупинський професійний ліцей.
3. Рекомендувати директорам ВПУ № 2, 17, ПТУ № 6, 14, 22, 23, 26, 27, Херсонського професійного суднобудівного ліцею, Новокаховського професійного електротехнічного ліцею, Херсонського вищого професійного училища ресторанного господарства, Херсонського професійного ліцею зв’язку та поліграфії, Херсонського професійного ліцею харчової промисловості,  Каховського професійного ліцею сфери послуг, Новокаховського вищого  професійного училища, Херсонського вищого професійного комерційного училища, Херсонського вищого професійного училища сервісу та дизайну, Архангельського професійного аграрного ліцею, Каховського професійного аграрного ліцею, Бериславського професійного аграрного ліцею, Іванівського професійного аграрного ліцею, Чаплинського професійного аграрного ліцею, Цюрупинського професійного ліцею  за сприяння розвитку художньої творчості, естетичного виховання учнів преміювати своїх заступників з виховної роботи та керівників художніх колективів.       
4. За високу виконавську майстерність визнати переможцями V обласного огляду-конкурсу «Надія-Молодість-Майбутнє» художні колективи та окремих виконавців згідно зі списком, що додається.
5. Нагородити переможців огляду-конкурсу дипломами відповідно до умов Положення. 

6. Директорам професійно-технічних навчальних закладів продовжити роботу по створенню та поліпшенню умов для розвитку художньої творчості учнів. 

7. Контроль за виконання наказу залишаю за собою. 
Заступник начальника 






         В.Ю. Меренков 

ПОГОДЖЕНО:

Начальник відділу шкіл-інтернатів, 

позашкільної освіти та виховної роботи




І.М. Лисенко

Завідувач сектору професійно-технічних 

навчальних закладів, науки та координації 

роботи вищих навчальних закладів





С.О. Шкарупа
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