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УКРАЇНА

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

05.09.2011   № 312
Про підсумки проведення обласного (заочного) 
огляду-конкурсу художньої творчості 
«Сузір’я талантів» серед працівників 
професійно-технічних навчальних 
закладів, присвяченого 20-й річниці 
незалежності України
На виконання наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 23.02.2011 № 88 «Про проведення обласного (заочного) огляду-конкурсу  художньої творчості  «Сузір’я талантів»  серед працівників професійно - технічних навчальних закладів, присвяченого 20-й річниці незалежності України» та з метою залучення  педагогічних працівників до художньої творчості, пошуку талановитих педагогічних кадрів, розвитку творчості та креативності,  духовного самовдосконалення,  протягом березня-травня 2011 року в професійно-технічних навчальних закладах області проведено         огляд-конкурс художньої творчості. 

В огляді-конкурсі взяли участь колективи 18 навчальних закладів, 287 учасників, звітували 50 художніх колективів, в тому числі: 2 хорових, 13 вокальних ансамблів, 2 вокальних дуети, 31 соло-вокаліст, 6 авторів-виконавців, 1 авторський колектив, 13 майстрів художнього слова, 5 хореографічних колективів, 2 хореографічних дуети, 2 хореографічних тріо, 4 хореографічних солістів, 1 акробатичний дует, 5 театральних колективів, 5 майстрів музичного виконавства, 2 вокально-інструментальних  гурти, 1 духовий оркестр,  36 майстрів та 1 колектив образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва.


Огляд-конкурс засвідчив про  підняття рівня творчої активності, удосконалення виконавської майстерності та поповнення репертуару малих форм вокалу, хореографії, аматорських колективів працівників професійно-технічних навчальних закладів. 
Окремі виконавці та колективи працівників професійно-технічних навчальних закладів представили свої композиції у номінаціях: вокал, хореографія, музичне виконавство, авторська творчість, художнє слово, образотворче та декоративно-прикладне мистецтво.
Високий організаційний рівень проведення творчих звітів відмічено журі огляду-конкурсу у Вищому професійному училищі № 17, Херсонському професійному ліцеї зв’язку та поліграфії, Херсонському вищому професійному комерційному училищі, Каховському професійному аграрному ліцеї,  професійно-технічних училищах № 6, 14, 27, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Цюрупинському професійному ліцеї.

Номінація «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво» представлена творчими доробками та організацією виставок у 9 професійно-технічних навчальних закладах. 

Високим рівнем виконання відзначені роботи учасників виставок у Херсонському професійному ліцеї зв’язку та поліграфії, Херсонському професійному ліцеї харчової промисловості, Каховському професійному ліцеї сфери послуг, професійно-технічних училищах № 6, 14, 27, Херсонському вищому професійному комерційному училищі, Каховському професійному аграрному ліцеї, Чаплинському професійному аграрному ліцеї.
Позитивним показником є велика кількість декоративних технік і персональних виставок, що свідчить про постійний творчий пошук працівників професійно-технічних навчальних закладів. 

Тематична направленість концертних програм представлена у формі театралізованих виступів з народного фольклорного мистецтва, пісенної та усної народної творчості українського народу, уривків з драматичних творів, літературно-музичних композицій, інсценованих пісень, авторської поезії, гри на музичних інструментах, що свідчить про самобутність, неповторність, талановитість працівників  професійно-технічних навчальних закладів. 


Проте  обласний (заочний) огляд-конкурс художньої творчості виявив недоліки:

- не взяли участі у огляді-конкурсі заклади:  Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну, професійно-технічні училища  № 22, 23, 26, Іванівський професійний аграрний ліцей;
- конкурсні концертні  номери не надали  у формі відеозапису згідно Положення огляду-конкурсу Новокаховський професійний електротехнічний ліцей, Новокаховське вище професійне училище, Чаплинський професійний аграрний ліцей; 
- прийняв участь тільки в одній номінації «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво» Херсонський професійний ліцей харчової промисловості; 
- відсутні  виставки робіт працівників з декоративно-прикладного мистецтва у 14 професійно-технічних навчальних закладах.
Враховуючи вищезазначене: 

НАКАЗУЮ: 

1. За високу виконавську майстерність визнати переможцями обласного (заочного) огляду-конкурсу «Сузір’я талантів» художні колективи, окремих виконавців та нагородити переможців огляду-конкурсу відповідно до умов Положення згідно зі списком, що додається.
2. Відмітити ефективну роботу по організації дозвілля працівників, сприяння розвитку гуртків художньо-естетичного напрямку директорів професійно-технічних навчальних закладів та їх заступників з виховної роботи:
- Іщенко Віктора Григоровича, Мартинцової Наталі Юріївни – Вищого професійного училища  № 17;
- Шведова Анатолія  Івановича, Півень Людмили Анатоліївни – професійно-технічного училища № 27;

- Лучко Надії Іванівни, Целік Тетяни Олександрівни – Херсонського професійного ліцею зв’язку та поліграфії;
- Дацко Сергія Володимировича, Пєтухової Тамари Миколаївни – професійно-технічного училища № 14. 

3. Відзначити відповідальне ставлення до підготовки та участі в обласному (заочному) огляді-конкурсі керівників: 
Федорця Олександра Івановича – професійно-технічного училища № 6, в. о. директора  Коханчик Тетяни Володимирівни – Херсонського вищого професійного училища ресторанного господарства, Новосада Юрія Анатолійовича – Херсонського професійного суднобудівного ліцею, Олімської Євгенії Павлівни – Херсонського вищого професійного комерційного училища, Гончара Михайла Васильовича – Каховського професійного ліцею сфери послуг, Скляра Олександра Володимировича – Архангельського професійного аграрного ліцею, Ходоса Сергія Васильовича – Каховського професійного аграрного ліцею, Шимановської Галини Василівни – Бериславського професійного аграрного ліцею, Хайдарової Ольги Іванівни – Цюрупинського професійного ліцею.
4. Рекомендувати директорам ВПУ № 2, 17, професійно-технічних училищ № 6, 14,  27, Херсонського професійного суднобудівного ліцею, Новокаховського професійного електротехнічного ліцею, Херсонського вищого професійного училища ресторанного господарства, Херсонського професійного ліцею зв’язку та поліграфії, Херсонського професійного ліцею харчової промисловості, Херсонського вищого професійного комерційного училища, Архангельського професійного аграрного ліцею, Бериславського професійного аграрного ліцею, Чаплинського професійного аграрного ліцею, Цюрупинського професійного ліцею відзначити лауреатів та учасників огляду-конкурсу за сприяння розвитку художньої творчості, підняття рівня творчої активності серед працівників  професійно-технічних навчальних закладів.        
4. За високу виконавську майстерність визнати переможцями  обласного (заочного) огляду-конкурсу «Сузір’я талантів» художні колективи та окремих виконавців згідно зі списком, що додається.
5. Директору Херсонського державного будинку художньої творчості 
Висовню В.В. нагородити переможців огляду-конкурсу дипломами та цінними подарунками відповідно до умов Положення. 

6. Звернути увагу директорів Херсонського вищого професійного училища сервісу та дизайну Т.В. Огданець, професійно-технічного училища № 22 
О.М. Каравана, професійно-технічного училища № 23 І.М. Ворожбянова, в. о. директора професійно-технічного училища № 26 В.М. Малети, директора Іванівського професійного аграрного ліцею В.М. Дмитровського  на недостатню роботу з художньо-естетичного напрямку серед працівників. 
7. Директорам професійно-технічних навчальних закладів створити умови для розвитку художньої творчості працівників. 

8. Контроль за виконання наказу залишаю за собою. 
Заступник начальника 






         В.Ю. Меренков 

ПОГОДЖЕНО:

Завідувач сектору професійно-технічних 

навчальних закладів, науки та координації 

роботи вищих навчальних закладів





С.О. Шкарупа

Директор Херсонського державного 

будинку художньої творчості 





В.В. Висовень 
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