                                                                             Додаток  до Наказу

	
	Про підсумки проведення

щорічного обласного конкурсу-виставки  різдвяних композицій

«Дотик янгола» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної 

та професійної освіти Херсонської області


                                                                             від _______№___

Список переможців

щорічного обласного конкурсу-виставки різдвяних композицій

«Дотик янгола» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної 
та професійної (професійно-технічної) освіти Херсонської області 
Номінація «Різдвяна сюжетна композиція»
Молодша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· колектив вихованців гуртка «Майстрик і Майстринька»Дитячо-юнацького центру художньої та технічної творчості м. Берислав, керівник Мала О. В.;

· Кравчук Евеліна, вихованка комунального закладу «Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області», керівник Бондаренко О. А.;

· Куц Наталя, вихованка  Скадовського центру дитячої та юнацької творчості, керівник Дегтярь О.С.;

· Стецюк Дар'я, вихованка  Скадовського центру дитячої та юнацької творчості, керівник Дегтярь О.С.;

· Топбаш Демір, здобувач освіти Херсонського навчально-виховного комплексу "загальноосвітня школа І ступеня - спеціалізована школа ІІ ступеня - колегіум" №51 ім. Г.О. Потьомкіна Херсонської міської ради, керівник Тептя Т.В.;

· Іванічева Злата, здобувачка освіти Херсонського навчально-виховного комплексу "загальноосвітня школа І ступеня - спеціалізована школа ІІ ступеня - колегіум" №51 ім. Г.О. Потьомкіна Херсонської міської ради, керівник Тептя Т.В.;

· Павучик Поліна, здобувачка освіти Благодатненського навчально-виховного комплексу "гімназія-заклад дошкільної освіти" Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Кашлюк І.І.;

· Кучеренко Поліна, вихованка  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України  гуртка «Майстриня» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник   Кулішова П.К.;
· Зенова Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України  гуртка «Майстриня» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник   Кулішова П.К.;
· Єтерська Єлизавета, вихованка Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник    Бєлікова Г.Л.;

· Усенко Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України "Природа і фантазія" Херсонського будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської  ради, керівник Мудра О. Л.;

· Лисиця Єлизавета, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії «Декор» Херсонського будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської  ради, керівник  Масс О. А.;

· Федоренко Кіра, здобувачка освіти Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області,  керівник Семенюк Ж.Б.;

· колектив здобувачів освіти Зеленівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня-ясла-садок" Новотроїцької районної ради херсонської області, керівник Черкашина О.Л.;

· Мартиновська Софія, здобувачка освіти Новотроїцького ліцею №2 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Глєбова Т. П.;

· Сіденко Мілена,  вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Пчолкіна Катерина, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Горбенко Злата, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Кліпак Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Бігун Ксенія, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.; 

· Єрьоміна Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Очеретяна Олександра, здобувачка освіти Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради, керівник Очеретяна Н. О.;

· Трус Михайло, здобувач освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. О.С.Пушкіна Херсонської міської ради, керівник Дончак О.Л.;

· Кічінський Артем, здобувач освіти  Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Назаренко Н.С.;

· Цуркан Єлизавета, здобувачка освіти  Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Ковальчук Н.В.;

· Веретенін Іван, здобувач освіти  Малокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Саідова І. В.;

· Меліховська Поліна, здобувачка освіти  Малокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Бурячок Г.А.;

· Гордуз Єгор, здобувач освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жилова І. А.;

· Гончаров Артем, здобувач освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Волкова І.О.;

· Перухіна  Ольга, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України театрального  гуртка "Світлячок" комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Михайленко С. А.;

· Чорнобай Вероніка, здобувачка освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Михайленко С.А.;

· Мартюшенко Олександр, здобувач освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Прошакова Г. В.;

· Хороша Таміла, здобувачка освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

· Галига Вікторія, вихованка комунального позашкільного навчального закладу  «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Бурчак Ю. Ю.;

· Алябов Олександр, здобувач освіти Новокалузького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Зеленчук В.В.;

· Лепський Андрій, здобувач освіти Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Семенюк С.В.;

·  Квашина Єва, здобувачка освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №50 імені Романа Набєгова Херсонської міської ради, керівник  Бервецька С.Б.;

· Щурова Діана, здобувачка освіти Таврійської загальноосвітньої школи I-III ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Артамонова О. І.;

· Артюх Павло, вихованець комунального закладу "Рубанівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Євглевська І.Г.;

· Алексеєва Оксана, здобувачка освіти Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник    Статкевич Н.В.;

· Швець Марія, здобувачка освіти освіти Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник          Ястреб В.Г.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Герасимова Олександра, вихованка  Скадовського центру дитячої та юнацької творчості, керівник Єфімова О.С.;

· Головченко Валерія, здобувачка освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 Херсонської міської ради, керівник Кізенко П.В.;

· Стрелецький Андрій, здобувач освіти Херсонського навчально-виховного комплексу "загальноосвітня школа І ступеня - спеціалізована школа ІІ ступеня - колегіум" №51 ім. Г.О. Потьомкіна Херсонської міської ради, керівник  Стрелецька І. А.;

· Гаврилова Вкторія, Гаврилова Каріна, здобувачки освіти Опорного закладу - навчально-виховного комплексу Асканія-Нова "Загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад - позашкільний навчальний заклад - гімназія" Асканія-Нова селищної ради Херсонської області, керівник Гаврилова О.О.;

· Костоусова Кіра, здобувачка освіти Опорного закладу - навчально-виховного комплексу Асканія-Нова "Загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад - позашкільний навчальний заклад - гімназія" Асканія-Нова селищної ради Херсонської області, керівник Гаврилова О.О.;
· колектив вихованців гуртка «Іграшка-сувенір» комунального закладу «Дитячо-юнацький центр» Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Паенкєєва І.О.;

· Вінникова Дарина, здобувачка освіти Зеленівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня-ясла-садок" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник  Хозова Т.М.;

· Андрієнко Владислава, здобувачка освіти Новотроїцького ліцею №2 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Глєбова Т.П.;

· Чернявський Максим, здобувач освіти Херсонського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Токар І. М.;

· Кузьменко Дар'я, здобувачка освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів № 24 із поглибленим вивченням математики, фізики та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Павлюк Н. П.;

· Братченко Назар, здобувач освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. О.С.Пушкіна Херсонської міської ради, керівник Дончак О.Л.;

· Шарова Поліна, здобувачка  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. О.С.Пушкіна Херсонської міської ради, керівник Дончак О.Л.;

·  Костенко Варвара, вихованка комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Огороднікова І.А.;

· Воїнска Поліна, Богачевська Дар’я вихованки комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Воїнська А.Ю.;

· Штихар Діана, здобувачка  освіти  Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Виличко Н. М.;

· Кравцова Вероніка, здобувачка  освіти Філії опорного закладу освіти "Новозбур'ївський заклад базової та дошкільної овіти" Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Лупа О.М.;

· Попов Дмитро, здобувач освіти Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Покотилова Г.В.;

· Кравці Катерина, здобувачка освіти Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Ястребова С.В.;

· Свірідова Поліна, здобувачка освіти Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кучерук Т.Г.;

· Жакуліна Єва, Сокирко Максим, здобувачі освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Михайленко С.А.;

· колектив здобувачів освіти філії Новопавлівськиого закладу загальної середньої освіти І - ІІ ступенів імені Горєлікова М.Є. Білокриницького опорного закладу загальної середньої освіти І - ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Прокіпець М. О.;

· Воспяков Даніїїл, здобувач освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №50 імені Романа Набєгова Херсонської міської ради, керівник Старюк В.О.;
· Мудра Анна, здобувачка освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №50 імені Романа Набєгова Херсонської міської ради, керівник Первицька О. В.;

· Одажиу Єва, здобувачка освіти  Таврійської загальноосвітньої школи I-III ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Кравченко І. П.;

· Сінько Роксолана, здобувачка освіти  Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Картавих О.В.;

· Нечипась Даніїл, здобувач освіти   Самійлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Верхньорогачицької районної ради Херсонської області, керівник Яценко Н.І.;

· Фесик Поліна, вихованка   комунального закладу "Рубанівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів " Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Камєнєва О.Ю.;

· Мозгова Дар'я, вихованка  Великолепетиського центру дитячої та юнацької творчості Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Євглевська І.Г.;

· Кодлаєнко Артем, здобувач освіти Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник     Погребняк І. О.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Кошева Анна, здобувачка освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 Херсонської міської ради, керівник Кізенко П.В.;

· Правосудова Анжела, здобувачка освіти   Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Плесецька І.М.;

· колектив здобувачів освіти Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Плесецька І.М.;

· Козачок Елизавета, здобувачка освіти   Опорного закладу - навчально-виховного комплексу Асканія-Нова "Загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад - позашкільний навчальний заклад - гімназія" Асканія-Нова селищної ради Херсонської області, керівник Козачок О.О.;

· Маслова Вікторія, вихованка   Центру творчості дитей, юнацьтва та молоді Білозерської селищної ради Херсонської області, керівник Нечай С.О.;

·  Парій Андрій, здобувач освіти   Іванівського ліцею №1 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Чорномурко О. А.;

· Гудзь Михайло, здобувач освіти Херсонської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів №14 Херсонської міської ради, керівник Івашечкіна О. М.;

· Колісніченко Валерія, здобувачка освіти  Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів № 24 із поглибленим вивченням математики, фізики та англійської мови Херсонської міської ради, керівник  Павлюк Н.П.;

· Антоненко Каріна, здобувачка освіти   Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області керівник Винокур О.А.;

· Чабанова Альона, здобувачка освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Михайленко С. А.;

· Волкова Анастасія, вихованка гуртка «Початкове технічне моделювання» комунального позашкільного навчального закладу  «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Беленчук С.І.;

· Лутченко Руслан, здобувач освіти Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Аділова Г.Л.;

·  Ганас Вікторія, здобувачка освіти Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник     Погребняк І.О.


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Лудана Марія, вихованка комунального закладу «Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області», керівник Бондаренко О.А.;

· Чечин Микита, здобувач освіти Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Гузар О. В.;

· Мосін Даніїл, здобувач освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №46 Херсонської міської ради, керівник Грибова О. С.;

· Герасимова Марія, вихованка Скадовського центру дитячої та юнацької творчості, керівник Єфімова О. С.;

· Векленко Дарина, здобувачка  освіти Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Трілевська Ю.В.;

· Ошурко Максим, здобувач освіти Олексіївської філії Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопританського району Херсонської області, керівник Мосейчук Г.М.;

· Самсонова Єлизавета, здобувачка  освіти Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тітова В. Ю.;

· Дубчак Діана, здобувачка  освіти Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Гайдаєнко О. І.;

· Ісмаїлова Катерина, Громова Крістіна здобувачки  освіти Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Гайдаєнко О. І.;
· Гураль Максим, здобувач освіти Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Сердюк В.І.;

· Нечай Алла, вихованка Центру творчості дитей, юнацьтва та молоді Білозерської селищної ради Херсонської області, керівник Заворотня О.В.;

· Коропець Кіра, вихованка Центру творчості дитей, юнацьтва та молоді Білозерської селищної ради Херсонської області, керівник Черноус Л.І.;

· Щаслива Діана, здобувачка  освіти Іванівського ліцею №1 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник      Шпир І.В.;

· Самохіна Анастасія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гурток «Майсериня» Херсонський палац дитячої та юнацької творчості, керівник   Кулішова П.К.;

· Марченко Вероніка, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гурток «Майсериня» Херсонський палац дитячої та юнацької творчості,, керівник   Кулішова П.К.;

· Кононенко Дарія, вихованка гуртка «Умілі рученята» при Чорнянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник       Лозко Т.І.;

· Мирошниченко Олександра, вихованка гуртка «Натхнення» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Белова Надія, вихованка гуртка «Натхнення» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Михайленко Латіфа, вихованка гуртка «Натхнення» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.; 

· Русяновська Вікторія, здобувачка  освіти Чорнобаївської санаторної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради, керівник Тарасенко  С.В.;

· Соломаха Дар'я, вихованка гуртка "Валяння з вовни" Херсонського центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Пижова Н.Ю.;

· Бурачинська Марія, вихованка гуртка "Валяння з вовни" Херсонського центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Пижова Н.Ю.;

· Гавриленко Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Чарівний хрестик» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Калашникова Л.О.;

· Мороз Вікторія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Фентезі» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Дівущак Т.В.;

· Тюріна Кароліна, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Полівець Елєонора, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Ракк Анастасія, вихованка гуртка "Флористика та живопис" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівники Липа Н.В.;

· Іванова Віолетта, здобувачка  освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів №14 Херсонської міської ради, керівники Стародубець А.О.;

· Мушнікова Вікторія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник  Смагін Л.Г.;

· Шкода Дар’я, здобувачка  освіти  Херсонського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Самойленко О.М.;

· Кібалко Дар’я, Юрченко Поліна, здобувачки  освіти  Херсонського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Самойленко О.М.;

· Мітрофанова Вероніка, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів №27 з поглибленим вивченням інфомратики та іноземних мов Херсонської міської ради, керівник Єрмоленко Дар'я;

· Ковбасюк Анастасія, здобувачка  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. О.С.Пушкіна Херсонської міської ради, керівник Дончак О.Л.;

· Шолох Микола, здобувач  освіти Дивненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Сільніченко С.А.;

· Духонченко Анастасія, здобувачка  освіти Дивненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Сільніченко С.А.;

· Чорний Олег, вихованець гуртка декоративно-ужиткової творчості «Лада-Арт» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Семенова Л.В.;

· Богдан Єлизавета, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Назаренко Н.С.;

· Гуркова Євгенія, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Мердич Л.Ю.;

· Кулик Олеся, Нестеренко Єлизавета, Іванів Святослав, вихованці комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник  Огороднікова І. А.;
· колектив здобувачів освіти Балтазарівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Тимошенко А.Й.;

· колектив здобувачів освіти Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник    Тоцька Н.В.;

· Шаповал Олександра, Мисенко Софія, здобувачки освіти Трифонівської загальноосвітньої школи I -III ступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Василенко С.А.;

· Єрещенко Марина, здобувачка  освіти Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Моргун Н. М.;

· Перваченко Михайло, здобувач  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Грабовський Г.В.;

· Вінник Єлизавета, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник           Іванова  А.В.;

· Фурман Марія, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Іванова  А.В.;

· Білоусова Катерина, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник         Сінолуп О.В.;

· Пантак Марія, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т.А.;

· Гречаний Глєб, Кльован Діана, Кирилюк Марія, здобувачі  освіти Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Гладиш Т.В.;

· Підгорна Єлизавета, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради, керівник Рашевська О. Д.;

· Коваль Надія, здобувачка  освіти Вадимської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького райну Херсонської області, керівник Журбенко К.М.;

· колектив здобувачів освіти Вадимської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького райну Херсонської області, керівник Костенко Г.Є.;

· Данілова Вікторія, Гуменна Єва, Ільницька Юліанія, здобувачі  освіти Дудчанського загальноосвітнього об'єднання "дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад" Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Ільницька І. І.;

· Згоник Єлізавета, здобувачка  освіти Осокорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Осокорівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Овчіннік Н.Д.;

· колектив вихованців Великолепетиського центру дитячої та юнацької творчості Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Пікалова Л. М.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Третяк Ольга, здобувачка  освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Шаврієва А. В.;

· Комісарчук Анна, здобувачка  освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Шаврієва А. В.;

· Сімончук Анастасія, вихованка Скадовського центру дитячої та юнацької творчості, керівник Дегтярь О. С.;

· Башкирська Ангеліна, здобувачка  освіти Кочубеївської філії закладу І-ІІ ступенів опорного закладу Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок" Кочубеївської сільської ради об'єднаної територіальної громади Херсонської області Кочубеївського освітнього округу, керівник Класовод-Бударова А.С.;

· Істомін Іван, здобувач  освіти Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тітова В.Ю.;

· Гураль Максим, здобувач  освіти Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Гайдаєнко О.І.;
· Балясов Ілля, здобувач  освіти Нововасилівського навчально-виховного комплексу "загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" Іванівського району Херсонської області, керівник Сморщок Г.М.;

· Стасюк Станіслав, Марчук Ілля, вихованці комунального закладу «Високопільський центр дитячої та юнацької творчості», керівник Романенко С.О.;

· Мартинюк Іван, здобувач  освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів № 24 із поглибленим вивченням математики, фізики та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Павлюк Н.П.;

· Лонська Аліна, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів №27 з поглибленим вивченням інфомратики та іноземних мов Херсонської міської ради, керівник    Єрмоленко Д.Д.;
· Мала Аміна, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів №27 з поглибленим вивченням інфомратики та іноземних мов Херсонської міської ради, керівник    Єрмоленко Д.Д.;
· Таймашова Марія, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Назаренко Н.С.;

· Марчук Анастасія, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Мердич Л.Ю.;

·  Гасанова Ельміра, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Мердич Л.Ю.;

· колектив вихованців Шляхівського закладу повної загальної середньої освіти Шляхівської сільської ради Бериславського району Херсонської області, керівник Садовська Н.А.;

· Звонарьова Дарія, здобувачка  освіти Балтазарівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Тимошенко А.Й.;

· Костенко Вероніка, здобувачка  освіти Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Миронюк Р.О.;

· Свиногонов Андрій, здобувач  освіти Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Тараненко О.Л.;

· Тарасенко Єва, вихованка гуртка "Фантазія" комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Шкуропатська А. І.;

· Басова Любов, здобувачка  освіти Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Сібільова Н. Л.;

· Зацаринна Яна, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради, керівник Манжай О.А.;

· Максимова Валерія, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради, керівник Манжай О.А.;

· колектив здобувачів освіти Вадимської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького райну Херсонської області, керівник Костенко Г.Є.;

· Поцепун Анастасія, Лесик Людмила, здобувачки  освіти Дудчанського  загальноосвітнього об'єднання "дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад" Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Цегельник С. В.;

· Глущенко Дар'я, здобувачка  освіти  Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник Христіченко С.А.;

· Лисиця Дар'я, здобувачка  освіти Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник Дудченко-Хлібодар В.В.;

· Меркотан Андрій, Брилівського закладу повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник Лукава І.І.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Джумаєва Ольга, здобувачка  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 Херсонської міської ради, керівник Кізенко П. В.;

· Маслюк Олег, здобувач  освіти Опорного закладу - навчально-виховного комплексу Асканія-Нова "Загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад - позашкільний навчальний заклад - гімназія" Асканія-Нова селищної ради Херсонської області, керівник  Маслюк А.М.;

· Яцків Вероніка, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Мердич Л.Ю.;

· Боброва Єлизавета, Нєдєльку Юлія вихованки комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Воїнська А.Ю.;

· Тимощук Єгор, вихованець комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Душин В.В.;

· Морозов Олег, вихованець комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Душин В.В.;

· Волошина Катерина, здобувачка  освіти Новозбур'ївського закладу базової та дошкільної освіти №2 Голопристанської районнної ради Херсонської області, керівник Бойкевич Г.В.;

· Мазурок Анастасія, здобувачка  освіти Старозбур"ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Томояга Є.Г.;

· Лісник Вікторія,  здобувачка  освіти Старозбур"ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Томояга Є.Г.;

· Бойцова Крістіна, здобувачка  освіти Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Моргун Н.М.;

· Александрів Ярослав, вихованець Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради, керівник Манжай О. А.;

· Климюк Вікторія, Дудчак Богдана, Бережна Діана, здобувачки  освіти Осокорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Осокорівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області, керівник Овчіннік Н. Д.;

· Слупська Софія, здобувачка  освіти Брилівського закладу  повної загальної середньої освіти Виноградівської сільської ради Олешківського району Херсонської області, керівник       Ашаніна О.Є.;


Старша вікова категорія
	Диплом І ступеня
	· Мірзаханова Варвара, здобувачка  освіти Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Мірзаханов О.А.;

· Перфільєва Катерина, здобувачка  освіти Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тітова В.Ю.;

· Омельчук Павло, здобувач  освіти державного навчального закладу "Херсонське вище професійне комерційне училище", керівник Літвінова О.С.;

· Федорова Олександра, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О.О.;

· Яремчук Дмитро, вихованець  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О.О.;

· Цвігун Віола, здобувачка  освіти Чорнобаївської санаторної загальноосвітньої школи-інтернату  І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради, керівник Тарасенко  С.В.;

· Пронтенко Аліна, здобувачка  освіти Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кушнір О.С.;

· Стойчайн Ганна, здобувачка  освіти  Херсонської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник            Шуляк Т.А.;

· Масюткіна Діана, здобувачка  освіти   Вадимської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради Каланчацького райну Херсонської області, керівник Костенко Г.Є.;

· Кирилюк Дарина, здобувачка  освіти Комунальний заклад "Князегригорівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Великолепетиської районної ради Херсонської області, керівник Кондрашова Ю. В.;

	· Диплом ІІ ступеня
	· Пастушенко Олена, здобувачка  освіти  Бериславського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бериславської районної ради Херсонської області, керівник Пастушенко Н. Г.;

· Шарабуряк Катерина, вихованка  комунального закладу «Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області», керівник Рудя Т.О.;

· Пєліхова Вікторія, здобувачка  освіти   Державного навчального закладу "Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства", керівник Хімічук В.В.;

· Томозова Дар'я, здобувачка  освіти державного навчального закладу "Херсонське вище професійне комерційне училище", керівник Літвінова О.С.;

·  Дубовалова Руслана, здобувачка  освіти Чорнобаївської санаторної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради, керівник Тарасенко  С.В.;

·  Михальо Ілона, здобувачка  освіти Першокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Ковтун В.В.;

· Притуляк Олександр, здобувач  освіти Опорного закладу освіти "Новозбур’ївська школа №1" Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Іваницька О.В.;

· Колектив вихованців зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка "Всевмійки" комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Крісанова О.А.;

· Торіке Вікторія, здобувачка  освіти  Херсонської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т.А.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Малишка Марія, здобувачка  освіти  Новотроїцького ліцею №2 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Семерук Т.П.;
· Концеварова Владислава, вихованка  комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва»  на базі Скадовської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Білецька Г.М.;

· Татко Наталія, вихованка  комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва»  на базі Скадовської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Білецька Г.М.;

· Досенко Дарина, здобувачка  освіти  Таврійської  загальноосвітньої школи I-III ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Андрієць О.В.;

· Шевель Інна, здобувачка  освіти  Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Карпова Ю.О.;


Номінація «Різдвяний вінок»
Молодша вікова категорія 

	Диплом ІІ ступеня
	· Григоренко Вікторія, вихованка  гуртка «Художнє мистецтво» Херсонського будинку дитячої та  юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Капланян Л.В.;

· Боднарюк Анастасія,   здобувачка  освіти  Зеленівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня-ясла-садок" Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Дубровець  А.О.;

· Михалюк Артем, здобувач  освіти   Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Назаренко Н.С.;

· Громов Роман, здобувач  освіти   Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Нифодюк І.М.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Кононець Поліна, здобувачка  освіти   Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник       Шип І.В.;

· Юрчук Вероніка, Маринич Марія-Вікторія здобувачки  освіти   Херсонського навчально-виховного комплексу" Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" № 15 Херсонської міської ради, керівник Сикоза О.Я.;

· Шкляренко Інна, здобувачка  освіти    Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Новотроїцької районної ради Херсонської області;

· Королєсов Михайло, здобувач  освіти   Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Ястребова С.В.;

· Мордань Євгенія, Кушнарьов Богдан, здобувачі  освіти Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник    Фролова Л.І.;

· Отінова Вікторія, здобувачка  освіти Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Семенюк С.В.;


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Колектив вихованців комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області,керівник Воїнська А. Ю.;

· Зубкова Олена, здобувачка  освіти Іщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Стаценко Т.В.;

· Гончаренко Надія, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник        Сінолуп О.В.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Ященко Діана, здобувачка  освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Шаврієва А.В.;

· Євдокімова Вікторія, вихованка Центру творчості дитей, юнацьтва та молоді Білозерської селищної ради Херсонської області, керівник Черноус Л.І.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Кононець Каміла, здобувачка  освіти Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник  Крижко С.М.;

· Садовська Ангеліна, здобувачка  освіти Шляхівського закладу повної загальної середньої освіти Шляхівської сільської ради Бериславського району Херсонської області, керівник    Садовська Н. А.;

· Мороз Дарина, здобувачка  освіти Новотягинської загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Фурсик С.В.;


Старша вікова категорія
	Диплом ІІІ ступеня
	· Шенкевич Анастасія, здобувачка  освіти Олешківського професійного ліцею Херсонської області, керівник Бабенко О.А.;

· Динисюк Анна, здобувачка  освіти  Кочубеївської філії закладу І-ІІ ступенів опорного закладу Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок" Кочубеївської сільської ради об'єднаної територіальної громади Херсонської області Кочубеївського освітнього округу, керівник Голуб С.П.;


Номінація «Різдвяна картина чи колаж (образотворче мистецтво)»:

Молодша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Пархоменко Яраслава, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О.О.;

· Тригуб Вікторія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О.О.;

· Огородник Катерина, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О.О.;

· Москаленко Альона, вихованка гуртка «Фантазер» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, , керівник Колодич О.О.;

· Чистоградова Анна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Колодич О.О.;

· Алова Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;
· Гаран Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;
· Кусик Аріна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;
· Ракович Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;
· Сідько Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;
· Мовчан Дар’я, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Ребізант І.С.;

· Cавочкін Мирослав, здобувач  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Морозов Максим здобувач  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Федотова Дар’я, здобувачка  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Рудковська Єлизавета, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник           Сінолуп О.В.;

· Несененко Катерина, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Омельченко Олександра, здобувачка  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №46 Херсонської міської ради, керівник Бабій У.В.;

· Байлук Кіра, вихованка Скадовського центру дитячої та юнацької творчості,  керівник Єфімова О.С.;

· Бабіч Віталіна, вихованка Скадовського центру дитячої та юнацької творчості,  керівник Єфімова О.С.;

·  Басавро Захар, здобувач  освіти Іванівського ліцею №1 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник Чорномурко О. А.;

· Липа Марія, вихованка гуртка "Флористика та живопис" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради , керівник Липа Н. В.;

· Алієва Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Герасименко Михайло, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Герасименко Мілана, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Герзанич Юрій, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Гомзякова Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Денисова Олеся, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Заславець Ангеліна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Лебедєва Анастасія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Лісова Анна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Лученкова Варвара, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Мельничок Златослава, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Некрасова Дар’я, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Петкевич Мирослава, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Поцелуєва Євгенія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Сундрукова Дар’я, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.; 

· Чорпіта Дар’я, здобувачка  освіти  Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Ребізант І.С.;

· Дзьоган Ксенія, здобувачка  освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Ларіна Каріна, здобувачка  освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Назарова Мілана, здобувачка  освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Щирба Ольга, здобувачка  освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Полішук Т. А.;

· Обух Софія, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О.В.;

· Ширяєва Софія, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Сінолуп О.В.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Іванник Євгенія, вихованка комунального закладу «Високопільський центр дитячої та юнацької творчості» Високопільської селищної ради Херсонської області, керівник Ярещенко А.В.;

· Сидоренко Ганна, вихованка гуртка "Флористика та живопис" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Липа Н.В.;

· Гавриленко Дар’я, вихованка  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Мельничок Владислава, вихованка  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво», керівник Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Урсуленко Дмитро, вихованець  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво», керівник Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Федяш Софія, вихованка  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво»  Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Шабанова Мар’яна, вихованка  зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Грибовська Вікторія, здобувачка  освіти  Херсонської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Ребізант І.С.;

· Дідик Арина, здобувачка  освіти  Херсонської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Ребізант І.С.;

· Мягков Глеб, здобувач  освіти  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота  Херсонської міської ради, керівник Полішук Т.А.;
· Тітова Анастасія, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Ямкова О.О.;


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Бондарчук Данил, здобувач  освіти  Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Луганська Т. А.;

· Гнатюк Альона, вихованка  комунального закладу «Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області»,  керівник  Рудя Т.О.;

· Міщук Вячеслав, вихованець Скадовського центру дитячої та юнацької творчості, керівник Дегтярь О.С.;

· Ковалік Поліна, вихованка Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник   Бєлікова Г.Л.;

· Шинкаревська Аліса, вихованка Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник   Бєлікова Г.Л.;

· Гудзь Христина, вихованка гуртка "Чарівний пензлик" комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Циганова С.Л.;

· Кононенко Дарія, вихованка гуртка "Чарівний пензлик" комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Циганова С.Л.;

· Бобирєв Максим, вихованець гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Белова Надія, вихованка гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник  Безкоровайна О.О.;

· Рульова Дарина, вихованка гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Пішеходико Юлія, вихованка гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Любінська Софія, вихованка гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Тищенко Артем, вихованець гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

· Комлєва Аліса, здобувачка  освіти  Новотроїцького ліцею №2 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Комлєва Г.В.;

· Дименська Анастасія, вихованка гуртка «Студія образотворчого мистецтва» та «Народна творчість» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бандурська С.В.;

· Стойкова Маргарита, вихованка гуртка «Студія образотворчого мистецтва» та «Народна творчість» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бандурська С.В.;

· Мельничок Олександра, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Швецька Катерина, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л. Г.;

· Імшеницька Тетяна, здобувачка  освіти   Олександрівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Олександрівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Кан Н.В.;

· Ілясова Катерина, здобувачка  освіти Залізнопортівського закладу загальної середньої освіти Новофедорівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Паливода О.С.;

· Гранова Дар'я, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Білєява Таїсія, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Іванова Юлія, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Гузік Поліна, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Дуднік Олександра, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Ротару Катерина, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Прошенко Євгенія, вихованка Позашкільного комунального закладу "Великоолександрівська дитяча школа мистецтв" Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Білецька О.Б.;

· Громченко Анастасія, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

· Підгорна Єлизавета, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради, керівник Рашевська О. Д.;

· Дударик Ольга, здобувачка  освіти Малолепетиської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів імені Тараса Григоровича Шевченка Малолепетиської сільської ради Великолепетиського району Херсонської області, керівник Маслова Т.О.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Петренко Влада, здобувачка  освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Луганська Т. А.;

· Ісадченко Марія, здобувачка  освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Луганська Т. А.;

· Кудлай Олександра, вихованка комунального закладу «Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області», керівник Рудя Т.О.;

· Андрощук  Аліна, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Храм доброго мистецтва» Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Канівець О.О.;

· Аносова Ганна, вихованка  Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №46 Херсонської міської ради, керівник           Бабій У.В.;

· Сіра Софія, здобувачка  освіти Посад-Покровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Гайдаєнко О.І.;

· Пихтіна  Марія, здобувачка  освіти Таврійської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Нікуліна Л. Г.;

· Усенко Софія, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Гемборовська Олександра, вихованка зразкового художнього колективу системи міністерства освіти України студії образотворчого мистецтва « Метелик» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О.Е., Фахрадова О.О., Лисенко В.М.;

· Ткачук Манана, здобувачка  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

· Кулик Олеся, вихованка комунального закладу «Чаплинський селищний будинок творчості дітей та юнацтва» Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник Бадяк Н.В.;

· Мурадян Арміна, здобувачка  освіти Новозбур'ївського закладу базової та дошкільної освіти №2 Голопристанської районнної ради Херсонської області, керівник Бойкевич Г.В.;

· Корнійчук Сергій, здобувач  освіти Іщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Лисак О.П.;

· Моренець Назар, здобувач  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Безрук Іван, здобувач  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Рібова Вероніка, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Михальчук Вікторія, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Васютинська Антоніна, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Скороход Артур, здобувач  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Попик Валерія, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Яковенко Юлія, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Кулинич Дар'я, здобувачка  освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник  Карамушка Н.В.;

· Тимофієва Олена, здобувачка  освіти Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Воронцова О.І.;

· Шеремет Анастасія, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Манжай О.А.;

· Рогачов Артем, здобувач  освіти Великолепетиської загальоосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Великолепетиської селищної ради Великолепетиського району Херсонської області, керівник Рогачова В.П.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Бердін Георгій, здобувач  освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №16 із вивченням мов національних меншин Херсонської міської ради, керівник Черних В. П.;

· Потапенко Анна, вихованка гуртка «Студія образотворчого мистецтва» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Бандурська С. В.;

· Кушнір Софія, вихованка гуртка "Флористика та живопис» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Липа Н.В.;

· Чорногорець Василь, здобувач  освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів № 24 із поглибленим вивченням математики, фізики та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Павлюк Н.П.;

· Войтюк Юлія, здобувачка  освіти Херсонської спеціалізованьої школи І-ІІІ ступенів № 24 із поглибленим вивченням математики, фізики та англійської мови Херсонської міської ради, керівник Павлюк Н.П.;

· Попова Наталія, здобувачка  освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Назаренко Н.С.;

· Воронцова  Дар'я, здобувачка  освіти Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Воронцова О.І.;

· Голер Анастасія, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Ямкова О.О.;

· Копитюк Карина, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Ямкова О.О.;

· Савостіна Ліана, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Манжай О.А.;

· Купальний Олексій, вихованець Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Манжай О.А.;

· Чорнокнижна Софія, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Манжай О.А.;

· Чижун Богдана, вихованка Малолепетиської загальноосвітньої школи І-ІІІступенів імені Тараса Григоровича Шевченка Малолепетиської сільської ради Великолепетиського району Херсонської області, керівник Мороз Л.М.;


Старша вікова категорія
	Диплом І ступеня
	· Пономаренко Вікторія, вихованка гуртка «Декоративне мистецтво» комунального закладу «Центр позашкільної освіти Білозерської районної ради Херсонської області», керівник Забудська Л.П.;
· Федорова Марія, вихованка Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник    Бєлікова Г. Л.;

· Левченко Вікторія, вихованка гуртка "Чарівний пензлик" комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Циганова С.Л.;

· Філозоп Дмитро вихованець гуртка «Блік» комунального закладу "Районний центр дитячої та юнацької творчості" Каховської районної ради Херсонської області, керівник Безкоровайна О.О.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Скорик Анастасія, вихованка Дитячо-юнацького центру художньої та технічної творчості м. Берислав, керівник Татаровська А.П.;

· Вокіна Єлизавета, вихованка Дитячо-юнацького центру художньої та технічної творчості м. Берислав, керівник Татаровська А.П.;

· Капушева Софія, здобувачка освіти Іванівського ліцею №1 Іванівської селищної ради Херсонської області, керівник       Бебех Н.В.;

· Терещенко Софія, здобувачка освіти Херсонського Таврійського ліцею мистецтв Херсонської міської ради, керівник     Терещенко Л.В.;

· Беспалова Надія, здобувачка освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник   Карамушка Н.В.;

· Гурська Анастасія, здобувачка освіти Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник   Карамушка Н.В.;

· Іванова Ксенія, вихованка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради Херсонської області, керівник Манжай О.А.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Драченко Альона, вихованка  комунального закладу «Селищний Будинок дитячої творчості Горностаївської селищної ради Херсонської області», керівник Рудя Т.О.;

· Копанська Ірина, здобувачка освіти  Опорного закладу навчально-виховного комплексу "Чаплинська школа-гімназія" Чаплинської селищної ради Херсонської області, керівник  Васик Л. Т.;

· Матюша Вікторія, здобувачка освіти  Філії опорного закладу освіти "Новозбур'ївський заклад базової та дошкільної овіти" Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Головіна Н.В.;

· Сабат Тетяна, здобувачка освіти Трифонівської загальноосвітньої школи I -III ступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області, керівник Турченко О.Я.


Номінація «Вітальна листівка»:
Молодша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Кругліков Данило, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л.Г.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Хижняк Ганна, здобувачка освіти Олексіївської філії Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопританського району Херсонської області, керівник  Аташян А.О.;

· Боздаг Тимур, здобувач освіти Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №50 імені Романа Набєгова Херсонської міської ради, керівник Первицька О. В.;

· Лисиця Дар'я, здобувачка освіти Малолепетиської загальноосвітньої  школи  І-ІІІступенів імені Тараса Григоровича Шевченка Малолепетиської сільської ради Великолепетиського району Херсонської області, керівник Осьмушко І.Г.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Кулішова Анастасія, здобувачка освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Ковальчук Н. В.;

· Мерзін Ангеліна, здобувачка освіти Самійлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Верхньорогачицької районної ради Херсонської області, керівник Михайленко  Р.О.;


Середня вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Петренко Влада, здобувачка освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник Луганська Т.А.;

· Рахімов Денис, здобувач освіти Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Арнаут Т.М.;

· Бойко Олена, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтво» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смагін Л.Г.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Каменца Артем, здобувач освіти Великоблаговіщенського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області, керівник          Шаврієва А.В.;

· Пчелінцева Катерина, здобувачка освіти Херсонської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради, керівник Шуляк Т.А.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Перегінець Маргарита, здобувачка освіти Кочубеївської філії закладу І-ІІ ступенів опорного закладу Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа    І-ІІІ ступенів-дитячий садок" Кочубеївської сільської ради об'єднаної територіальної громади Херсонської області Кочубеївського освітнього округу, керівник  Голуб С.П.;

· Алєксєєнко Дмитро, здобувач освіти Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник         Назаренко Н.С.;


Старша вікова категорія

	Диплом І ступеня
	· Коломієць Римма, вихованка  комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Лопухова Л.Г.;

· Лопухова Вероніка, вихованка  комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Лопухова Л.Г.;

	Диплом ІІ ступеня
	· Толда Іван, здобувач освіти Державного навчального закладу "Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства", керівник Хімічук В.В.;

	Диплом ІІІ ступеня
	· Гієш Тетяна, здобувачка освіти Опорного закладу освіти "Новозбур’ївська школа №1" Голопристанської районної ради Херсонської області, керівник Гієш О.В.;


