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Інформація

про проведення благодійної акції «Сонечко в долонях»

загальноосвітніми навчальними закладами

Голопристанського району

у 2015-2016навчальному році
       На виконання  листа Херсонського державного будинку художньої творчості від  11.11.2015  року  № 01-13/211-15  « Про проведення акції «Сонечко в долонях»  в рамках програми «Діти – дітям»,  наказу відділу освіти,  райдержадміністрації № 270 від 28.11. 2015року «Про проведення щорічної районної благодійної акції «Сонечко в долонях», відповідно плану роботи Голопристанського районного будинку дитячої та юнацької творчості, на виконання Статуту ГРДГО «Веселкова республіка»,  Програми Голопристанської районної громадської дитячої організації  «Веселкова республіка «Джерела Таврійського краю» у напрямку «Джерело доброти і милосердя», програми «Я-родина – Батьківщина» напрямку «Фея добра»,  та з метою співчуття, любові до людей, здатності прийти на допомогу, нести добро іншим через добрі справи, виховування в учнів почуття милосердя та розповсюдження ідей доброти, милосердя та гуманізму серед дітей та учнівської молоді з 03 грудня  2015 року  по 31 січня 2016 року  проведено щорічну благодійну акцію «Сонечко в долонях»,  у якій взяли  участь  27  навчальних закладів  району.    Виконуючи  Умови акції учнівські колективи організували роботу   116 загонів  милосердя   та  волонтерських груп,   загальною кількістю  1544 учня. У рамках благодійної акції  були проведені заходи відповідної тематики: шефська  допомога людям похилого віку,  ветеранам Великої Вітчизняної війни,   надання допомоги дітям- сиротам та дітям, які позбавлені батьківського піклування, матеріальна допомога бійцям АТО,  благодійні ярмарки та концерти, відвідування   шкіл – інтернатів, Геріатричного пансіонату. Під   доглядом  волонтерів  знаходяться пам’ятники загиблих воїнів у роки Великої Вітчизняної війни, обеліски Слави, солдатські могили, учні доглядають  за впорядкуванням  та тримають постійний контроль за їх станом.  З метою підвищення рівня санітарної культури,  постійно проводяться 
суботники  із благоустрою  населених  пунктів, території школи, скверів та  парків. Членами волонтерського руху були розроблені соціальні реклами дбайливого  відношення до води, тепла, електроенергії, природи.

          Найкращими учасниками районної благодійної акції «Сонечко в долонях» стали волонтери загальноосвітніх закладів:   Збур’ївської ЗОШ (директор Бірюкова О.О.), Гладківської ЗОШ (Миргородська Г.В.), Долматівської ЗОШ (Хижняк Л.М), Круглоозерської ЗОШ (Свиридов С.М.), Малокардашинської ЗОШ (Прокопенко Т.І.), Малокопанівської ЗОШ ( Курман Л.О.), Новозбур’ївської ЗОШ №2 (КабаковаН.А.), Таврійської ЗОШ (Костюк О.В.), Чулаківської ЗОШ (Воробйова О.М. ). Організація систематичної роботи волонтерських загонів вище зазначених шкіл була направлена на Основні орієнтири виховання учнів та  їх ціннісного  ставлення до людей, моральної  активності в  прояві відповідальності, гідності, милосердя, готовності допомогти іншим,  залучення дітей до благодійної діяльності. Учнівські колективи  Бехтерської ЗОШ, Великокардашинської ЗОШ,  Геройської ЗОШ, Добропільської ЗОШ,  Залізнопортівської ЗОШ,  Краснознам’янської ЗОШ, Кардашинської ЗОШ,   Новозбур’ївської ЗОШ №1,3, Нововолодимирівської ЗОШ, Новофедорівської ЗОШ., Олексіївської ЗОШ,  Садівської ЗОШ, Пам’тненської  ЗОШ, Рибальченської ЗОШ, Чорноморської ЗОШ,  організували та провели благодійні ярмарки,   зібрані кошти були передані на лікування дітям, для дітей - сиріт, позбавлених батьківського піклування, малозабезпечених та багатодітних сімей, дітям – інвалідам  до Дня Святого Миколая, дітям- біженцям з АТО.   Активними   організаторами  по збору  гуманітарної допомоги  виявилися   волонтерські  загони  Великокардашиської ЗОШ, Збур’ївської ЗОШ,  Добропільської ЗОШ, Долматівської ЗОШ,  Гладківської ЗОШ, Кардашинської ЗОШ,  Круглоозерської ЗОШ, Малокардашинської ЗОШ, Малокопанівської ЗОШ, Новозбур’ївських ЗОШ №1,2,3, Новософііївської ЗОШ, Садівської ЗОШ,    Таврійської ЗОШ, Чорноморської ЗОШ,   які організували  серед учнівських та  педагогічних колективів збір одягу, взуття, канцелярського приладдя. Гуманітарну допомогу в кількості  1413 одиниць, 292 грн  було передано до районної   організації Товариства Червоного Христа,  Геріатричного пансіонату, дітям школи – інтернату, дітям - біженцям. Не залишилися     без уваги  у школах   діти з особливими потребами, із метою наповнити дозвілля дітей корисною цікавою справою, дати можливість здобути досвід  благодійної діяльності та просвітницької роботи,  педагоги залучили їх до роботи в клубах за інтересами,   гурткової роботи ,    до  участі  у фестивалі «Повір у себе».

      Виховуючи в учнів почуття  любові, милосердя, доброти до людей, природи, розуміння своєї причетності до всіх подій, які відбуваються в житті,  педагоги – організатори та класні керівники разом з дітьми  провели ряд  виховних заходів:  зустрічі з воїнами АТО,  учасниками Великої Вітчизняної війни,   благодійні концерти в Геріатричному пансіонаті м. Гола Пристань,  Старозбур’ївській спеціальній загальноосвітній школі  І-ІІ ступенів,  театралізовані дитячі вистави та культурно-благодійні заходи для дітей - сиріт  та вихованців дитячих садків, благодійні  вечори  до Дня людей похилого віку та вчителів пенсіонерів, усний журнал «Добром зігріте серце обігрійте»(Великокардашинська ЗОШ), виховний захід: «Немає вищої святині,  як чисте сяйво доброти» (Кардашинська ЗОШ), 
тренінг: «Вчимося бути добрими» та круглий стіл:»Чи слід робити добрі справи»  (Нововолодимирівська ЗОШ, випуск шкільної газети «Поважаймо літніх людей» (Новозбур’ївська ЗОШ №1), тематичне заняття:»Герої завжди поміж нас» (Новозбур’ївська ЗОШ №3), круглий стіл:»У світі доброти» (Новофедорівська ЗОШ), виготовлення стенду учасників АТО «Хоробрі серця» (Олексіївська ЗОШ), свято для людей похилого віку «Ми завжди поруч» (Краснознам’янська ЗОШ) уроки мужності, зустрічі з воїнами випускниками школи,  воїнами-інтернаціоналістами, заходи щодо облаштування пам’ятників та обелісків,    свята приурочені  до дня Святого Миколая, а також Новорічні та Різдвяні свята, традиційні акції: «Від Святого Миколая до Святого Валентина», «Дотик Янгола»,  «Ветеран живе поруч», «На зустріч мрії»,  «Повір у себе», «Допоможемо захиснику Вітчизни», «Лист пораненому солдату». Найбільша кількість заходів проведена у Великокардашинській ЗОШ, Збурї’вській ЗОШ, Добропільській ЗОШ, Кардашинській ЗОШ, Гладківській ЗОШ, Долматівській ЗОШ,  Малокопанівській ЗОШ, Новозбур’ївській ЗОШ №1, 3, Таврійській ЗОШ.  

    Головними ініціаторами і організаторами благодійних справ  є члени учнівської ради.  Саме вони проводять роз’яснювальну роботу серед учнів школи, друкують оголошення, складають плани тих чи інших благодійних заходів. Вони є лідерами та  активними учасниками акцій, трудових десантів, режисерами і виконавцями виступів агітбригад,  святкових концертів для учнів, батьків,  мешканців мікрорайону школи, авторами святкових листівок та агітаційних буклетів. Учні володіють певним досвідом благодійної роботи, яка включає  напрямки їх діяльності: відповідальність за добре ім’я рідної школи; турбота  про кожного ветерана Великої Вітчизняної війни та праці, надання їм посильної допомоги; зв'язок з учителями  - ветеранами педагогічної праці; профілактика навичок здорового способу життя із дітьми кризових сімей, виступ агітбригад «Молодь за здоровий спосіб життя,  захист навколишнього середовища; співпраця з громадськими організаціями та приватними підприємцями.  Тож і в цьому навчальному році не залишили без уваги дітей  приватні підприємці, батьки, сільські ради, виділивши  кошти для проведення Дня Святого Миколая, Новорічних і Різдвяних свят  та екскурсій.
       З метою  популяризації духовних, моральних надбань українського народу, миру та злагоди в нашій країні, учні загальноосвітніх навчальних закладів  написали листи,  намалювали малюнки,  виготовили обереги, зібрали посилки   для захисників  нашої Вітчизни. Класні керівники, педагоги – організатори   організували зустрічі з односельцями які повернулися із зони АТО.  Саме такі заходи на військово - патріотичну тематику сприяють вихованню нового покоління українців. Благодійна діяльність має велике соціальне значення,  і результатом акції «Сонечко в долонях»   є    те,     що    благодійні   вчинки    вчать  з розумінням ставитися до потреб інших людей, діти мають можливість знайти своє місце у суспільстві та соціально  самореалізуватися. Бо тільки у світі добра,  панує любов і повага,  мир і спокій.  
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