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від 27.02.2018 № 215/01-31
                                                                         Херсонський державний будинок 
                                                                         художньої творчості 
              На виконання листа Херсонського державного будинку художньої творчості  від 05 грудня 2017 року № 01-13/193-17 «Про проведення акції «Сонечко в долонях», відповідно до заходів Програми Федерації дитячих громадських організацій «Веселкова країна дитинства»,  з метою виховання у підростаючого покоління співчуття , милосердя та любові до людей, здатності прийти на допомогу , нести добро іншим через гарні справи , розповсюдження ідей добра та гуманізму серед дітей, у Верхньорогачицькому  районі  з 19 грудня 2017 року по 14 лютого поточного року проведено  щорічну акцію «Сонечко в долонях».
          Учнівськими та педагогічними колективами закладів загальної середньої освіти району проведено акції «Чисте подвір’я», «Чисте довкілля», «Вчитель не може бути самотнім» (для педагогів-пенсіонерів).
         Протягом грудня 2017 року  – січня 2018 року учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх шкіл взяли участь у зборі коштів на  лікування онкохворої дівчинки -  Желізняк Анастасії .

          Учнями шкіл району постійно   проводяться  акції «Ветеран живе поруч», «Доброта», «Милосердя» під час яких діти відвідують  ветеранів війни, праці, одиноких людей похилого віку спілкуються  з ними, надають посильну фізичну допомогу на присадибних ділянках та у господарстві.
          Учні Первомаївської та  Ушкальської     загальноосвітніх шкіл І – ІІІ ступенів є частими гостям  військової частини, що розташована на території Ушкальської  сільської ради . 

          Для учнів Верхньорогачицької опорної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів та Верхньорогачицької загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 2 проведено зустріч із військовослужбовцями, які  брали участь у навчаннях «Непохитна стійкість» та організовано акцію  «Дари осені  Захисникам України» - учні збирали овочі та фрукти для військовослужбовців.
        З метою навчити дітей жити в колективі, суспільстві, приймаючи один одного такими , які ми є , розуміти один одного у закладах загальної середньої освіти району з 13 по 17 листопада 2017 року проведено Тиждень толерантності в рамках якого  учні створювали  чарівне «Дерево толерантності», скриньку добрих справ, рецепти толерантності. 
Т.в.о.начальника 

відділу освіти                                                                А.М.Пахомова
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