Мотивації до роботи 
в органах учнівського самоврядування 

Мотивації [англ. motivation] – система доводів, аргументів на користь чого-небудь; 


Мотивувати [фр. motiver] – наводити мотиви, оправдання якогось вчинку, обґрунтовувати необхідність певної дії. 

 
Сучасний словник іншомовних слів. Видавництво Ранок 2008 р. 
Процеси відновлення, що відбуваються в країні, все часті-ше переконують нас у тому, що сформувати правову державу бсз підготовки підростаючих поколінь до життя у правовому, демократичному гуманному суспільстві без виховання само-стійззої, відповідальної за свої справи і вчинки людини не-можливо. 

Сьогодення потребує людей, яким властиві ініціатив-ність, здатпість до здійснення свідомого самостійного вибору, розвинене почуття власної гідності, здатність до особистісно-го самовдосконалення. Саме такі люди зможуть брати про-дуктивну участь у розбудові суспільства. Психологи ствер-джують: для того щоб бути успішним в інформаційному, мінливому суспільстві, необхідно володіти цілою низкою лідерських компетенцій: управлінням своїм мисленням, по-чуттями, поведінкою, впливом на інших людей, умінням приймати рішення тощо. Це пояснюється тим, що люди-на в житті виконує різні ролі, в тому числі й керівника мі-кро- (сім' я) або макроколективу (виробництво, організація, відділ та ін.). У загальноосвітньому навчальному закладі немає такого предмета, який би готував активних лідерів. Разом з тим сучасна освітня система дозволяє знайти плідні форми для виховання лідерів. Формування якостей і умінь лідера може відбуватися як за допомогою міжпредметної, так і виховної або інституційпої моделі. Гуманітарні предмети (наприклад, історія, література) містять чудовий матеріал для формування лідерських якостей на зразках національної і світової культури. У вихованні лідерів суттєву допомогу може надати така форма навчальпо-виховної роботи з підліт-ками, як факультативні заняття щодо формування лідсрських умінь, або Школа лідерів, які за сучасними стандартами за-звичай проводяться у формі тренінгів. 

Ефективною формою підготовки лідерів с система вихо-вапня на засадах учнівського самоврядування (інституційна модель). Це справжня школа дії, де на практиці використову-ються уміння, одержані учнями на факультативних заняттях. Учнівське самоврядування покликане відіграти активну роль у підготовці сьогоднішніх школярів до реального самовряду-вання, формування у них готовності виконувати свій грома-дянський обов' язок. 

Реалії педагогічної практики свідчать про те, що здат-ність і готовність виступити в ролі активного і свідомого чле-на суспільства може бути розвинена в особистості, яка буде відповідальною за вирішення будь-якої проблемної ситуації, особливо на рівні прийняття рішень. У шкільному віці це пе-редусім розв'язання соціальних проблем у системі учнівського самоврядування. Важливо, що в учнів формується досвід, який з умов навчального закладу буде перепесений у доросле, в тому числі й професійне, життя. 

Організація діяльності учнівського самоврядування дозво-ляє вирішити низку завдань з соціалізації підлітків і молоді, а саме: 

- створення умов для виявлення і розвитку здібностей уч-нів; 

- створення умов для вироблення стратегій життя особисто-сті; 

- створення механізмів для самовиховання особистості; 

- стимулювання інтересу учнів до навчання, соціальної та трудової діяльності. 

Вищезазначене дозволяє зробити висновок, що учнівське самоврядування є конструктивним системним підходом, який дозволяє створити особливі механізми соціалізації учнів, їх моральної саморегуляції, а отже, і формування в них комунікативної та етичної культури, володіння якими дозво-лить дійсно опанувати мистецтвом бути лідером у сучасному суспільстві. У контексті сказаного учнівське самоврядування створює такт перспективні форми взаємодії у системі учнів-ського самоврядування, які активізують процес вироблення ініціативи у дітей, що виявляється у самостійному прийнятті рішень, висуненні й постановці виховних завдань самими ви-хованцями, змінюючи властиві їм  ціннісні орієнтації. Система учнівського самоврядування загальноосвітнього навчального закладу може відіграти  активну роль у підготовці сьогоднішніх школярів до суспільного самоврядування.  

Учнівське самоврядування — явище динамічне, воно роз-вивається і оновлюється. Сьогодні вирішальним критерієм цінності учнівського самоврядування є розвиток особистості, звільнення від комплексів формалізму, заорганізованості. Воно сьогодні мас бути рушійною силою особистісної й громадянської зрілості, відповідальності. Це явище дозволяє створювати про-стір для реалізації прав людини, демократичних стосунків, виступає як форма і метод організації діяльності та співробітництва і виховання високої управлінської культури, як досвід самостійної діяльності з прогнозованим результатом. Розгляд учнівського самоврядування як соціально-педагогічного явища відкриває перспективи пошуку в аспекті формування управлін-ської та етичної культури. 

Системний підхід до підготовки лідерів позитивно впли-ває також на якість освіти учнів, оскільки соціальні ліде-ри, як правило, більш відповідальні, самостійні особистості, націлені на високий рівень домагань і досягнень у житті: сприятиме гармонійному розвитку особистості, дозволить по-новому подивитися на усі сфери життя, здоров'я, ство-рення сім'ї, кар'єру, соціально-корисну діяльність, сприяти-ме задоволенню різноманітних потреб особистості, відчуттю повноти життя. 

Цей посібник має на меті стисло охарактеризувати основні моделі підготовки лідерів у системі шкільної освіти. 

Незважаючи на те що учнівське самоврядування не є пред-метом розгляду у поданій роботі, педагогу, який опікується питаннями підготовки активної, відповідальної, самостійної особистості до життя у соціально нових умовах, важливо знати основні аспекти організації системи учнівського самоврядування.

